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FUdPU I. FLUY2NHE@3UL dhEUuUarnHa3NkL
PGUU 1. PGwysnpjwb pyp L Yuqih gniguGhelGbirp

dhswlwaqpnipyntlp pGwysnipyntGG niuntdGwuhpnid b L npwbu ungh-
wiwywb (wyuhGplt npnawyh nwpwépnid wwpnn dwpnluwlg hwiwy-
gnipyntlG), L npwbu inGuinbuwlwb Ywinbgnphw (wptwnpnigywG gnpépl-
pwghl dwulwlygnnh L npw wpnyntGplbpp uwywrnnh):

POwysnpjwl dwuhG wnwiGhpp nGbG ghrnwlwh L gnpshwlwb 66
GawlwynepyntG: POwlsnpjwl L w2huwwnwlpwihG pbuncpulbph dwuhG
tnhd L G2qnhin inbinblwinynepyniGp wohpwabwn t Gpyph L Rpw wowG-
4hG 2powGGEph unghw-nGinbuwlwb qupgqugiwb dwywpnwyh L dnnn-
Upnwagpwlwh hpwnpnipjwb opjynhd qGwhwwnidwG, yepehGbphu quip-
qugntip YwGluwwnbubing, Gnp opbGunpuyw wynbpp dawbtipne hwdwn:

POwysnpjwl yhswlhwapnipynilp (hwswiu wGywbnid G0 dnnndpnw-
qpwlywl Jhswlwagpnipyntl) dwynud b ypswlhwgpwlwl hwdwniwb b
dnnnypnwapwlwh bplnupltiph nu gnpéplpwglbph Ybpinuonipjwl k-
pnnbbn:

PGwysnipjwl Yyhswlwapnipjwl fuGnhplbpG GG npn2t pGubsnupjwb
phup, dbGpinidty Gpyph wwpwépnid Gpw nbnwpwtunuip, pGnipwapt]
pGwysnipyjwl Ywqip, nwunuiGuuhptp Gpw Gpwpnwnpnipjwb gnpépl-
pwgGbnp, npnzt hbrwGYwpwyhG phyp:

POwysnipjwl puh L Ywqih dbpwpbpw] wtnbywwynpjwl wnpjnip-
G6nG GG dwpnwhwdwpGpp, 6GEhnpjwG, dwhwgnipjwl L Shgpwghwih
pGpwghYy hwdwnrnudip, hwinntly pGuinpwGpw)hG hthwqnunepniGGkpp:

POwysnpjwl phup wwhwjhG gnigwhy £, hGsp GauGwynud £, np hw;-
Juniwl nuwbbpp pGnipwapntd 66 pGwysnipjwl phup npnwyh wwhp
nnnLpJwp:

ROwysnipywl puh, Ywqih L nwEnwpwiuiwh dwuhl wrwyb] Shann L
(nhd wwhwjh@G pGnipwghp b twhu dwpnwhwdwpp: UjG hwnndy Yuwg-
Gwybpwywé dhswlywaqpulywl httmwgnuinigynil £, npp pnyp £ wwghu
unwlw] wbnblynpjntbGbp wOdhowwbu plOwysnipyntlhg pwnwpwgh-
Gbph wGatwywh hwpgiwh Swhwwwphny: 3nupwpwbynip dwpnne hw-
Gwp hwjwpwgpynud G dnnndpnwgpwlwb (ubep, wwnphpp, 6GGRYWGH
yuypp, pOwnwObywh Jhdwlyp L wyG), wnbnbuwlwb (qpundwénipyndlp,
nOnbuwlwb gnpdnibbnpjwb ntiuwlp, gnynipjwl GhongGhph wnpjnup-
Gtpp L wy G), Yrpwlw, tpGhywlwb wnbnkynipjnLGhtp:

PGwysnipyjwl puh pGpwghy qlhwhwwwlwlp shedwpnwhwiwnpw;h

dwiwlwlwhwwnywsbEpnid unwbnd 66 JEpehG dwpnwhwdwph wp-
myntGpbbph L pGwysnipjwl 2wpdh (6GELhnpjwG, dwhwgnipjwG, thg-
pwghwjh) pGpwghy hwadwriw nywiGkph hhowG Jpw:
POwYsnpjwl phyp jnipwpwgnip wwpdw uyqppG hwzdwplyned t
hwnbywy hwtlyrwiht hwjwuwpiwb oglnipjwip.
St+l =S+ N, - M, #VY, P
npwnbin

S St+l- pGwysnipjwb phyl t t L hwiwywunwutuwGwpwp t+1
wnwpdw ulygpha,

N, - twwpnud 6GJwoebbph phuyGt,

M, -t wwpnul SwhwgweéGtph phyG t,

Vy - twwpnud g nwpwép GlwéGeph phya t,

P, — tuwpnid indjug inwpwéphg tkyGwesbtph phya t:

Uh 2wpp nlunbuwlywb hwzywplGtp Ywwwpbint hwiwp whhpwdtyin
t hdwlwy ng shwyG pGwlsnipjwa PhUp wnwGohG wwhbphG, wy Gwl
pawysnipjwG dhohG phyp npnwyh dwiwlwlwhwunwsbbph  hwidwnp:
RGwlsnipjwl ShehG puh hwwplydws dbpnnGbpp hwiwwwwnwuhuiwGnes

b0 nhGwdhbujh wwhuwyhG 2wppbph dhohG Swhwpnwlh hwadwplswe
dbpnnGtiph: :

Upuwtiu’ .
w) bpb hwynGh GG ShwyG pGwlsnipjwG nwnyw ulgph (Sy) b nwpyu
ybpoh (Sq) pUtND, www oqudnull G htinlyw pwGwalig.

- Sy+S
S = 4
2

p) 6pb wwhwjhG wpph wnwiGbpp wlhwywuwpwhbn 66, www oqu-
ynud GG Y2rdwé shohl pwpwlGwlwbh pwlwalhg

s 25
Zfi
npunkin’
— S.+3S. ’
- 1
Si--‘—2‘+. - pOwlsnipjwG GhehG phyG t bpbnt wwhbph Shel pGLwo

5



dwiwbwywhwwnjwséh hwdwnp,
t; = wwhbph dhol pGhwé dwiwbwywhwindws t:

q) bpbt wwhwiht nyuwGtpp hwjwuwpwhtn LG, wwyw oquiynid &G
Ghohb dwiwGwlwapwywih pwbwdbhg

1 |
_ —S] +52+S3"'+Sn—1 +—3S,
=2 2
n-1 '

npunbn’
n - wwhtipph phya t:

Uwpnwhwdwnph dwiwGwly wwpptpnd GG pGwlysnipjwb bpyne Yuw-
nbgnphw. dunwywb pGwlsnpntd (UR) L wnlw pGwysnipintd (UR):
Uunwlwl powlsnipintp wyb wGdwbg hwdwlgnipniGG £, npnGp unyn-
pwpwp wypnd 66 wdw] wwpwspnd, wilwfu hwywedws wwhha
GpwGg qunGytint Jujphg: dwiwGwlywynp pwgwlwjnnGtpp (dP) pln-
gnyynud GG dunwywh pGwlsnipjwl Ywaqinul: dwdwlwlwynn puguwlw
£ hwiwpynid wyl wGdp, npp dnnwwbu pGwlynid t ndju) hwdw)Gpnuy
pwnuwp, gjntn, nntl (2hGnepyntG), uwlw)l dwpnwhwdwph Yphinplulwh
wwhhG (33-nud 2001p. dwpnwhwiwph dwiwbGwly hnyubdptiph S-h Lnyu
10-h ghztipdw 12-p) quGyt) b nduw pwnwpwihG Ywd gyntnuywh hw-
dwjGph uwhdwGGEphg nnpu U Gpw pwgwlwnipywl wknnnep)nilp,
G2Jwd wwhh npnpyjwdp, s ebipwquaghy 06l nwnh.

Urlw pawlgniginip hwwniwh wywhhG wdjw) wwpwépnid guinlp-
ynn wGdwhg hwdwlgnip)ntGh £, wGYwfu GpubGg drnwlwh pGwlnipjwh
quwjphg: Lpwhg Ywqind pGngpyynd G0 dwiwGwhwynp pGwlynnGbpp
(GEpYwGtpp): dwdwowludnp Geplw t (dU) hwdwpdnud wjbd wGdp, npp
dwpnwhwdiwph Yphnplyuwlws wwhhb qunGdh b wndjw) hwiw)bGpndd,
vwlu)l Gpw duwywh phwlywdwypp gunbdmd b o) hwiw)Geh uwh-
GwGGtphg nnipu L Gpw qunGytpne wbnnneg)niGp, G2dwé wwhh npne-
pJwip, sh @bpwquigly vkl tnwphd.

PGwlsnipjwh G2Jwé YwinbignphwGbph dhob gnynipjniG nuGh htinb-

Jwi Juuwp.
UR=UP-dL+dp

POwlsnipjwG bBpynt Ywwnbgnphwbbph hwpdwenidp wwjdwbwnp-
qwé b wnwpptp unghwp-nGunbuwywb fuGnhpGbp (nustine wGhpwdbnne-
pjwdp: OphGwy dinwlwb pGwysnipjwb pyp YyEpwpbpjw] unwgyws inb-

6

ntynipntGGtipp whhpwdtin GO wtuwnwGpwyhG rbuntpuGtph pdh hw;p-
Jupydw, pGwlywpwbwihG, nypngwywl, hhquGnwbngbbph L dwGyw-
YwG hphaGwpyGbph 2hGwpwpnipjwlb Yuwqiwlbpwdwb, YEGuwpnwlyGhph
L GwwuwnGlph gnudwpGlph JowpdwG, pul welw pGwysnipynibp’ wwpb-
Gwjhl L wpynibwpbpwlywb wwpwbpbEph dwwnwlwpwpnidp 8hon Yug-
Swybpwtny, hwuwpwlywywb wpwbuwnpup, hGswbu Gwb YeGgunuyhG
GowlwynipyniG niGbgnn wwppbp nbuwyp SwrwynipntGGbpp dpwgnpw-
Unpbpne nu wiwGwdnpbpnt hwdwp: Uanwlwb pGuysnipintGp hhiGulwG
Ywwbgnphwh b hGswbu ndjw GEph hwdwpwqgpiwb, w)bybu t dwpnw-
hwdwph Gnpbiph dwydwb dwdwbwl:

OnpGwly 1.1. 2000p. hniGdwnh 1-hG pwnwph welw pGwlsnipintbp uqok)
t 250 hwq. dwpn, npnlghg 15 hwqupp dwdwGwlwynp pGwlynnltip (Gepl{wabn)
thG: dwiwGwywynp pwgwluwynnGtph phyp Ywqot) t 10 hwq. Swpn: Npnzk;
daunwlwh pGwlysnipjwG phup 2000p. hniGywnh 1-h gpnipjwdp:

UPR = UR - dU + dR=250-15+10=245 hwq. Swpn:

GpUph nwpwépnld dwpnwbg wtuwphwapuyws pwtunuip pant-
pwapynid t wrwGahG wnwpwéplph L pGwlywdw)pbiph pGwlsnipjwl
pUny, hGswbiu Gub tunnp)wb gnigwbGhGhpny:

dgnnnypnwgpulub qnpopGpwgbhph Jpw hptiGg wqnbgnip)niGG GG
pnnlGnud pwqiwphy gnpénGGEp: Ujuwbu® Gpbluw nlGBGuint gubynipnt-
Gp L hGwpwynpnipynilp Ywhujwé b wintuhGGeph twwphphg, Gpwg wg-
qnipynilhg, Yppwlywl dwhwpnuwlhg, Gywdwnh wnpnipGiphg, pGwlw-
Juwjphg L wyG:Ujn ywinbweny £ dnnnypnwgpulut YwbuwnbunidGbpt
hpwlywbwgbtipu L unghwi-nGnbuwyws pwnwpwlwbnipjwG nunnnip-
JnuGGEpp Gwybhu wGhpwdbn b hwyh weGh) pGwysnipjwh Ywqdp:

RPGwysnpjwl Yuqip nuuntGuuppynid b fudpwdnpynid £ puin hbunb-
jw) hwuinywGhzGEpp* ubinp, wphpp, wqgnep)nlbp, winwubGwywG JhSwyp,
UppwlwC dwhwpnuwyp, pGwywdwyph nbuwlyp (PwnwpwihG L gninw-
Yuwa), Ghwiinph wnpnpGpp, qpwnywontpjwb nbuwlp L w)G:



PGUU 2. PGwynpjwl pGwlywh cwrdh L dhgrwughwjh
yphwlwaq rnLpjnLh

2.1. POGwlysnipjwl pGwlwh cwrdh gnigwGheGtrp

Swilywgwé wwpwéph plwlsnipywb phyp GOpwpyynd t twlwh
thnthnfunipyntGGiph h hwzhy 6GnuGnbbph, Swhtph L dhapwghw)h: Rhwl-
snpywl pup thnthnfunipynilp, b hwzhy 6GnibnGtph L dwhbph, Ynguned t
plwljsnipywl pGwlwl wnd.

POwysnipjwlb pOwywh 2wpdp Gwiu L wowg pGnipwgpynud
pwgwpdwy gnigwahzbtipny 6Gywsbbph puny (N), dwhwgwéGbph puny
(M), pwgwpdwly pOwhwl hwdbiwsny (M — N): Undnpwpwp pOwlywb
wpdh gnigwGh266phG Ubpwgpnud G0 Gwb wintuGmpyntGaeph b waéncu-
GwnLénipyntGGtph (wwwhwnpqwbGbph) phyp:

PGwysnipjwG Yspwpunwnpnipjwl hGwntGuhynipinilp nuntiGuup-
pbLnt hwiwp ogunwgnpéynud GO pGwysnipjwl pGwlwh wndh hwpwpb-
pwlwl gnigwbppG6p, npnGp unwgyntd &0 opwgntgwjh0 wiwpnid wnknh
niGbgwé  dnnnypnwgnwlwh  hpwnwndnip)niGGtph phup pOwlsnipjwb
Shophl tnwpbiws pup Ywd Gpw §h dwup Upw hwpwptpbny:

PGwYsnpjwl pGwlhwh 2wndh gnigwbhzGpp hbwnbyw b 6.

1) Oabhmpywl plnhwlnn gnpdwlhgp gnuyg t wnwihu g6y tnwpnid
6GywéGhph phup npnzwlh wwpwéph phwysnipjwl 1000 dwpnnt hwauny
(wpnahnd).

N

s

Opplwly 2.1. GGpwnptlp A pwnuwph pGwysnipjwG ShehG phﬂp 2000p.
Ywquby t 200 hwq. dwpn: SYjwy tnwpnid pwnwpntd 6Gybyg & 2.8 hwq. tpkifuw:

N

2.8
—=-1000 = — - 1000 = 14 %e:
Y 200

Ksa.ptn. =

2) Uwhwgnipywl plnhwanip gnpdwlifgnp gnyg t nwihu dwhwguws-
Geph phdp pGwysnpywG 1000 dwpnnt hwayny.
M
KSwh.pGn. K
3) POwlwl hubjwoh qnpdwlpgp gnyg b vwhu pGwYsnipjwh puh
hwpwpbpwlwt hwybwdp (1000 dwpnne hwzyny) h hwhy pOwlwb
wndh.

- 1000 %o:

N-M .
Kby, = —= " 1000%0 il Kpg hyy. = Koaty.ptin. ~ Xdwh.ptn.
S

Ophliwly 2.2. 6GpwnntiGp A punwpnud 2000p. dwhwghy £t 2.0 hwq. Gwpn:

K ——Ai»IOOO—-&O— 1000 = 10 %o:
dwh.pln. S 200 = :

UuhGpG injwy wiwpnd 1000 pGwysh hwpyny pwnwpntd dwhwgky t 10
dwpn:
2.8-2.0

K =00 = _ _ ]
RG.hun. = 00 1000 = 4% ud Koy =14-10 = 4%

4) YGOunGuwlhnipjwl qnpdwlhgp pGnipwgpnid b &GN wG L
GwhwgnipjwG Shel hwpwpbpnipynilp. Lhn:p) l

N K
Kubﬁ _ NV _ _olby. pGn. ,
M

Kswh. pan.
A pwnwph hwdiwp K =1.4, wyuhGplG o6GwdéGEph phyp 1.4
y&a.

whqwd 466 kE dSwhwgwéGbph pyhg:

Jdtpnhpzjwy gnigwGh2Gbpp hwadwplyned 66 wdpnng pGwlysnipjwi
hwdwnp: buy nw GwlGwynud £, np wy| hwjwuwp ww)dwaaepned, ophGwly
GG hnepjw b pGnhwGnup gnpdwlhgp pwndp YhGh wyG wpwdpnid, np-
nbn pwpdp b wonwetep (Ppnpy Ywd §Gnbwl) wwphph Ywbwhg nk-
uwywpwp Yzhep: Wn Wwndweny £ dnnnypnwgpwywb gnpdpGpwglbinh
gepnsnipjwl  dwidwlGwly plGnhwnip  gnpéwlyhgGbpp  ppwgdnud GG
hwuwney L dwubGwyh gnpéwyhglbpny: YpwGg pdhl GG nwuyncd.

5) oGbyhnipywl hunnnily qnpdwlipgp, npp gnug b inwhu wynnwptp
wwphph (15-49 nwpbywbGbph funwipp) 1000 UGne hwadny 6L twpnLd
6GJwoGbnh phup.

Kot hun. = P 1000 %o:
15-49

oGt hnpjwb pGnhwGnep L hwwnndy gnpéwlhgGiph dhole gnjnpjntl
nLGh hwnbyw| Yuwp.

K _ EOGb[.nﬁn._
666 hwwn, — d ’

npuntbin’

d - wunwpbp vwphph Ywiwlg nbuwlwpwp Yzheh t pOwysnipjwh
pGnhwGncp pyp vbo:

OppGwl 2.3. A pwnwpnd 15-49 nwpblwl YwlwGg wnbuwlwpwn Yohep
pOwysmpywh pGnhwbnip pyh dbe Ywqdby t 24.5 %: Iwpunytbp 6Gh hnipjwi
hwwnnily gnpéwyhap.



14
_—— — [/
KOCIb[.hUJLn. = 0245 =57.1 %
6. OGthmpywa b dwhwgmpwl inwnphpuyhl gnpdwhhglbbnp.
OphGwy dwhwgntpjwh twphpwjhG gnpdwyhgp ntlGh hinbyw inbupp.

KM = ix— 1000 %o
« Sx
npinbn’
X = tnwphpwjhb funcdpl t,
M, — ndjwi tnwpned X wwphentd Swhwgwdolbph phyb t,

Sx — X nwphpwjhG tudph pGwysnipjw Ghehl tnwnpblwa phyG t:

LnyG pwlwdkind Ywpnn GG hwadwplby dwhwgnipjwl gnpéwyhglb-
np pGwysnpjwG npnwyh ukinw)hG, unghwiwlwG b wyy fudpbph hwdwp:

OppGwly 2.4. GGpwnnklp A pwnuwpnid 30-34 wnwpblwo vnwdiwpnywig
OhghlG wwpblwl phyp Ywadb t 8252 §wpn: Swpyw pGpwgpntd  wnyjwg
wnwphpnud dwhwgb t 41 dwpn: NpnzkGp 30-34 wwpbywh wnnwiwpnyuwig
dwhwgntpjwG gnpdwlhgp:

K _M3034 1000 = 4L 1000 = 5 %e:
Mio_34 S30-34 2

UjuhGpG 30-34 tnwpblwh jnipwpwbgnip 1000 wnwdwpnmg ndiw| tnwpyw

pGpwgpntd dwhwgby £ 5-p:

7. Uwllwowhwgmppwl  gnpdwlhgp pGnipwgpnud £ GhGsL 1
nwpbywh bpbluwbtph dwhwgntpntap.

M
K ——
Swl. >
{IQNO + /3 N,
M. M

= 0,1
Ywd Kﬁmﬁu. —(NO + Nl) 1000 %o

M
. 1000%0  Ywd deﬁu. =-N—-1000°/oo
1

npnbn
N - Gutunpn nwpyw 6GwéGhph phyb t,
Ny — ndjw nwpduw 6GJwoGhph phul t,
M — ndywy nwpned §hask 1 nwpbluw dwhwgwé bpbluwabph phdo

t:
POwysnpjwl phGwlywh wpdh plnhwGnep b dwulGwyh gntgwhaGEph

dhol gnynepntl.nilh hbnlywy YwiudwénepyntGp. pGnhwGnep qnpéwlhgp
hpkGhg GEpYwjwghned dwuGwyh gnpéwyhgGbph dhohlp.

10

_SK, Sk
T8y

Uwhwgnipjul pGnhwGnip gppéwyhgp Ywuwé b W dwhwgnipjwb
wnwphpwjhG gnpéwlhglbphg, U plGwlsnipjwl Ywenigywophg: Ujuwh-
uny dnqnypnwgpulwb gnpéplpwgltph JEpiniénipjwl hwiwp pwyw-
Ywh st dhwyl plnhwinip gnpdwyhglbph oquwagnpdnidp: PGwYsnipjwG
Jpwpmwnpnepjwl wipnnowlwh pGnipwaghpp Ywpnn b vwy ShwyG pln-
hwanep, dwulwyh, hwnney b vnwlinwpnwgywd thnfujuwlwéd gniguw-
Gh206Eph hwiwYywpgp:

PhGwysnipywl dbfuwbpywlwl pwpdh nmwly hwulugynid t pGwlsne-
pwl pyh thnthntunipyntlp h hwzhy dhgpwghwjh: Swpptipnid GG GepphG
(6puph vwhdwGGEpntd pGwynipjwG Juyph thnthnfunee)ntl), wpunwphG
(6puph uwhdwGbEphg nncpu wlwh pGwynipjwlG Juyph thnthntunt-
pinth), ubiqnGuyhG (wwpdw npnzwlh dwiwbwYwpewGabpnid pGwlsnd-
p)wl wnlw pydh thnthnfuntpjnib), SndwGwlywjhG dhgpwghw (ndjwyi plw-
Ywduwyphg wfuwwnwbph Ywd nudwG Juyp b hwhwewy ninnnepjwip
wiklopjw nbnwywndtp):

UbhiwOhywlwb wpdp pGnipwagpbint hwdwp oquwgnpdynid &G
dhgpwghwjh pwgwpdwl L hwpwpbpwlwa gnigwGh;Gbp:

Pwgwpdwl gmgwlfyGbpt 66 wlw pGwywywyp GYwéGEph phup
(V), dthOweGbph phdo (P), pwgwpdwl dbluwlGhywlwh (Shgpwghnh)
hwyb)wap (Adttu. =V - P):

Uhgpwghnl qnpéplpwgltph hGunGGuhynepniGp pGnipwgpnn Awpw-
Plpwlwl gniguwlhpGhnt 5a.

1) Eynnlliph qnpdwihgp.

=YK, d,.

Vv
Ky == -1000 %o:
S
2) Ubllinnbbnh gnpdwihgp.
P
KP = =-1000 %o:
S

3) Ubfuwlhywlhwl hwlbjwsh gnndwlphgn.

V-P .

Uwd K spny hwy, = Kv —Kp*

4) POwlsnippwl plnhwlnyn hwbjwdh qgnpdwlpgp hwjwuwn t
powyinpjwlt plwywld L dEhwOhywywb hwybjwsh gnpéwyhglbph
qnudwpha.

Kpan.nwy. = %po.hwd. + Ksbhuhwy,
11



_(N-M)+(V-P)
Ywa Knﬁn.huﬂl. - S
S =S

y wu
wd X = ——=—— 1000 %o:
U plGn.hwd. S

-1000 %o

Oppludy 2.5. A pwnwpnud 2000p. ulyqpehb phwlsnipjwl phyp Ywaqobg t 199
hwq. dwpn, huy nwpdw ytpehG 201 hwq. dwpn: Swpdw pGpwgpnid GYwéGhnh
phyp Ywqok £ 1.7 hwq. dwpn, huy 6EYGwSsGEPh phup 0.5 hwq. Gwpn:

PlGwysnipjwl dLfuwGhywlwh hwybiwsh gnpéwlyhgp hwywuwp £

17205 e
Kebtuhuy, =77 1000 = 0%

hul pGnhwanip hwytiiwsh gnpdwyhgp
Kngn.hwy, =4+6
201 -199
200

=10 %o

2.2. UwhwgnipjwG wrniuwlGrp U pGulgnipjub
htnwawrwjhG pyh hweduryp

Uwhwgnipjw L YwGph shohG wiknnnipjwh wyniuwlGbpnd gnuyg t
upynid Shwjl Swhwgnipjwh hwadhl d6Y wwphphg O)ntuhl whGglbint
wwjdwlwywb ubpbnh (Gnyt wwpnd dGJwd 100 fwd 10 hwqup
dwpnywbg hwdwygnipyntG) puh thnthntunipynilp:

Uwhwgntpjwl wryniwwyh gnigwbhGtph hw2dwplyGtpp hhiGyws b6
w6 Ghpwnpnipywl Yypw, np wndjw) ubpGnh nne Ywbph pipwgpntld dw-
hwgnipjwl dwywpnwyp wewGshG wwphpwihG fudpbpnud fhwiwww-
wwutuwGh npw Yuqidwb wwhh dwhwgnepjwb ppwywb dwlwpnwlyhb:

Unyneuwlynud jncpwpwgnen wwphph hwdwnp (0 wwpbywa, 1 nwpb-
Ywa, 2 nwpblw b wy0) wwpnlGwyyntd G0 hbwnlyw) gnigubGhGbpp’

1) I, - 6hGsk X wwwphpp wwpnnbtph phyp,
2) d, - Xwnwphpnid dwhwgwébbph phup, npp hwywuwp £
dy=l 1

x+1?
3) g,—Xwnwphpnud dwhwlw)nt hwywlwlwnipynilp
q = ﬁl— = ‘IX _ [x+1-
Yo L

4) p,- X wwphph wGdwhg 0hGsl hwenpn (x+1) wwphpp  wwpbint

hwywbwywbnepjnibp

12

/
_ x+l
px_ 9 huu qx-}-px:l,

L

5) Ly - X inwnhpnid wuypnnGhph dheht Phdp

_ [x+lx+1
X ]

2
6) T, - X wwphphg dhGsb uwhdwGw)hG wwphpp wijwy ubipGnh
wowghyw Ywhph dwpn-nwphGeph phyp
Ty=1% L[ ’
I=X

7) WYwlph dhehlG wlnnnipnilp (X wiwphph wGAWG
dbihe tnwphGtph dhehG phup) heh wGawlg Ywhph uywu-

T
eg).:i:
lx
8) Uwnbyn. qnpéwlhgp.
P = Lx+l
X
Lx
Sarr )L(Iu hwgnipjwl wnjniuwyh upubdwa niGh htwlyw; wbupp.
nppp A,
nwpblw Iy dy | gy Py L, Ty eg Py
0 10000 | 280 | 0.028 | 0.972 | 9860 660000
. . 66.0 | 0.983
1 9720 49 | 0.005 | 0.995 | 9695 | 650140 66.9 | 0.996
2 9671 29 | 0.003 | 0.997 | 9656 | 640444 66.2 -
3 9642 | - ; - h ; -
L wiG - - - - - - - )

Onplwly 2.6. UwhwgnipjwG wryniuwyhg hwywnGhp t, np 30 twpblwGha 6
uwhﬂwﬁgujhﬁ nwphpp wnwehlw Yjwhph Gwnn-mwnr{ﬂhnh p;ulg uHJ%GEF élt‘
4046901: UhGsL 30 nwnbywG (ShLGnyG ubipGnph 100 hwq. 6GYwaéGEnhg) wwnt t
95002 wwpn, hul ohGsk 31 nwpbywG 94785 Swpn; Nnn2b| Swhwgnpjwi
wrynwwwyp wwlwunn gnigwlhaGtpp 30 nwnblwGGEph hwowp:

1) 30 nwpblwGnig SwhwgwéGtiph phyp hwywuwn £
d30 = 130 - 131 = 95002 — 94785 = 217 dwpn:
2) 30 nwpblwbnud Owhw&wbm hwywlwlwanpniGp’
30

430 = ——[ = 95002 =0.00228:
3) UhGst. 31 wnwnblwap 30(30 nwpblwGtph  hwown) — wwpbijn
hwwlwywbnipin G

13



P3g =1-430 =1-0.00228 = 099772

4) UwpnnGtiph shehG phyp’

Ly +1l3; 95002 + 94785
= = = 94894 dwpn:
0 2 2

5) Unwehlw Yywhph GhohlG wnbinnnipynitap’
0 T30 4046901
95002

Uwhwgnpjwl wyniuwylbpp Yuqdynid 66 wdpnng pGwlysnipjwG
hwiwp, nnwdwpnyuig b Ywlwblg hwdwp, pwunwpwihG L gnnulwa
pOwysnpywl hwdwp: Uwhwgnipjwb wyniuwyh ndjwiGpp oguinwgnné-
Untd &0 phwygnipywb htnwbywpwyhG pyh hwdwpldwl hwdwp, hGswtu
0wl Ywhph wywhnjuapnipjwl uwlwqbwihG npnyplbph Ywenigdwh
hwdwnp:

dnnnUpnwapuywl YwbuwwnbuniiGepp ywuwpynd 66 tpunpuwn-
pwghwjh, wwphpwihld wnbnwwnpdtiph L Jhwiwgpulwb dnntjwynp-
dwb dbpnnbbpny:

Swinhpuyhl wnbinupwndbph d6pngp hhdGyws b dwhwgnipjwG wyne-
uwyh wwptint gnpéwygh L powygnpjwhb tnwphpuwjhG Ywqdh nidjwGbph
ogunwgnpddwl Ypw. .

t -1
Sy =Sy P

npinkn
st - dwiwGwlh t wwhhG X twpheh pGwlsnipywG phuG t,

S\7) - (<= 1) twnhpuyhG fudph pGwliznipiwG phyG t (t- 1)

dwiwbwyh wwhha,
Py - UhGsL X nwphpp (X -1) nwphph widwlg wwpbint qnpéwlhgl t:

Ophlwly 2.7. 3uywnlh £, np pwnwpGbphg otlntd 2003p. ubwunbdpbph 1-ha 5
nwpblwh tpbluwGtph phdp Ywqoky E 4000, huly 6 wwpblwGGEphGp 4150:
Npnzby 7 L 8 wwpbwh Gpbluwbbph uwwudnn phdp 01.09.2005p. npnupjwdp:
bpbjuwbtph pyh L hwiwwwunwuuwGs wnwphph  wwpbine gnpdwlhgbbnp

wnbnwdinfubGp wnjnuuwlh dks.

Sw- - @hyp wn Uwyptnt @hdp wn ©Ohlp wn

nhep 01.09.2003p. qnpéw- 01.09.2004p. 01.09.2005p.

X, | Uhgttp

wnuwpbi-

YwG
5 4000 0.99940
6 4150 0.99942 40000.99940=3998
7 0.99947 41500.99942=4148 . 39980.99942-3996
8 0.99951 41480.99947=4146
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pjwé‘itggatguwur:g:uu%/éwquhpngﬁbnn Pny GO wnwhu unwlw pluwlsnt-
JNY pNUD Wyl GGPwnpNLpjwp, np 60k hnipjwg, & -
lgjnl:pj':ul} lalihqntughuuh Pwgwhwjnywé dhunnudGpp udlﬁwlfjwﬁl}mtlji:rwu

JuGu phwlsnipjw dnwnwdnp phyp Yuwpbih t unwlwy’ oqqunnéblnti

phyp L POwysnipjwG pUnhwGnip hwyb
lwSh gnpéwlhgp, www pG -
P)wh htrwGYwpwjha Phup t tnwph htiwnn npnanud GG hbﬁhjw?pw%wuét%nli‘

K
s, =S0~ 1+ pln.hwy.
1000

huly Gpt hwunGh t ShohG wnwnblwG

S =Sg+1-A,

huy tpt hwjinGh t wdh dhohG wnwpblwG
nb
inlyw| pwhwalny el L W engnud G
—t
S = SO K
Ophlwly 2.8. 1990p hnuGdwph 1-h6 &
. nunh pGwlsnipjwG p g
ESE(; GLGG. dwpn, huy 2000p. hniGjwph 1-hG' 278.7 01G. dwpn: %L:E]zlllil[u?mlljltuf
pgwmznlipjlfuh[]zntj?;rﬂﬁu h;llzuujlt]]ltlwrawjhﬁ pht([}n 2005p. hwiwp’ w) hhop pOnnLbt ny
: w
g o mbdum:n W8 pwgwndwy hwybjwsp, p) pGwlsnip)ws wgh
Lnudncd.

278.7-255.6  23.1
= = 2.3140.
10 0 L0. dwpn

Sp=Sg+1-A=278.145-231 = 289,65 616, duupn;
~ 2787
P K = IOJR = 19100037 = 1.0087

—s
52005 = 2000 K~ =278.7-1.0087° = 291.0 8,6 duupn:

Onhowy 2.9, GhpwnnptiGp 1993-2003
Pp. Gwpngh pOwysnpjwlb pywpwG
m&bmlﬁgnht hhdwG Ypw Yuwinwpyws dtpinudnipywip wwnqut tj. nn ;fﬁqwuinwtp:uuﬁlg
pYwpuwiwyh thnthntunipjw(@ onhﬁwzwmmpjmﬁn wnwyb| Shauin pGnipwgpnLd t

2
S; =148 +0.05¢ +0.025:" dnLGYyghwG: Uwwnwnt) dwpgh POwlnpjwh pywpw-
Gwyh Ywhuwwnbunes 2005p. hwiwn (t=13);

S2005 =148+0.05-13+0.025 132 = 152.86 huq, dunn;

w) Z=

15



p3g =1-450 =1-0.00228 = 0.99772:

4) UwpnnGtnh thehG phyg
130 + 131 _ 95002 + 94785

Ly = = 94894 dwpn:
30 | 2 2
5) Unwohlw Ywaph shehl wnlinnnipnGp’
[£ 4046901
9 ——§Q=—————=42.6mwnh

l
30 .

Uwhwgnpjwl wymuwlGbpp Yugdgnd 56 wdpnng phwlsnipjwG
hwiwp, wnwdwpguig L wiwbg hwdwp, pwunwpwht L gniqulwi
pOwysmpjwl hwiéwp: Uwhwgnipjwl wyniuwlh wndywiGbpp ogunwgnpé-
ynud 6O pOwlsmpjwl hinwblwpw)hl puh hwpqupldw hwdwp, hoswbu
0wl Wuwhph wwwhndwagpnipjwl uwlwqGuihl npnyplbph Ywenigiwl
hwiwp:

dnnnypnuapwiub YwbfuwinbunuiGbpp uunwpdnud &G tpunpuwn-
ywghwih, wnwphpushl wbnuawndtph L Jhswlwopwiw dnnbjwynp-
dwl dEpnnibpny:

Stwuphpuypl nbnupwndbnh dpnnp hhilywé t dwhwgnipjwl wmyne-
uwyh wupbine gnpéwigh b pGwlysnipjwl wwphpwihl Ywqdh wdjwyGhph
oginwgnpdiwb Ypw. .

Si = S;—ll Py
npuntin’ v
Si - dwiwlwyh t ywhhG X wwphph pOwlsnipywl phyh t,

ST} - (x~ 1) inwnhpuhG tusph pGuwlsnipwG phu t (¢~ 1)

dwiwlwyh wwhha,
P _, - OhOsL X unwphpp (X -1) niwphph wodwGg wwpbipnt gnpdwlhgl t:

Ophlwly 2.7. 3wpnbh t, np pwnuplbiphg dGinud 2003p. ubwunbtidpbph 1-hG S
nwpbliwl GpehuwGbph phdp Jwaoby £ 4000, huy 6 wwpblwatbphlGp 4150:
Npn2ty 7 L 8 nwpblwh GpEhuwGbph uwwudnn phdp 01.09.2005p. npnipjwidp:
GpbjuwGtiph pgh L hwiwwwwnwufuwlG wwphph wwpbine  qnpdwithglipn

wnbinwdintubiGp wyniuwyh dko.
Sw- - ©pyp wn Uwpbm Php wn ©Phyp wn
nhep 01.09.2003p. aqnpdw- 01.09.2004p. 01.09.2005p.
LK, Lihgttip
nwnki-
Yuwlb
5 4000 0.99940
6 4150 0.99942 40000.99940=3998
7 0.99947 415010.99942=4148 . | 39980.99942=3996
8 0.99951 41480.99947=4146
14

tpumnwwnytugﬁw/ﬁ dbpn
nGtpp pny; &G wihu unwGuw
PJWG htinwGhwpwjha phup w)h tOpwnpnupjwap, nn oﬁblhanjtlu&GlLSuut'ﬁrLt:

PhYp L pGwlsnip)wG pGnhw(nt
P hwykwsh anpéwlhgp, www -
pJwaG hbnwﬁuwanhG phyp t vwph htiinn npn2nud GG hbgunmhjwllqu%?uuéll“énntt
t

5, = 5y | 14 Lo,
1000
E:Lud E.Ebhéx;;d;nu?lhpfugru%hfnltlpwnhuwG Pwgwpdwy hwykjwsp, www npn-
S = SO +1- K
&iljﬁlpgw%uﬁg]hﬁnt:{t wSh dhohl nwpblwG nbdwp, wyw npnanuld GG hb-
S = So -Et:

Oppliury 2.8. 1990p. hniGyuw
) ph 1-hG tpyph PGwysnLpjwa
255.6 g(G. dwpn, hul 2000p. hniGdwph 1-hg 278.7 4ia. 'iijwnnpthﬁzlél:]?rlljtiuf

278.7-2556 23.]
=—=273]
0 0 G16. dwpn

St =S50 +1-A=278.1+5.2.31 =289.65 0. dwpny;

— ,278.7 10
p K =10§5—5€= 1.09037 = 1.0087

-5
$2005 = $2000° K = 278.7-1.0087° = 291.0 816, suupn
OpfGuwly 2.9 BlpwnptiGp 1993-2003

. PP. dwnqh pGwlsnipjul
:l?l:hgg&h hhowGl pw uwnwpyuws ytpinudnipywip wwnqyti t, np ;?Dqﬁjtiﬁﬁglfwug
Lh thnthnl“umpjt;ﬁ ophGwswihnip)nibp wowybi| Shytn plnipwgpnuy t
S, =148+ 0.05¢ + 0.025:" $niGyghwa: LYwwnwnty swpgp rOWYsnpjwlh pywpw-

Owyh YwGluwinbun§ 2005p. hwiwp (t=13): -

w) Z:

S2005 =148+0.05-13+0.025 - 132 =152.86 hwq. dwpn:
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PGUU 3. FGwysnipywl qpunywinipywb h%tuulsulﬁfuuhlj
ntuntruGtirh yhawlwaq rnpjnel

_«3.1. UcluwswGfwjhG nGuniruGtrh Qhﬁmqu rnLpJnLG

WfvwwnntGwly powlsnipyn G GG hwownynd wyl wGéahGp, opnGp pl-
nnubwy 66 wphuwinwbph pun vwphph b wennowlwb Yhdwyh: Iwdw-
dwyl optiGunpnipjw 33-nuld wfuwwnnlbwy wnwphp b vwhdwbwéd nnw-
dwpnyuwlg hwiwp' 16-64 wnwpbiwlp b Ywlwlg hwiwp ‘16-‘59' nwpb-
YwGp Gbpwnywy: -7 7E- 62 oy & e

Uzfuwunnibwy mﬁmhgh plwysnignilp Ywqudwd bt wfuwnniGuwy
pGwysnipniGhg L punn wennwlwl yhdwyh wlwziuwnnibwy pGwy-
snipyntlpg: dbpohGhu db9 GEpwnynd G0 wzluwwinbGwy wwphph | L
fudph swzhuwwnn hwdwbnwdGbpp, hGswbu Gwlk wpnnbw] ww)jdwd-
Gtpny YEGuwpnwy unnwgnn swfuwwnnn whdhbp:

Wvwwnwlpuypl rbumpultnp Gpyph pGwysnpjwl wyl dwul t, npp
nGwinbunipynilnid hwuwnnptb qpunyué t Ywd qpunduwé sk, pwyg plnne-
Gwy b wohuwwinwGph pun vwphph b wennowlwb JhSwyh: Ufuwwnw-
pwjhG nGunipubGtph Ywqdnwd GEpwendd GG.

1) U2fuwwnniGwy nwphph w2uwwniGwy pGwysnipyniGp:

2) ®Qwuwnwgh wpfuwwnnn dhash 16 nmwpbywb nnwhwubbphG:

3) Qwunwgh wzfuwwnn YEGuwpnwywnnibbph:

Onphowly 3. 1. Lwnwpnid wwpntd 66 200 hwq. dwpn, w)n pynd dhGsk 16
wnwpblwl 46 hwq. dwpn, whuwwntGwl nwphpnd 112 hwq. Swpn, wfuw-
wnntGwly wwphphg pwpép nwphpnud 42 hwq. dwpn: UuwwntGwy nwphph
pOwlsnipjwb 3%-p Lwquintd 66 1 L 1 fudptiph swztuwuinn hwdwbGRwibtpp L
wpunnOjw] wwpdwbGtpny YEGuwpnwl unwgnn whdhbp: Lwnuwph Jwqiwlbp-
wnipntGGEpnud, hhdGwpynipntGGepned whuwwnned 66 6hGsl 16 twpbljwh 1560
nbnwhwuGtp L 10 hwq. YeGuwpnwlwjhG tnwphph wGdhGp: 3wjnbh t, np
pwnwp wikb op wyuwwwbph 66 quihu (pwnwph uwhdiwGGEphg RnLpu wwpnn)
1400 Gwpn, hul dkYGLS 300:

UzhuwnntGwly pGulsnipyjw@ phyp hwyjwuwp t

UPR =0.97 x 112 = 108.64 hwq. dwpn:

UptuwwnwlGpwjhG rbuncpuGtiph phup (wewGg SnSwGwlwihG dhapwghwih)

hwywuwp £
un = 108.64 + 1.56 + 10 = 120.2 hwq. dwpn:

UphuwwnwGpwihG  nbuntpuGep  phdp  (hwpdh  wnwé  Gndwlwlw)hG

thgqpwghwa) hwjwuwp £
: un' =120.2 + 1.4 - 0.3 = 121.3 hwq. swpn:

Uluwunwlpwyhb ntunipubtiph plwywb 2wpd wubiny hwulwgyned t
pOwysnipjwlb dhgpwghwih hbn sjwwdwd wuwnwlpwihb nbunipu-
Gtph puh thnihnfunpynilp: PGwywG wpdp pGnipwgpynid b hwdwipp-

16

dwﬁg{,j mamg ?]ndl;uﬂp b pOwlwl hwybwdny:

whwl hwdwipnudp Ywwnwpynud t p hwzhy nbnwhwuGtiph w -
mbnutﬁwu nwphp duinGbint, hGswbu Gl dhGsk 16 wnwpbyws Lr:lt;jdwzl%wh
Uy gtajpnzwuwnmenhﬁghwuwnwl;wumG w2luwwnwGph Gtpgpwybine:

; hwuwﬁ nnwpugpnidp Ywwnwpynid t Gwhwgnipjw, YtGuwpnwyh
Ywd hwdwGnwinipjwa whglbine L ng w2tuwwnniGwy wwphph whdwlg
uwzlbu%mwggh nwnwpdwh hwyyhG: UzhuwwnwGpujhG nbunLpuGbph pGw-

wl hwybiwsp hwjwuwp t pGwywa hwiwpdwl L pOwywG nnLpu
qpﬁﬂjﬁru(nmnuﬁdndwﬁ) tnwppbpnLpjwap:

2UwwnwlpwyhG nbunipuGbph UGuwGhywlwa

wnd wubnd hwu-

Yuwgynui t dhqnwghw;h hwyhG w2huwwnwGpwjhG nIJunLnuDIJnhl plflh 11;#1]

:R‘r:llgr’;;arjl{lgﬁn.GUzruwmléxﬁml#hG nbunipuGtiph pyh thnihntunipywl hGuinbG-

0 pUnpwgnbint hwiw
e gnaedne e N oguiwgnnéynid G0 hbwnbyw) hwpwpb-
1) UzhuwnnwGpuiht nbunLpuGtph pGwlywG hwdwpdwG (UNJ) gnnpdwyhg.

K —% 1000 %o:
hwd un 0.

2) WhuwwinwbpwjhG nbunitpubtph nnpu gpdw (UND) gnpdwlyhg.

_unn )
Kngq. = e 1000 %o:
3) UhuwwnwGpw)ht nbuncpulbph pGwlywa hwytwah gnpéwyhg.

Koo hwy. = Knwa, ~ Kn.g.:
4) UhgnwghnG hwytjwh (U3) gnpéwlhg.

K U3
dhgp.hwy. = E 1000 %o:

Swynpbtwywh UhSwlwqpnipjnilGnd  Gha
sl JEpohG dwiwlwlyGhpu
w2luwwnwiph 2w panLpwgpnn hhdGulyw gnigwlhyp hwﬁqhuul:gh{]t
w2luwwnwlpw)hG rbunipuGliph gnigwGhyp, npp npn2dnud b wphuwnwG-
pwj{}?] nhumnur?gnh hwaytYyzrh hhdwh i pw:
v Qwqguy unwbnwpwnGbphG hwiwwwwwubuwb  wluwwnmwiph
znauujjh qOwhwwndwh hhiGwlwh YwinbignphwGbpp hwﬁmﬂtjuﬁnm ﬁiﬁ
n mhﬁgyﬁy wwnhy pGwlsnepynp, qrwnywoGtinp L gnpéwqnipytbipp:

3. 2. SGskuwmbu wlyshy pGwlsnLpjwG Juqip
Sunbuwwby winpy POwlsnipynilp, pun U

, 2lvwuinwGph Showqquight
Yuwqdwybpwynipjwl uvwhdwGwa, Gpuph pGwysnipywl wyl dwub t, r#m
Qnlynii t 15-72 wwpblyw hwuwynud” wwwhnytiny wwpwlpGtp b dw-
::jum;:{'n;(;&bn ﬁwnuqunblﬁm Ewmun wzhuwwnnidh wnwowplp: SGunbuw-
RUwysnipjnilp GEpwendd t Gpynt Ywnb ) -
0 pL gnpéwqniplytitp: nane 4 qnphw Apun
Swppbpnud 6G undnpwpwp wywnhy pGwysnipnih b wfyug wwhha
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(GEpYwyhu) nlbunbuwwbu wynhy pGwlysnip)nild Ywinbgnphwbbpp:

Unynpwpwn winpy pOwlsnpynGp Gepwnnud b wyl wGdwGg, npnlg
YwpqudhSwyp (Qpundwsh Ywd gnpdwqnipyh) npnzdt b bGEnY Gplw-
pwwnl dwiwlwywhwindwdshg (dkY wwph):

Sty wwhhl nbnbuwwbu wlmpy powlsnipynbp Gepwnendd t Ywps
dwiwlwywhwwnywéntd (dGY op Ywd d6Y wpwp) wzhuwwnnn wd gnp-
Swanipy whdwbg: Uju wwnbgnphwl wldwbnwd 60 Owb wpfvunnntd:

Npnz Jbppnudwywl Guywunwyabpnd hwzdwpydnud b Gwb nGunbuw-
wbu wynhy plwysnipjwl wnbuwywpwp Yzhel wuiwwnwipwihb nb-

. 7

unLpuGtph L pGwlsnrpywl wipn dtio:
~ Qpwnwobliphl &a | pnud wyb wGdwhg, npnlGp nuunudlGwuhp-

nt dwiwbGwlwzpowbntd.

w) ®nnny Yuwd pGbntG duny wwpqlwwpiwl hwiwp Jupdne watuw-
nwlp GO Ywwwpby, hGswbu Gul hGeGnipnyl Ywa thwjwwnbptph hbun
ywuwwpbp 66 Gywdnun pbpnn wyp wztuwwnwGpGbp Gpgpwydtind Yuwy
wewGg Gbpgpuyybint Jupdnt wztuwwnnnGbp, wlywiu hpblg qnpént-
GGnipjwl nhiwg whGdhpwlhwl Ghwdnin Jud quwpdwwpnipyntl unw-
Gwnt dwiybuinbbphg:

p) dwiwlwywynpwybu pwgwyw)ty GG w2huwwnwlphg hhdwbnne-
pjwl, hwlquuywG opkiph, hppwywl wpdwyniprh, mwppbn. nbuwbyh
wpdwynipnbbph, gqnpdwnnyGph L wy Gh wwwnSwnebbpny” wlbwiu w)l

~ pwlhg, pt hptilg pwgwlw)nipjwl dwiwbwyh hwiwp w2uwnwywpd
Jswpyty t, pt ng:

q) COnwlbwG dbrGupynipnilnud huwnwpbi 60 wnwGg Jwpdw-
wnnnipjwl wzuwwnwbp: )

" flpJLumuJZorEbnn unnpupwdwGyntd bﬁ)m_ﬁm tpntinLd qp_wrlllu{b-
Gspp¥ ypnGwywl Wwzwnwintaeh 0“’"5&!],011(!_5('[' qhGéwnw)nnbtph Jpuw:
Eﬁd\lqpmru[ujémpjwﬁ 'lfunqwd_héwuh qpwnywé pGwlsnipyntbp unnpu-
pwdwynid b hbnlyw| Yuwinbgnphwbph.

1) UbthwywGnipjwl pnpnp dubiph hhiGwpyGbpntd b Yuqiwybpwynt-
pynLGGEpNLE w2tuwwnnn wGdhGp (wpdnt w2tuwwnnnGtip):

2) N3 Jupdwwpnipjwdp Luzruwwnrlﬁbn, npnGg ukg ‘;unujﬁéﬁwgqnuj
G0 hGunlywy rudpbpu‘)qnndwmmﬁhn, hﬁpﬁmqugdwéﬁbn, Yn ywnhy (Yn-
nwbtpwwhy) abpGwpynipyntGObph  wonwalbn, pGuwbbywh  dtinGwp-
UnipyntGhtiph gwpdwwnpynn wfuwwnnnbbn: .

SGunbuwlwl Sqlwdwip wnwowglmd t ag /phy qewndiwdnipntl;
Swppbpntd kG nbuwGbih L pwpldws ng (phy qpwnywdnipyntG:

Skuwlth ns (phy qpwndwdnypmbp pGnipwagpdntd t onpkGunpnt-
pjwip Ywd abnGwpynipjwl Gbpphl YwbnOwywpgny uwhiwbyws wa-
fiwwnwdwdwbwyh Gnpdwjh  hwdbdwn ng tnhd w2wwnwdwiwbwyny
(Ywpskgywé wziuwwnopny Ywi whuwnwbpwihl 2wpwpny) qpwnywo-
Geph pund: Mwhg pdhG GO nuuynud Gl w2huwwnwywqih Gwfuwdtne-
Gnipjwdp wpdwynipn qGwgnnbbpp:
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Puwplwé (whnbuwlbp) ns 1rhd qewnywénipyniGp qGwhwindnud
wwzunbwwbu |phy wluwnwGpughG onpny ququé,ﬂu?uuwjﬁ otlume
htin gwép (YhGuwwwhnydwG OJwquqnylhg gwén) Blwidnun nibtignn
whdwig pyny: GnpSwaniplylkpp L ns |phy qpunywé w2fuwwinnnlbpp hw-
dwwnbin Ywqind 66 wjuwbu Unedwé  wipfuwnnwiph sncluygh Yppenp-

A Dopduy qpunduidnypnp wwannGwwbu sgpwhgdws nGunbuw-

YwhG qnpénGbnip)niOl T, npo GRjnepyntG nGh gpbipk pnenp BplypGlpnug

:I:Unr{:liinogtéu}]wlﬁéinnq nu dlubpnd: Qupqugwé bplpGhpncs ns dnpiwy
w nbuwlywpw n

hnunﬁbnnui:n Ywpwp Yzhep qquihnpbG gwon t, pwl quinquignn

QnpowaqplnpyntGp unghwi-nbnbuwywG Gplnyp t, bpp nGinbuwwbu
wlwhy pGwysnipjw dh dwup sh Yupnn oqqunnggl hp Ejr:‘zruuummdnlf4

Unwowglnn wwwnSwnltiphg Ywiugws' nwppbpnd 66 $phlyghna,
YunnigwépwyhG L ghyjwhG gnpéwanunep)niG:

BpplghnG qnpowaqplinipintOp apwnywoénipjwl dwiwbwlwynp PWw-
gulwynipyniGG t watuwwnnnh ok atnGwpynipyntlhg dniuha wbgbbpnt
dwiwlwy: Wo yuwdws t wzfuwwnnidh hnuntGnipywl hbwn L ww)jiw-
Owdnpywé t htiGg hpkGg' w2huwwnnnGbiph Gwhuwdabnbnup)wip:

bwenigdwopuypli qnpdwaplynipinitp ndjwy inbunbuwywb gnpént-
Gbnpywl ndjwp wtuwwnwiph Pwywpwn wwhwbowpyh pwgwlw)jnt-
pnGb £ W0 wwydwGwynpué t w2tuwwinwbph YnGypkin nbuwyGbph
Wwhwowpyh Ywrnigywéph thnthntunipyniGGbpny:

Shljjuyhl qnpdwaplnipynibp Yuwweé t pGnhwlpwwbu wluwwnw-
eh pwdwpwp wwhwbowpyh Pwgwlwynipjwl htun b wwjdwbwinpyuws t
nOwnbuwlywh wpnwnpnipyw whGydwh thnegh h hwyn quipny:

Qnpowapynipywl plwlwl Gapdwl wyh Swhwpnwih t, npp wytuw-
nwlph wprnwnpnnuywGnipjwG qpnjuywl wsh dwiwlwy wwhwwbnud
t hpwhwl wztuwnwywndh b qlGkph whthnihnbu dwywpnwly:

PwpbJwd Qnpdwaqplnipnp ng Lphd qpwnywénipjwb hndwlhyG & L
ninbuwghunwywb qpwlywhnipyjw dbe bppbdlh wyG oEYGwpwhny t
nnwtu @npdwaplnipywl Gbpntd:

Qnpowqniplbbp GG hwiwpdnd nGnbuwwtiu wiwnhy plGwlysnipjwb
Apndwl hwiwp uwhiwGdwé wwphph w)G wGdhbp, npnGg Onin np-
wwnpyynn dwiwGwlwpowlntd dhwdwiwlwy wwhwwub, b6 Geppn-
hh2jw tiptip swihwGhyGbpp

1) 60 niGbigh| wzluwwnwp (BYwinwptkp qpwnintGp),

2) hGpGnipnyG Ywd qpwnywénipw nwnwépwjhb YLGupnGGeph
0qlnLpjwiip whwnhy thGunpby 66 wtuwnwap,

3) ywwpwuwn LG bnby wldhpwwbu Ywd opkGunpnipjwiip uwhiwG-
iﬁb@dﬁdmﬁwhh pOpwgpnud (JGY Ywd bpunt wpwp) wighbint wotuw-

UnynpnnGhipp, nuwlnnGbnp L YsGuwpnwyweniGepp gnpswagninl-

Tz

WP
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Gtph pyntd hwqwneynud &G, Gpk GpwGg dnunn hpwagnpéynud GG JEpohh
Gpynt swihwbhGtpp:

Stinbuunybu ng wipnhy pGwlsmpywip Jspwpbpnud 66 15-72 nwpb-
Ywh wGdwhg, npnGp nhinwpyynn dwdwbwywzpowbnud s6G hwdwpynuy
nbnbuwlwb gnpénGbnipjwip  qpwnywdébbp Ywd  qnpéwqnipyGbp;
TYwlg Ywqinud GEpwrynud 66 gbpbUwihG nwunegdwO unynpnnbbpp L
nuwbnnGtpp, wpnnlw) wWwjdwbaEpnyd Ywd punn tnwphph pnawiyh wa-
gws YLGuwpnawlwneniGbpp, hwdwlnwiGkpp, ubhwywbnpjniGhg blw-
Gnun utnwgnn wGdhGp, nlwjhG wGwnbunthhGbpp, GpeluwGEphG L hh-
Jwln hwpwquubbphlt fuGwdnnGbpp, hGswbu Gwl nwppbp Wwnswnib-
Py wzhiuwwnwp snibbgnn b wzfuwnwbp sthGupnn wGahGp:

-Uzfuwwnnidh nijugh Jhdwyp pGnipwgpbint hwdwp oguwgnpdynid
G0 htnbyw) hwpwpbpruywb gnigwGhaGlpp.

1) POwlgnipjuwl  wpfuunnntGwlmipypwl  gnpdwlpgp  wtuwnniGuly
pGwysnipjwb inbuwYwpwp Yzhnh £ pGwysnipjwb pGnhwGnep pyh dko:

2) Wlvunnmbwly wnwphph powlsmppwli wpfuunnniGwlnippwli qnp-
dwlhhgp wluwinnibwy tnwphph pGwysnipjwl pywpwlwynd wuwnnt-
Gwy phwysnipjwl wbuwlwpwp Y2heG t:

3) Powlsmpywl qrunyuwémpywl gnpdwipgn pGwlysnipjwb plGnhw-
anip pywpwlwynd qpuwnywd pawysnipjwl inbuwywpwp Y2hnh t:

4) WlvunnniGuwly tnwphph powlsmppwl qprunywonipywl gnpdwlhgn
wfuwwnnibwy vnwphph qpunywd pGwysnpjwl wnbuwlwpwp Yzheb t
nuw) tnwphph pGwysnipjwb pGrhwbnip pywpwbwyned:

5) Wluunnwlpuyhl rbunipulbph qruwnywdnipywl gnpdwlhgp w;-
fuwwnwGpwjhG nbunipuGbph pwpwlwynd qpwnywé plwysnipjwl nk-
uwlwpwn Y2hnG L

6) Lanhwlnip dwlpwpbnGywdnipywl gnpdwlhgp wuwinnilwy nw-
nhph 1000 dwpnnt hwayny ng wzuwwnniGwy inwphph wGdwbg phya t:

7) Wluwwnwlpuyhl rbunipuGbnh thnfuwnphGowl gnpdwlhgn wfuw-
nnthwy wnwphph 1000 dwpnnt hwayny GpbluwGtph L dhGgh 16 nwpk-
Ywb ntnwhwuGbph phyG t: )

8) Ybbuwpn)wlhuyhl Swlpwpbnrlywdmpwl qnpdwlhgp wauwnnt-
Gwy trnwphph 1000 swpnne hwzyny YEGuwpnwlwihG mwphph whdwig
phya E:

9) Qnpdwapympywl dwlhwppuwlp nGnbuwwbu wynhy pGwysnipjwl
pywpwlwyntd gnpdwqgnipylbph phyl t tinynuwjhl wpinwhwjinnepjwadp:

10) Powlgmpwl inbGuinbuwlwl wlmpympywl dwlwpnuilp 15-72
nwpblywb pGwysnipjwb pGnhwbnip pywpwlwynud nbGnbuwwbu wynhy
pGwysnipjwl mbuwywpwnp Y2hnG t: :
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, PGUU 4, QtnGwrynipjwe wetuwsnidh YhGwlwgrnep JnLG

Uwpnnt w2fuwwnwbph nGwyne
PJnLhGtph  hpwgnuip Ywwwpynus t

YnGUpbn dtinGwpynipywl Ywd dhpowyp dwlwpnwyny: Uzfuwinnidp
wpinwnpnipjwl  gnpépGpwgnid uywnynwd t YeGnwGh w2fuwinwGph
owhuunuiGlph duny, npp swihynud ¢ wfuwinwé dwdwGwyny: Rwah np
zi'h.lwmnrtudn szqunLuGgh 2ntywh npnawyh wndbp niGtignn wuypwip t

w w2fuwnwbpwihG ’
et drs PWwhG éwhuunuiGtpp wpinwhwjnynud 66 Gwl npwiw-
dwu?ubnﬁwnumﬁjwf wfuwwnnidh Uhswlwapnipyw gnigwlh2Gtph hw-

nap wwipu t wGdbwywqoh hwiwghp plGnipw un hbuwnl

hhuGwywa nunnnipnLGGtiph PUARNG QUD MEinkyy

* dtnGwnynipywb w2fuwwnnnGbph Ywquop L phup,

* dbrGwpynipjwG whdlwlwquh awndp,

* wzhiwnwdwiwbwlyh Ywquip L ognwgnpénudp,

* widlwywqdh w2huwinwGph wpunwnpnnwlwGngniGp,

*  wfuwwnnidh dwhuubpp:

4.1. dtnGurynipjwl wGaGwlwqih phyp L Yuqdp

Q brOwnlynipywl widbwlwqdp Phahlywywl wGdwhg hwiwfunuip t,
npnGg hwpwpbpnipyntbGlbbpp dGrGwpynipjwld htw Ywpgwydnpdnud GG
w2huwwnwipwihG wwydwbwqpny: brGwpynipjwb widGwlwqih Ywp-
4dnu wpfuwwnnnGbpp, Ywwwpynn $nyghwbbph plnyphg Ywhujws, unn-
pwpwdwbyntd GG Gpynt fudph’ pwGynplbp L SwewjnnGbp:

Pwlynp 66 hwiwpynud Gnipwlywl wpdtipGbph unbnédwb gqnpé-
pGpwgnud whdhgwwbu qpwnyuwé, hGswbu Gwl YtpwGnpngnuing, pkin-
Guinfuwnpnuing b Gnipw b SwrwjnigynitGGlph dwwnnignuing qpwn-
Jwdé wGahGp: PwhynpGbph Ywqinud wowGdGwgynid GG hhdGwlwh L
odwlnwl pwhynpGtp: Fpdbwlws GG hwdwpynd wpnwnpwlph pnnup-
ynuwind wadphpwwbu qpwnynn pwGynpGlpp, huy odwlnwly hhiGuwywa
pwhynpGtph wzfuwwnwlpwihlG qnpdpGpwglbipp uwwuwpynnGtpp: Sw-
awjnnGbph Yuwquintd wnwbGdbwgynid 66 nEYwywnGbpp, dwuGwqbnGbpp
b wy SwnwynnGtipp:

Uztuwinnidh Ywqip nuunuiGwuppbint hwowp dtnGupynpjwh wié-
Gwywquip ludpwdnpnud 66 Gwb puin wphbunGbph L npwlwynpiwG w-
Ywpnwih, dnnnyprnugpuywt L unghwiwywh hwuinywGhGEph (ubnp,

wwphep, Yppwlwl Swlwpnwyp b wy 6):

dbrGwpynipjwl whdbwywqih (wzfuwwnnnGph) phup Ywpnn t pGni-

21



pwanyty wwhwshG (npnzwyh wwhh npnipjwidp) b dhowywjpwihh (dw-
dwGwywn9whh dhehh dwywpnwy) gniguGhbtpny: .
Npn2wyh opw apnpjwdp dknGwpynipjwld widGwywqdh pdnid Gb-
pwnynid GO %S
= gniguwluyhl Yuw @ w2huwwnnnlGbpp, .
» wj abnGwpynpntGGbphg hwiwwnbnnpjudp wzfuwnwbph pl-
nniGywé widhGp (wpunwphl hwiwwntinnnbtn),
»  punwpwghw-hpwdwlwh wwydwbwgntipny wzfuwnwlp Yunw-
nn wGdhbp:
angwrrIIUmprwg wfuwwnnnGph gmgwlhuypG uwqdnid pangpyynid
GG Gpnwlwh, ubiqnbwghl Ywd dwiwGwywdnp (dGY op L wuytith dw-
dwOwyny) wzhuwwnwbph pGnntidwé Jupdne wfuwnnnbbpp, hﬂz‘ljubg
Gwl w2huwwnng ubthwlwGwwnbptpp, npnip w2huwwnwdwnd G0 unwbne
tnGwpynipynilned:
mm;’th?JUngg o:::ugmgwjhﬁ opqw wfuwwnnGtph pynid hwzqqumg
GG hGswbu wluwwnwbph GEpywjwgnnGtpp, wjGwbu bt guwlywgw
wnny pwgwlwynnbtpp:
mwl?ljmwgig /?wgwmbqnq[ibpﬁ (wzhuwwnwbpwihlG gppnyyltipp lu;uh-
Unud bG hpkGg hhdGwlwh w2huwnwlph Juypnid) ﬁzwﬁwudwp :nul; w-
Gnud Gaynid t, np hpbGg wzluwnwGph wbngnipyntlp zmhmﬁg qunwh:
quigh nw) Yuwwbignphwh wfuwwnnnllph hwdwp opklpny uw
wéd dwiwbwlyh 50%-p:
ljujﬁsuhmgtul.uujh(] uﬂjqdmd st0 plnapyyned Guwl pwqwgwghw-hanwudwhﬂ
pOnyph wwjiwGwgpny wzluwwnnnlGtpp, npnGp dhnﬂwnUanjhwﬁ l;nqmug
Ghpgpwyyty GG dhwlqudjw b hwwnnly wluwnwip uwun‘un (nt hwdwn
(Utpwanpngned, thnpdwplGnepyntl, YnGunipnwghw b wyib): -
" SGunbuwghnwywb yepingnipynl L oh 2wpp gnigwGhzGbph (w? Lll:
nwlph  wpnwnpnquywinipjwl, dhehl w2fuwwnwywnsh) hwzdwpyp

Yuwwpbpnt hwiwp wihpwdbn b hdwGw] npn2wih dwiwlwlywznpowbh

dhehG gnigwlu)hb phup:
wzmlﬁ/?flr}gsng/r/? t:iﬁgﬁﬁ wluwlwl gmgwluyhl phyp nnnénui hbﬁhwl::i:
dw pninp opwgniguhl optiph wzfuwwinnltiph gmgwuuuhh re:ll_l:L Dor,1uu
dwpp hwpwptipbind wiudw opwgniguyht optiph pyh tlnty. Bﬁ Jwﬁ )
abnGwnynipyntlp wfuwwnby t ng (phd opwgniguwyhl uuihu: 3w qtamjrun
ninGwlwh optiph wfuwwnnnGph phdp Ytinglnid 66 hwlwuwp Gwiunpn
wyhG opyw pyhG: ’
wzru;;];u?/p4. ;hﬁhnnﬁ‘funui%pjnlﬁn w2tuwnntd b hntGhuh 25-hg: Uztugg;)nrl}fubnh
gnigwlwshG phup puwn optiph Yuadty £ hnwGhuh 25-hG (Gpkipawpeph) nn,
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hniGhuh 26-hG (snpbpawpph) 201 Gwnn, hniGhuh 27-hG (hhGgawpph) 202 dwnn,
hniGhuh 28-hG (nippwp) 209 Swpn: Ududw ytpohG tplnt optipp (29 L 30)

hwGquuywG opbp bG: AtnGwnynipyw wztuwwnnnGliph ShohG gnigwlwyhG phip
hnLGhu wiuhG hwywuwp t.

~ 200+20 14202+ 205+ 209 2
T = =4]
g 30 :
wlh np guwllywgws opyw gnigwlwjhG phup hwywuwnp t wfuw-
nwiph Ghpywjwgwshhph L shbpYuywgwéGliph gnuiwnha, www whuw-
nnnGtph dhehG gnigwlwihG phdp Uwnbth £ npngbyg 0wl . dwiwGwlw-
2n2wlh pninp opwgnigwshG optiph wluwwnwGph GEpywywgwélhph L
$GbpYywywgwsGbph gqnudwnp hwpwptipbing dwiwbwywzpowih opwgnt-
guwjhb optiph puh dpw:
Ophlwly 4.2. Uwyphy wduhG dtnGwpynipjwl hwiwn hwjnGh GG hbuntyw
wnyjwGhipp (dwnn-pnbnnq). w2fuwwnwGph GhpYwywgwédGhph phyp 3010, wytuw-
nwhGpwhG opbiphG sGtipYwywgwéGtinh phyp 70, hwGquuinywG opkph sGtnluyw-

QuisGbinh phup” 1600: UafuwnnnnGbinh Sheht gnigwlwihG phup wuwnhy wiuhG
hwlwuwn £ -

dwnn:

T‘ 3010 + 70 + 1600
g 30

Ns 1phy whuwnwbpush opny Yud wfuwunwGpwhG 2wpwpny w;p-
fuwwnwph pGanGywéGhpp dhghG gnigulwihG pynid hwayh LG wnGyn.d
thwuwnwgh wluwnwes dwiwlwyhG hwiwdwubnpkG:

8nitgwlwyhb Ywqoh npn; w2huwwnnnGbip s6G hwdwnynis dhehG gnt-
gwluyhG phyp npnzbiihu: Lpwhg LG Ubpwptipnud hnhnupywG L bpbluwGh-
ph hubiwdph hwdwp (pwgnighs wpdwynipnnud qulynn Ywhuwyp, wnwig
wzliwwnwlwpdh WwhywGiwGhs nudwa wnpdwynipnnud qunGynnGbpp L
wyG:

UhehG gnigwlwshG phup gnyg t wiwihu, ph nhnwpydnn dwiwbw-
Ywznowlinug dbnGwpynipjwl gnigwlyGbipned opwywh shohGnud nppw
w2huwwnnn t qpuiGgyty: .

Uh pwGh wiuhg Punyugws dwiwbwlwnowth hwdwp dhohhG gnt-
QwywihG phup npnaynid t npubu dhehG dténipnih njuy dwdwGu-
Yw2pgwGh pnpnp wihuGtph dhoht gnigwlwyhG pyh gniguGhGtiphg:

OnhGuwy 4.3. UnwphG Enwdujwynid watuwwnnnGtiph shohG gnLgwlw)hG phyp
Quiqdby t 612 dwpn, wwphihG 610 dwnn, JwjhuhG 608 Swpn, hnGhuhG' 606:
UawehG Yhuwdjwynis Shoh gnigwlwihG phyp hwywuwn t

=156 dwpn:
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Xxf 612:-3+610+ 608 + 606

g9 Xf 6

SGwbunipjwl, Swpgh L Gyninh w2tuwwnnnGph dhohlG gnigwlwhG
phup hwywuwp t wrwGahG dGrGwpynipynbGGEph dhohl gnigwlw)hh puh
qnuiwphG:

QtnGwpynipjwl wiuwwnwbpwihl nbunipulGtph oquiwgnpéliwb Ybp-
tnednepntGp Ywwnwpymud tbpbp nunnnepynuGGepnd pun wzbuwwnnnGbph
puh, wzuwwnwdwiwGwlh b wluwwnwbph wpnwnpnquwywinepjwG:

QtnGwpynipjwl wzluwwnmwlpwihl GEpnidh oquwqnpénuip wpfuw-
winnGtph  pyh wbuwGlnGhg pGnipwgpnud b gniguwluwihG  Ywqush
ogquwgnpéiwh gnpéwyhgp.

Quwuwnwghw2fuwwnwébtph dhehG phy |

K = -
gng.4wq.oq. (1, yunnnnGiph shehG gnigwluwihG phy

= 610 dwnn.

4. 2. AnGwrynLpjwl widGwywqdh cwrdh gnigwGhctrp

QtinGwpynipjwl wztuwwnnnGtph puh thnthnfunipynilp w2fuwnwGph
pGnnuGiwG b wquudwh htn Juydwé Ynsynud £ dtnGwpynipjwl
wialwlywqsh (w2luwwnnidh) 2wpd Yud 2nowlwnenipyntl: Swpptipnud GO
atnGwpynipjwl wGéGwlwqoh wpch  hbwnbjwg pwgwpdwly gnigw-
Gh2GGpp.

w) ppowlwenpynl pun plnntGdwl, npp hwjwuwp t hwzdtwnnt
dwiwGwlwzpowlnud  hwiwwwwnwufuwb hpwiwGny wzuwwnwbph po-
nnGdwéGtph pyh,

p) znowbwenipintl pun wquwndwd, npp Gipwentd £ ndjw Ywa-
dwytpwnipyniihg wquwndwéGhphb, npnlg wquwinuip dbwlbpyywo t
hpwdwany, hGswbu Gwb Swhywl wwnSwneny wquwunywsébbpha,

q) wpfuwnnidh plnhwintn 2nowlwenipyntl (pun pOnacGdwh L
wqwwiwG 2npowhwnnipyntGGph qnuiwp):

QtnGwpynipjwl wGdGwlwqdh 2wpdh pwgwpdwl gnigwbh2btpp
hpGg wpuwhwjinnipyntGl GG quinud  wfuwwnnidh zwpdp hwpyt-
Y2hrGEpnLd, ppnGe Ywnenigynud GO gullwgws Swywpnwyny &tnbwp-
ynipyniGhg BhGsk nng nGunbunipjwl hwiwp: 3wzytlzhnGepned gnijg L
wnpyned.

= UphuwwnnGbph wnlw)nipjnibp dwiwGwywpowbh uyqpht: \

»  Utuwwnwhph pGnniGywsGbph pGnhwGnep phup L wyn pyntd’ pun

pGnnLGowG wnpynupltpp’

w) qpwnywéntpjwl swnwjnipynLGGph nunbiqptipnd,
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p) nuintigpbpny” nuunuiGwYwb hwuwnwwnnepyntGltpp wywpunbinig htiunn

q) wj| dEnGwpynipynibGtphg inGnwdhnfudwb Ywpgny,

n) wji wnpnipGbp (dErGwpynipjwl Gwhuwdbnbnipynil, YEpwnwpdt
t pwlwyhg b wylG):

= Upluwwnwlphg wquunywébbph pGnhwbnep phyp b wyn pUntd puwn

wqwwiwl ywwnswnbbpp'

w) phghningpuwlwl panyph wwinSwnGtp (Swhywl, bpywpwnl
hhywGnnipynil, wennowlwb yYhswyh, YEGuwpnwlywihG wwphph hwu-
Gt nt htwn Juwwyywsd ywwndwnhbip),

P) opbilipny mnnuwyhnpbl Gwhunbuywd ywndwelbp (w2luwnw-
pwjht wwjdwlwagph dwilybwnp pwbw)p, qppwlngnip pwlbwly, wpnw-
npneeynitGhg Yupdwé nwunudGwlwl hwunwwnnepnd pGnnlbytp, wb-
nwlwli Yuwewywpdwh dwpdhGhepnid pGupdbip, wy dGrGwpynepynch-
G6p wntnwnfudtp, wintubne pGwlwyuw)p ntnwinfuytp b w)0),

Q) opbklpny ninnuwlpinpbG swfuunbuyws wuwnSwnlGlp (pun ubihw-
Ywh gwlynipjwl L wluwwnwbph Jwpquwwhnpjwl wnwpptp fuwfu-
wnnibkp):

*  UhuwwnnnGtph phyp dwiwbwywpowGh yEponLa:

Swypblwlwb Jhswywagpnipynilnid  wzfuwwnnidh  2powlwnnep)nilp
unnpwpwdwyntd tp wlhpwdtizn lg,gggﬂﬂwgw_lﬂmm.p;ﬂmﬁbnh: uo-

ot DTt oL k| Earca—tho- prd—ntrthnnba
Gwhiwwnbujwd wwwndwebbpny wquunnudGbpp, hul wybinpnht optGpny
ninnuyhnptb sGwhiwwnbuwsbbpp:

Udtinpn 2powlwnnipjwl wrwbGdbwgnudp pnyp tp wwhu npnaby
wyuwbu Yngws hnuntlnipywl gnpdwlfign, npp hwdwuwp t wdbinpn
2nowlwnnipjwlp Ybpwpbpnn wwwnswebbpny wquuywsbeph pyh b wp-
huwwnnGtph dhohG gnigwuwyhG pyh hwpwpbpnipjwip:

UzfuwwnnnGliph wpdh GepJujhu Yhswywqpwlwl hwdwendp sh
wnwhdbwglnuy wluwwnnidh wybinpn 2pewGwnnipynilp, wyn huy wwwn-
Sweny Ywnpbph hnuntGnipyjwl Swlwpnwlp Yuwpbih b qGwhwwnt) shw)G
ulqplwywh hwwndwh ndjw) Gepny:

Lbpwyniiu w2fuwwnnnbbph 2wpdp pGnipwgpbint hwdwp npnznid GG
pOnniws L wquunyws wfuwwnnnltph pGnhwnip phud, win pynud
pun ubthwlywl gwiynpjwl wquuyweélbphl: dtpghGGEphu Ywqund
Gbpweynd GG ubhwlwh Gwhuwdbrbnipjwip, hGswbu Gwl hGnbjwg
abwpebpnud wquunwéltpht® wwwinGnud  pGupydtint, hhywbnnipjwi
Ywd hwdwlnwdnipyjwi, wy phwywywyp wnbnuinfudbint, YaGuwpnyw-
YuwjhG vnwphph hwubbint, pGuwGhph hhywin winwdGtph fuGwdph w-

nuvvajpuve oTauPd
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pUnid hbppwlwb wpdwynipnbbp' 240, hwGquinywb optip” 1200: Uzfuwwnnnbtiph
OhohG gnigwluyhG phdp Ywaqikp 150 dwpn: Uu ndjwiGepp pnyp GG wwihu
hwzdwnyb hnbywi gnigwlhzGepp. i
1) UptuwunwGph Ghnywjwgws dwpn-optiph phup
) 2884 + 100 = 2984 dwpn-on:
2) UfuwwnwdwiwbGwyh opwgnigwhG pnbnp’
2984 + 1516 = 4500 dwpn-op,
30 x 150 = 4500 dwpn-op:
3) WhuwwnwdwiwlGwyh nwpbiwjhG $nGnp
) 4500 — 1200 = 3300 dwpn-op:
4) Uyluwwnwdwiwbwyh wrwybjwgnyt hGwpwynp $nGnp’
3300 — 240 = 3060 dwpn-op:

4) Wlvuwwnws dwdwlbwlp pnonh ke GEpwndnid GG hhiGwlwa,
hwiwwbnnipjwip, hGswbu Gwl gnpdnndwG Ok qulynn  wfuw-
nnnGbpp thwunwgh wfuwnwéd dwibpp hwdh weGhing  wpunwwg-
huwwnwGpwjhb L hwiquuywh nt inGwlywa optiphlG wzuwwwé dwdikpp:

Upnwwiuwnwipwiht dwiwlwyp wiuwnwdwiwlwyh opkGpny
uwhiwOjwd wnbngnepyntlp qbpwquignn wphuwwnwé dwikpG GG, Gh-
pwojw| wnn0wlywbd L hwiquuywl optphl wpfuwwnwd dwdkpp, bpt
npwg hwiwp s66 hwwnlwgynud hwGquinjwlG wyp optip: UG Gyninkiph
JwqiwytpwnipjniGGtpnuy, npnbn wpnwnpnipjwl wwjyiwGotphg GG6-
(nY hwlquunywb L nnGwywh opkiphG hGwpwynp st wtuwnwiph nw-
nwpbgnuip (pwluwnpw, gpwiwnwlwpwpned, EGYnpwlwiwbabp),
hwlquunywb L nnGwlwb opbiphG puwn gpwdhyh wuwnws dwidkpp sk
hwiwpynud wpunwwfuwnwGpuwihG: :

Uhuwinwé dwpn-dwidbkph dbe s60 GEpwnrynud GEphEppwihnfuwght
wwpwwnipnbbph dwiwbwyp L wwppbp Wwnbwnlbpny w2fuwnwbphg
w2fuwwnnnGbph pwgwywynpjwl dwiwlwyp, wihwfu wyG pwlhg, pb
Gpwlg wivwwnwywpdp ywhwwbyned £, pb ng:

5) dowpywd dwpnp-dwibpp pwhwlp wiuwnwsd dwpn-dwdkph L
sw2huwnwé, pwjg dwpdwd dwpn-dwibkph gnuiwn k:

5.2. UcjuwswdwiwGuwlh hweytlychnbtrp

QtinGwpynipjntbbbipnud whuwnwdwiwbwyh oquwgnpsiwh ybp-
tndnipywl hwdwp Yhpweynid 66 660 wliwnwdwiwGwyh hwzytyzhe-
Gtp: 3wzytlzhnGbpp Ywqidnud GG dwpn-optpny, huy pwGynpltiph hw-
dwp’ |pwgnighs L dwpn-dwdtpnd: Uwpn-optipnd wpnwhwjpnydwd gnt-
gwbhzGtpp, dwpn-dwdbpny Yepwhwdwpybine hwiwp, pwqiwwwn-
Ynud G0 wfuwwnopt|w sheht uwhdwGwé nbnnnipynilny:

Uzfuwwnopdw dhohl uwhdwlywsd whnnnipyntlp npnynud b wpfuw-
nwlpwjhG opkGunpnipjwdp’ GGENY wpuwwnwGpwihG wpwptjw wnln-
28

nnipjnLGhg’ hGgopjw w2hluwwnwpwjhG wpwpdw hwiwp 8 dwy, huly
YbgonjwjhGp' 6.67 dw: UzhuwwnnnGlph npn; Ywwnbignphwabph hwiwp
(nbrnwhwuGip, wpnwnpnpjwl YOwuwhwp hwnwéGpned w2fuwwnnn-
GObp L wy10) wphluwwnwGpw)pG 2WPwWPp Ywpnn t ypGwunybi:

UzhuwinwdwiwGwyh hwatlzhrp pwnyugwé t Gpynt dwuhg dwtu
Jwunwd hpkiGg wpnwhwjnnp)nilb GG qunGned w2huiwinwdwiwGwlh nb-
unLpuGtipp, huy wonLy w2huwinwdwiwbwlh oguwgnpdnuip:

«Uluwinwdwiwbwlyh nbuncpuGbp»  pwdGnud Gpywywgdnid LG
hbunlyw| gnigwah,Ghpp

1) wahiwwnwdwdiwGwyh onwgnigwjhG $nan,

2) hwGquunywl L nnGwlwa optiph pwgwywynipyniGobp,

3) wahiwwnwdwiwGwyh nwpbjwhG $nGn,

4) htppwlwb wpdwynipnGhph htn Juwwlwéd Pwgwlw)nipyn GG,

5) wzluwnwdwdwbwyh wnwybiwgniyl hGwpwdnp $nan:

«U2luwinwdwiwbwlyh ogunwagnpénud»  dwuntd wpynud t wnwyb-
lwanyG hGwpwilnp $nbnh pGnipwghpp: CGn npnud, wewybjwgnyG how-
pwdnp $nbnh Ywquined Gaumd £ Gpbp PwnUuwgnighs dwu. thwuwnwgh
w2huwnwé dwiwGwlyp, hwpgbih wwwndwnny soquwgnpdywd dwidw-
Gulp L w2huwwnwdwiwbwyh YnpniunGbpp: Fwaydblznnid  thwunwgh
w2huwwnws  dwpn-dwikiph Ywaqinud (bt hwayblhep Ywnnigynid t
Gwpn-dwdtipny) Gaynud GG ShuyG w2hiwnwdwiwbwyh uwhiwG]ws
nbnanipjwl  2pewGwlGbpnud wzfuwwnwes  dwdbpp, puy wpuwwwfuw-
nwlpw)hlG dwibpp Gaunud LG wnwGAhG nnny hwpiblzrp nwly:

Iwpgbih Wwwswneny| soquugnpsywé wuwnwdwiwbwyh Lwq-
dnud GEpwend 66

*  hhjwGnnipjwG L hhijwan tipbluwGbph luGwiph wwinBwneny pw-

gwlwjnLpniGatip,

*  ndwh hbn yuwyws wpdwynLpnGhp,

* ophlpnd Gwhwwnbudnn wy Pwgwyw)nipyntGlbp  (whinwlywG

wwpnwhwbnipyniGGbph  Ywwwpned, dwulwygnipyni pGunpw-
Ywl YwqowybpwntpynibGhpned, nwunwpwbh L qhGYndpuwph-
wwnbbph YwGsbpp L wy 6):

Onplbuwl 5.2. Lwlunpn tuGnph WwyiwhGbpp  wybiwgllp htwnlywiny.
wuwpht wiuhG waliwnwGphg Pwgwlw)nipynlGGlipp wqut) 6G (Gwpn-opbipny).
hhwanntpjwi wwinswnny 28, wpdwynipnGbip nuuiwl wwinsweny 10, qnndw-“
endGbp’ 2, watvwinwlwadsh pnuwnynipwip 6, ontiGpny Gwhiwwbuynn wy| pw-
gwlwynipyniGGbn’ 30: Ywquik; whuwinwdwiwbwyh hwyyblzhep (dwpn-opkpny)
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UzuwinwdwidwGwlh Uz tuwinwdwidwGwlh
ntunt ulb o nw n onid
1. OpwgniguyhG $nln 4500 1. Qwuunwgh wtuwunwd dwdwlwyp 2884
2. SnGwlwl b hwGquuywGoptip 1200 2. 3wpqblh wWwwndwneny soquwqnpdywd
3. SwpblwyhG $nGn (1-2) 3300 dwiwGwyp 68

4. 36ppwljwl wpdwynipnGtp 240 wyn pynud’

5. Unwybrwagney0 hGwpwtilnp hpywGnnipjwl wwwndwnny 28
3nln (3-4) 3060 nudwl hbwn yuwdws wpdwynipn 10
onkGpny Gwhiwunbuywd
wy| pwgwlw)nLpyntGGtin 30
3. Uzhuwunwdwdwbwyh Ynpniundbip 108
wjn pyncd
wdpnngonw wwpwwnLpnGbp 100
qnpdw pnuilbip 2
wtuwunwywqdh paypnynipjudp

pwgwlwyntpyniGltip 6
4. Unw 6w ntGhw wn nG 1+2+3 3060

Uz uwnwdwiiwGwlh hwaytyzhrp Swpn-optipny

Pwgp ybpnhhjwibtphg, wnwbdha Gayncd t hwpqbiih wwuntwnrlt-
pny goquwgnpéywé GhphtppwihnfuwihG dwiwlwyp: Uzuwnwdwiw-
Guyh YnpniunGbph Ywaquned Gaunud GG )

*  wdpnnoonjw wwpwwnipnabin,

= gnpowpnudlhn,

=  wewlg whuwunwdwpdh wwhwywldwld hwpgbh wGdiwlwh

wwwswnGbpny  (wontuGnipjwl, bpGluwgh &Gniin L wyG) wp-
huwwnwlywqih pnypnygnipjwip pwgwlwjnipjntGGbn:

tpt hwydblzhrep Ywquynd bt dwpn-dwibpnd, www wpwGshG
Gynud GG GphGppwihnfuwhG YnpniunGbpp (GEphGppwithnfuwht ww-
nwwnepnbbp, nipwgnuiGph b wuwnwlphg Junwdwd  hbEpwGwine
hbwn Ywwywd soqunugnpdywsd dcwiwlwly):

5.3. UcjuwswdwiwGwlh oq swqnrotwh gniguwGheGbrp

UWhiwunwdwiwbwyh hwzdtkyzrp hpdwl Jpw hwdwplyned 66 wp-
fuwwnwdwiwbwyh oquwgnpétiwh hbnbywy gnigwbhGlpp.

1) UhuwnwdwiwGwyh hwiwwwunwupuwb $nntiph (opwgnigw)h,
nwpbjwihl, wpwdbjwgniyG hGupwynp $nlnh) oquwugnpéiwh gnigw-
Gh2Gbp

Qwuunwgh wuwwnwd dwiwbwy

- dwiwbwyh hwiwwwnwuhuwG $nbn
Wu gnpswlyphgltipp gnug GO wwihu, pb dwiwlwyph hwiwww-
nwufuwb $nlnp np dwub t hwunwgh ogunwgnpéyby:
2) Unwybjwagnt)b hGwpwdnp $nlnh pwnywgnighs dwutiph Jwnnig-
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qwdr%t; (umlliuwuwgwn #éhnﬁhnh) gnigwlbh,Ghp:
2luwnwbpwjpb 2pewlh oquiwgnpéiwG qnpswyh wyg -
nwdwiwGwlh oguwgnpésiw qnpéwlhgp puw kY gn?glxl:luujl%mtﬁg—
Fuwwnnh watuwnwtph opbiph puh.
Ao,
Ay,
Am'-wzruwmwﬁgwjhﬁ 2n2wth dhohl thwuwnwgh nbnnnipntGG & opbkipny
ﬂu_u—ldwdwﬁwutuzngwﬁh wzluwmihﬁpwjhﬁ onbiph uwhiwGws phya t:
iVwunwlpwihl 2powih shohG wbnnnipnilp o
ptpny hwodw a
t hulizqhmm dwiwbwywnpowbnLd thwunwgh wluwnwé mzuiqﬁl#gr:h
puh uwzluwmnnﬁbnh 8hehG gniguiuishG puh hwpwpbpnup)wG shengnd:
luwunwGpwihG ppwGh oquiwignpéiwh qnpswlhgp hwyyh sh wn-

Gl wpluwunwdwiwbwyh GEphb
ppwihnfuwhG YnpniunGh -
énpjwl dpw wqnnuy LG dhw)jl wipnngopjw mwnwu;mnqﬁbnnnn:' g

KLUZIU-ZFQ-oqm. =

4) Uztuwwmnopyuw nbnnnipjwl oquiwgnpdtiwG gqnpswyhg.

K _ to.
opJw nbkinn. ogun. = :
npuinbn’ ’ |
to. - watuwwondw thwuwnwgh 0hohG wiknnnipjntGG t n
b hwadbwnn dwiwlwywpowbned thwunwgh ﬁlez:umwdt’USﬁr:glrLquI;:s
pUh L thwuwnwgh w2 uwwnwé dwpn-opkph PUh hwpwpbpnipjw dhongny
tu. - woluwwonyw shoht uwhdwbyws nbnnnipyncGa t: ’
Swpptpnud G wluwwopyw nbnnnpjwl bpyne 8L tnhd L uwh-
dwldwé: Lphyp, h wwppbpnipynil uwhdswGdwsh, hwauh t wnbnud wp-
nwwliwnwipwih wauwnws dwukipp:
U2luwwnopyuw nknnnipjw anpéwyhgp pGnipwgpned t GGphEppwthn-
huwjhG w2 luwnwdwiwbwyh ogquiwgnpénLdp:
5) LwunwdwiwGwyh oquiwgnnodwh pluntigpuy gnpéwyhg. gnyjg
b wwihu POLnD wwngwnltpnd wapnngopjw L GGphGppwihnfuwhG w)-
hwunwdwiwbwyh UnpnuunGbph wpnyniGpndd dbly wztuwwnnnh hw)yny
whiwunwdwiwGwlyh oguwgnpgndp:
UjG Ywpnn t hwpqwplyyty Gpyne EnwGwyny.
w) WhwwnwlpwihG powah L w2huwwonpyw wknnnipjwl ogunw-
9nn6iwh gnpéwyhgllinh wpnwnpywih Shengny. |

K =
hGuntigpwy oqun. szrujzng.oqm. X KO[‘IL[LU wnknn. ogun.
p) 3wdbwnne dwiwlwlwppwhnid wky w2uwwnnnh hwuny w)fuw-
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nwé dhohl thwuinwgh dwdkph pyh L dhohG uwhiwGywé dwikph pdh
hwpwptipnipjwG Ghgngny:

OppGuwly 5.3. Luwhnpn fuGnph  wwjdwGGEPE (pwglbbp  hbwmbjwny.
atinGwpynipyntGp  wwphy  wiuhG wpluwwnby t 22 op, atnGwpynipjwl 140
wpfuwwnnnh  hwiwn wzfuwnonyw nlknnnepintbp uwhiwGjws b 8 dwy, huy
dGwgws 10-h hwiwp 7 dwd, wwphy wiuhG atnGwpynipjwl wtuwwnnbbipp
thwuwnwgh wpfuwwnti 66 21919 dwpn-dwd:

1) UzfuwwnwGpwjhh 2ngwh dheohG thwuwnwgh wiknnnip)ntlGp hwjwuwn t

- 2884

=——=1920n:
®" 150

2) UppuwwnwGpwhG 2nowih oguwgnpdtwh qnpéwyhgp hwywuwn b

KUJZIU-ZFQ-OO,m. = %é—x 100 = 87.3%:
3) Uzfuwwnopyw Ghohh uwhiwGws wlnnnipyntlGp hwjwuwn t
_140-8+10- 7
T80
4) Uatuwwnopyw hehl thwuwnwgh wiknnntpyntGp hwywuwn 3
- 21919

tp =——=7.6 dwi:
2884

tu. =7.93 dwd:

5) Uzfuwwonyw wnlinnnipjwl oquwgnpédwh qnpéwlhgp hwywuwp

7.6
KOnllu.l wnlinn. oqu. = 7;3‘" 100 = 95.8% :

6) Uzfuwwnwdwiwbwyh hGuntignpw| oguwgnpédiwa qnpéwyhgp hwywuwn £

Khon.oqu. = 0.873x 0.958 = 0.837 Yy 83.7%

< 21919:150  146.1
hGwn.oqun. = oy 793 17446

5.4. Ucjuwswstntrh 0g swqnrodwa gnLgwGheGtrp

%100 = 83.7%

QtnGwpynipjwl wfuwinwintintiph oquiwgnpSiwh nLuntibGwuhpnt-
pjnilp wfuwwnnidh oquwgnpsiwh Jtpnonipywl nunnntpntlbtiphg
dkyG £ Uzfuwwnwntnbph oqunwgnpoiwb gnigwh2Giph hwiwlwpgp ab-

pwantd E
"= htppwthnfunipjwl gnpdwyhgp,
«  htppwihnfuntpjwl rtidhdh oqunwgnpéiwh qnpéwyhap,
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*  wOpGnhwuinnipjwG gnpéwyhgp,

= wfuwwmwinbtintiph oquwgnpddwh hGwnbgpwy gnigwbhyp:

Ibppwipnfunippul gnpdwlpgnp gnyg t wwhu, pti opdw pGpwgpntd
dtrGwpynipynitGp thohGnud pwlh htppwthnfu Ywpnn t wphuwint|, wphuw-
nnnGEphG pun htippwihnfutiph hwjwuwpwswid pwfubnt wwdwbnd.

Koo = pnLnp htpp. w2fuwinwé Swpn-optiph phy
MP- wikGwiké hbpp. wyluwinwé Swpn-optiph phy

tppwihnfunipjwb gnpdwyhgp hwiwnpbind dbnGwpynipjwlb wyhuw-
nwlph ntdhind Gwfuwwnbuwé hbppwihnfubph pyh hbwin, npnanud GG
hbppwipnfuuyhl rbdhdh oquwanpddwl qnpdwlihgp, npp pGnipwigpntd t
puwn htippwihnfutiph pwGUnpGtiph pwfudwb hwdwswihnepjwb wunhdwp:

QnpSGwlwbnid dbnbwpynipntGblipnud GnyGhuy wikGwibkd (wnwybi
qpwntignwé) htppwthnfunigniGnud, npwbiu YwbnG, skG oginwgnpéyncy
pninp wfuwwnwintintipp: Un nbwpbpnud Gywwnwywhwpdwp £ npnpbg
wapbnhwinnppul gnpdwlhgn, npp gnyg b winwihu, pb pwGh tnnynuny LG
oqunwagnpdynid whuwtnwinbinbpp wikGwiké htppwthnfuncpnibnud: Uy
Yuwpnn t hwaqwnyyby npnawlh wwhh npncpjwidp.

wikbwdikd hbpp. pwGynpGliph phy

K =
wlphn.
0MR- abinGwpynipjwl wtuwnwinbntph phy
Ywd hwzytnnt dwiwbGwlwnpowlh hwdwp
_ hway. dwd. wikGwibs hbpp. wluwnwé Swpn-optiph phy

Kwﬁnﬁq. - :
wptuwinwintntiph phy x dwdwGwlw;pg. wfuwn. optiph phy
Qtnbwpynipjwlb wfuwinwintintph oqunwgnpédwh pGrhwbpwglnn
pGnipwaghpp wwihu b wyfuwwnwintintiph oquwaqnpddwl hbwnbepw; qgnp-
Swlhhgp, npp hwpdwplynid b pyne bnwGwyny.
=  Opwbtu hGppwihnfuwihG ntdhih ognwgnpdiwh L whGplnhw-
nnLpjwh gnpdwlhgGlph wpnwnpjuy.

K = :
hanbgpwy = Xhtnp.ntid. * Kwapan,

s Opwbu hwyytwnnt dwiwbGwlwpowbnid pninp  hbppwihnfunt-
pjntGGtpnld  hwutnwgh wfuwnwd  dwpn-optiph pdh L UJJﬁ‘
dwpn-optiph puh hwpwptipnipjwl, npp Yuwnwgdbp GnylG dwiw-
GwlwpowbGh pninp htippwihntunipyntGGlpnud wtuwtnwinbnbipp
tnhy dwGpwptinGywéntpjwb nkwpnty.

hwyy. dwd. wfuwnwé dwpn-optiph phy
wzhuwnwintntiph phy x htinp. phy x wafuwtn. optinh phy
OphGwly 5.4. IntGhu wduntd wpnwnpwiwuntd wpfuwwmb GG, 1-hG hbppw-
hnfunipyniGnis 990 swpn-op, 2-pn htppwihnfunipyniGnud” 880 dwpn-on, 3-pn:
hbppwihnfunipyniGnul 440 dwpn-op: Uju wbnwdwuntd whb 50 wpfuwwnwinbntp,
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KhﬁlannwL =



Gt 22: Npngbi hppwthntunupjw qnpéwlhgp,
htppwihntuntpjwl nbdhip  oguwgnnéiW
pbinGJwénipjwl gnigwlhyp:

huly wduldw wfuwwnwé opbiph phyl
wapGrhwwnntpjwl gnpéwyhap,
qnpéwlhgp, wzfuwwnwnbntinh tnhd
Lnténud,
1) 3ppwihnfuntpjwl anpdwlhgp Yuwaqdh
990 + 880 +440 2310

K =233
htpp. = 990 "~ 990

2) 3tppwihntuntpjwl ntdhdh oquwgnnéiwb gnpowlhgp hwlwuwn t

2 33

=0.777:
Khbnp.nbd.

3) UGpGnhwwnnLpywa gnpéwyhgp hwwuwn L

990 _ 990 ~09:

Kutpan. = 5gx22 1100
4) Uztuwwnwintintph nhd phnGYwonipjwh gnigwGhzp hwdwuwn t
2310 2310,

2 =07:
=0.777%0.9 = 0.70 Ywd Khown. = 50x22x3 3300

Khﬁm.
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PGUU 6. UcjuwswGfh wrswnrnnulwGnipjuG
yhGwlwqrnLpjnLa

6.1. UcjuwswiGfh wrswnranuiwGnipjwG hwulwgnipniGp L nrw
dGpnnwpwlwlywl hhintGfGGrp
UzuwinwGph wpnwnpnnuywbnepjwb npndwl Gwytnwiht pwbw-
aLp hGinlyw G b
Upunwnpwp

Ouwlfuutip

Upthwnpwlph L Swhuubpp pwlwyp Ywpnn 66 gGwhwwnyt) thwppkp
gnigwbhG6pp oqlUnipyjwidp: Ujuwbiu' npwtu wpunwnpwph gnigwbhGbp
oqqunnéL[nuj GG.

wpunwnpywé, phrwwnwpywd, hpwgywd wpunwnpwlph wpdbpw-

Jha Sswywip, hwiwpuwet b wwypwlpwiht wpmwnpwipp L w)b

(wwydwlwywbnpkt npwag wawbkbp « phy» wpunwnpubp),

s qnun wpuwnpwipp L hwiwhiwet wybjwgywd wpdbpp, wyuhbpl
wpwnwnpwlph wjl dwup pGnipwgpnn gnigwbhGtpp, npp uinbndyby

t njwy dErGwpynipjwl wuwwesnnnGEph wfuwnwbGpny:

Owhuu wubiny hwulwgynud t Ywd §b&Gnwih wfuunnwlph owfuutnn,
wd pp Swfuubnp, wpuhlpl YeGnwGh L wrwplwjwgwd Swhuubph
gniiwnp:

Lbn pdwuwnny’ whuwwnwbph wpiwnpnnuyuwanipintt wubny hwu-

Uzuwnwbph wpinwnpnnuywbnipynil =

‘uwglmld t y6onwGh wohuwwnwbGph Swhuuh dphwynphG pGYGnn pRnwpy-

Jwd wpnwnpwipp (ppd Ywd wlbiwgywdé): Uju dnuinbignudp wwindw-
YubnptlG wnwohGh t, uwlwyh, hhdGwlwh Ywwhwwih ne zppwbwent th-
onglbpp Yninwlydwb L wrwpyuwjwgwsd wuwnwbph whuwywpwp Yrh
wybjwgiwl htwn Ywwylws, nbnbuwgbnbbpp Gywl wyt Ggpwywgnt-
pJwh, np wpunwnpnnuywbinipjwb Jeppneenipjwl hwdwp wGhpwdbwn t
hwyyh wnlb, wpunwnpnnh pnnp dwhuubpp:

SlGuntuwghwnipjwl wnbunipnilnid Luzlygmuu Ywwhwuw)p L hn-

hwdwpdnid 66 wpunwnpnepuul hw :

pt Lunmwr}nmpjwﬁ wpyntlbplbpp humwrmqnm GG nnht nhumnuh htn,
www unwgyntl 60 wpunwnpnnuywinpjwl dwulbwlfp gnigubhyGbpp:
Uprnwnpwiph Lk wpunwnpnpywb  pnpnp dwhuubph  hwdwnpnepywdp
unnwgynud 66 wprwnpanuywbnwe)wb plphwlnien (pwqdiwgnpdnli) gni-
gwihGtipp: YeGnwGh L wrwpywjwgwd whuwnwbpbbph dhole hulw-
whu syw ulyqpniGpwyhG wwppbpnigyncl: Uyn pwdwbnuip wwydwGwlw t
b Ywhudwé t dwdwGwlhg nt inwpwénepniGhg:

UpwwnpnipywG |phy dwiuubipp Ywpnn 66 hwadwplydti wpdtpw)hl L
w2luwwnwbpwihb depnnbtpny: UzfuwwnwGpwihG dtpnnp (w)l nmwpwdnid
gh unwgtif, hGgp Ywwws b pwqiwphy |pwgnighs hwdwplyGtph, Gapw-
apnLpynLGGeph L nddwp. 064 GwpwGnipyntGOGpp htwn: GnpéGwlwbnd w-
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" : dwunntf wy-
nwolw)bnipjnibp wipdnud b wpdtipwjhb dnnbGEph0: Luys f
ruwgmwﬁgh wptnwnpnnuywbnipyjw muulynnwlm (nGnhwGnyp gnigw-
Op2p) Ywpnn t GEpYwjywgyby hbnbyw Yepy
qp

2C

U2tuwinwbph wpunwnpnquywbnegynil =

npuntin _
q - wpunwnpwlpp pabnka Lunhtgwhwjmmpjwdp,
— dhwynp wptnwnpwGph qhGp,

s - ur:sﬁrlylwrl;h L wpwpywjwgwd wiuwmnwbph dwluubpp pGbnkG wp-
nwhwjinnipjwdp,

¢ — dhwynp dwfuuh qhGp:

U2fuwwnwbph wpnwnpnnuwbnipjwl  swhiwG pwqdwphtl.dbpnn-
GGph, GnwlwyGtph, gnigwbh2Gbph webw)nipntip wWwhwbenud b npuwig
gnpélwlwh Gwlwynipjwl hwpgh ndnuip: IwdwzuwphwyhG wpwl-
wnhjwl dwyby b wiuwwnwlph wpnwnpquywineywl wju Ywd w)G
gnigwlhzh qnpélwlwl Gwlwynipjwl wewbl pGnhwlng hbnbjwg
whwbh2Gbpp.

E qw,ﬁh&mﬂg t thGh hwpdwp, wyuhGel wwpq hwqwpydh L hbwn dGY-

Gupw@h,

*  wyl whwnp t 2wnluuh 2whnyph gnigwGhzh htwn, -
*  wl whbwnp t Gepwnyh uwn%gwglg$ﬁdgwngwnqnm, w2 uwwnnnbb-
1haG fupwGh pwpdp wpryniGplbp wddwap:

l[lgruu,rll:&wﬁpﬁ ul}nmumnnqwuwﬁmpjwﬁ gnigwbhGtph hwdwpybbph
wihwiwwwwnwuluwbnep)ntlp ﬁﬁt[wéu uéwhtuﬁgﬁbnhﬁ nbnwihnfunud £
wyhG qnpsGwywb ngnpinhg qnun ghnwlwb npnpwn:

JGL?z[LLumwuﬁgh Llunmtunnnnwuwﬁmpjtuﬁ swihdwh hwypbEiwywb Yhsw-
Ywgqgpnipjwl dawyjwé dtpnnbhpp oginwgnpéind GG dhwjl wpnwnpw-
YwG npnpinned L g6 pGngpyntd Swew)ynepntGGEph npnpinp: VwlwjG we-
qwd wpunwnpulwl ngnpnnud wfuwinwbph wpnwnpnnuywnepyniGp
hwdwpyynud t dhw)b dinGupynipyjw, dhwynpdwd L §ynunh w2fuwnnn-
GGph Ywd pwldnpGbph YwuwnbgnphwGbph hwdiwp: PGdaGEpwwnbuGhyw-
Ywl wvwwnnnGtph, qhunwlywd Luzruwlqnnﬁhnh. nGwnbuwgqbnbbnh,
dpwqpwynpnnGbph, deabetipGhph, wyuhlGpl wjuwbu Ynswsd «uu;hmwg
obhpltiph» wluwwnwiph wpunwnpnquywneg)nGp sh qGwhwwnyned:
UhGsntin dtipohG wwwphGephG ndyuy fudph wziuwnnnGtph lphuwutunum
Y2hnp qpwnywébEph pGnhwbnn pynud Ywpny pwpdpwgt k: \

Swenpn hwuntGwgwd dhpnnwpwlwlwh hhdGwluGnhpp éumuum-.
p)ntGGEph npnpuintd w2fuwwnwbph wpiwnpnquywnep)wb swinudG t:
Uzfuwwnwiph wptwnpanuywnipjwl qGwhwndwh nbuwbynGhg pn-
Lnp dwnwynipyntGGhpp utnnpwpwdwGynud 6@ Gpkp fudph.

1) @nnwpliwb dhwydnpny] Ywd wpdbipwjhl qGwhwwndwl wwpg b-
nwlwyny pGnipwgpunn dwowynipyniGGbp (YEGgwnwihG dwnwjnipjniG-
Gtn, ginutnwyhG swnwynepntGlbp L wyG6): Sdjwy nbwpnid wptnwypnnw-
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upyunus &G “Ghi)0 dbnGwnnipyw pwl
dwiw)hG wpnwnpnnwiwinipynilp s wp
Gwyh GtphGppwiintuwgha YnpnLunGhipp,
WuwpwuwnipnGepp:  Uhpht wduwlwl  wp
dwplunid t hGswbu pwhdnnGbph, wjlutu
hwuwnnGtph hudwp:

QwlnipywG swihnwd
plpwgwlwpght:

) c‘)wnuumpjmﬁﬁbn, npn(ig gbpgGwiwl wpnnG ' -
Pwphynid wpdtipuht qlwhwindws (lmpLL'uuLuD, ntﬁjnnqggm?tggﬁawtﬁ hﬁ-
&u;;tubgg‘h mbqhhwmdwuwﬁﬁ éwmujmpjmﬁﬁbn): anénLGbmprG ,uuu

wpuumpnnwwGnip)wl s
QniYnLd G S;wlswG mr}u[lr‘\m: ? SRS bl Phinbeltng
3) Swnwinipnibhtp, npnlg wyhuwnwG
nluntuwghnwlwt pdwuwnhg Globiny swh
gnuywinip G L-yhGnyh ninpun):

0 GdwGwinhyy ¢ wWpinwnpwliwl npnpuinngg Yhpwnynn

ph wpinwnpnnwlwGnipincGp
e b hwadunldh (wpybunp,

8.2 Ucluwsuwiifh wrswmranwlwGnipjwi dwiljwrnwyh swithnLdp
QtnhwphnipjwG wluwiinnnGbph w2 fuwnwG

nwlph wpynLbwybanipniGp,
Gmygglﬁﬁn mﬂl hdwunny;
RUWpUnejwl woluwwnnGeph wotuw Oph & -
hwjindned bﬁﬂ wtuwnwé dwnnl-]gwdzbr;nlp w%wﬁmmggmgoﬂ;nnﬂ
hwytitnne dwdwﬁwuwzngwﬁhwztutumnq(]bnh GhohlG gnigwiuizhh pyny: ,
UzfuwinwGpp SwiuuniiGbph swihiowG dhwynpGbiphg huwhujws nwp-
pipnid LG wpinwnpnnwywGnupjwG htwnlyuy gnigwlGhGhpp.
Uhohti dwouypi wmnwnpnwlwlnipnG (Prnuiplnes)
s = Upnwinpwap
wluwnwd dwpn-dwibkph phy ’
Uhohti opwipug wpunwnpnquiiwGnepn G
‘ Upwnwnpwip
waiwinwlp dwpn-onbph phy
Uhoht wiuwlpuG (iwpblwg) wpwnwnpnquilpwdlbngpgn G
» . UpunwnpuGp

M8 watuwnnnnGtnh (puwGmnGtnh) Shaha
wiuwlwb gnigwywihG phy ‘
Uhohl dwiwyhG b 0hohl opwlwG wpmwnnngwgwﬁmmeGUbﬂn hw;-
inpGbph haiGwn: Gtn npnyg,
nwhwpnnd whuwnwdudg-
huly opwlwbp’ wdpnngomw

Won =

QtnGwpynipjwt 0ty pwhynph dwiwyhG, opuwiljw, wiuwlwh wpinw-

fpnnuywlnep)wG gnLgwiGhaGbph dhol anynipynth nuGkG hGwnbywy thinfu-
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YuwwdwénpynlGabnp.

: Wugu =Won O/
npinbn’

d - wpfuwwnopyuw hehG thwunwgh nknnnipyntlp dwibpnd,

O - whuwwnwbpwihG dwiwGwlwzpowhh dhehh thwunwgh
wnknnnpyncbp opbipny: ‘

hiwGwiny 06y pwGynph dhehG wiuvwlwl wpnwnpnnwwbnipntlp
L atnGwpynipjwl wtuwwnnGbph pGnhwbnip pyntd pwGynpGbph inbiuw-
ywpwp Yphrp, Ywpnn GG hwadwplt) 06y wzfuwnnnh dhehG wiuwlywb
wpnwnprqwlwinepynilp henbjw| pwlwdlny.

Wasu. 1wz, = Wwiu. 1pway. xd

npnbin’
d - dtinGwpynipjwb hhiGwywh gnpdncbtinipniGny qpunywdéd whuw-
winnGbpp pGnhwGnup pynud pwGynplGeph nbuwYwpwp Y2hna t:

Oppliwly 6.1. EGpwnntGp, np 20000 dhwynp wpnwnpwlp pnnwnltint
hwiwp wluwwnwbpwiht swiuuntibGbpp wivjw hwdwp Ywqdky GG 10000 dwpn-
dwd Jwd 1280 dwpn-on: SYyw) wiuhG pwhGynplGtph dhohG gnigwlwjihG phup
Ywqut; t 60 dwpn, huy wfuwwnnnGtphGp 66 dwpn: IwzdupytiGp wzfuwnwbph
wpuwnpnnwywbnipjwb gnigwGhzGpp:

20000
il = o =2 dhwynp
Wyl 10000
W = 20000 _ 156 dhwdnp
or 1280
20000
leiu.1w2[u. = _GT =303.0 dhwynp
20000

== ]
Wwﬂu.1pwﬁq. " 333.3 dhwdnp Yw

d = 60: 66 = 0.909
¢ =10000: 1280 = 7.8 dw
O =1280: 60 =21.3 op

W0r| =2X7.8=15.6 dhwynp

WUJlju."pluﬁLl. =15.6 X 21.3 = 333.3 Ghwynp

Wwdu.1w2ru. =333.3 xX0.909 = 303.0 shwdnp

38

Upunwnpwbph swihh dhwdnph pGnpnepynibhg Ywhudwé wwppbpnid
b6 whuwwnwiph wpnwnpnnuywinipjwl dwlwpnwyh swihiwh pGhnka,
whuwwnwlpwihlb L wpdbpuwyhG dEpnnbbp:

PLEGG dbpnnp hhipnud pGlwd t wpinwnpulph pGEnGG Shwynp-
Gopny swihnuip (hwwnny, dGinpnd, wnGowynd L w)6) L wzfuwwnwGph
wpunwnpnnuiwinpjwl dwywpnwyp wpnwhwjngned t shwynp dwiw-
Gwyh pGpwgpntd wpunwnpwsd wpnwnpwlph (hthg wyn dshwdnpGenpnyg
twihywd) pwbwyny:

W==
T

npinbn’

Q - pGbnGG dshwynpGtpnd wpunwnpwbph Swlwip,

T - whuwinwGph dwiuuntdGlpp: )

WfuwwnwlpwypG deennp hhipnd pGlwé t pnnupywséd wpinw-
npwiph dwywih swihnidp wluwnwdwiwbwlh Gnpdw-gwibkpny: Syjwg
nbwpenud nwpptip wpnwnpwlplbph b wluwwnwGpltph hwdwswihhsh t
Onpdwwnpuyhl wrfuwanwnwpnegyneGp: UzluwinwinwpnepyniGp  (t) gnuyg
t wwihu shwynp wpnwnpwGph pnnupliwt Jpw dwhuudwéd wpuwnw-

. dwiwlwyp: Uhuwnwinwpnipintip w2fuwwnwlph wpnwnpnnuywine-

Jwl hwhwnwnd gnigwGhy0 t.

T 1

l=—=—.
o W
Onphbwly 6.2. 5Gpwunpblp wpunwnpwdiwup wpnwnpnd £ A L B wbuwyh

wnpwwnpwip: A wpinwnpwlphg pnqwplydtp £ 1000 hww (g ), nph deYy shwynph
prnwpliwl wfuwwnwbph Gnpdwwnhduwihb ¢whuunudGbpp Yuquntd GG 0.9 dwd,
huy B wpunwnpwbphg 500 hww, nph Gnpdwwnhydwiht wzuwnwwnwpnegyniGa t
0.4 dwd: NpnptGp  prnwpywd wpunwnpwlph  pGnhwlnip Swdwip
w2fuwwnwbpwyhG dkpnnny (Q).

Q= ZIGXq =0.9 X 1000 + 0.4 X 500 = 1100 Gnpiw --dw:

Uuwnwbph  wpnwnpnquyuwbnipjub  dwwpnuyp  hwqwnytpne
hwiwp Gnpiw-dwibpnd wpunwhwjnwsé wpnwnpuwiph dwywip hw-

“dwnndntd t wuwwnwbph thwunwgh Swhuunudibbph hGw, nph wpnynt-

Gpnud unwlbnud GO0 whuwwnwlph wpnwnpnnuywbnipynilp wfuwnwé
dby dwdih hwayny, Gnpiw-dwibkpnd:

Gapwnpbkbp Gufunpn ophGwyntl hwunnwgh wfuwwnws dwiwbwlyp Yuqlby
t 1000 dwpn-dwd, wuww wuwwnwbph wpnwnpnnwlwGnipynilp Yywqdh.

39



‘b nwppbpnipnih pabinkG dbpnnh, wluwwnwbpwihGp pnyl b nwihu
swihbint nwpplip nbuwlh wiuwnwipeatp Yunwpnn pwbGynpbtph wp-
fuwwnwbph wpnwnpnquywbnipynibp: Vwyw)t vdyug dtpnnp nlbh og-
nwgnpédwh uwhiwbwhwy ninpin, pwGh np wtuwnwwnwnnepjwb Gnp-
Gwwnhydbbpp nwppbip dinGwpynipyntbGlpnid twnptip Ga:

Undlipuyht dpnnp wtuwnwiph wpnwnpnnuywbnepywb dwlwp-
nwyp swihbint wewdb] hwiwwwnpthwy L (wib Yhpwednn dkpnnb t: Ypw
hhdpnud pblwé b wpdbpwjhG wpinwhwjinnipjwip wpnwnpwiph dwyw-
th hwdwnpnidp YEGnwGh w2uwnwbph swhuunuiGlph htwn.

Q

T
npintin

Q - wpinwnpwph 6wywip npwiwbwh wpnwhwjngpjwdip:

Uju dtipnnp pnyg b tnwthu thwppbp wpnwnnwbph wponwnpnipywb ww)-
Gwhbbpnud swithb wiuwwnwbph wpnwnpnnuwinpjut dwhwpnwlp b nh-
Guihywh: Wo wwwhnynid  wipnng nbGunbunipjwl, wnwGdhh nwpwdpbbph
Lgynunbiph Ybpwpbpjwg wdthnig ingyug Geph unwgdwb hGwpwdnpnipyntbp:

Npwbu wluwnwbph wpnwnpnnuywbnejwl dwywpnwyh pGnhwa-
nwglnn gnigwbhaGp oqunwgnpéynid GO Gynpwlwlb wprwnpnpjwb
ninpwnh Synenkipnud Uk qpwnywéh hwadny wptnwnpywé wgawhl blyw-
dwnh L inGwntunpintlnud okl qeunduoéh hwayng 3LU-F gnigwlfizGhng:
PJwniqwé gnigwlbh,Ghiphg wWHRGHG hwdans widwhnd G0 huwiwpw-
Yuwywl wluwwnwbph wpnwnpnnuywbnep)nib:

..6.3. UcjuwswGfh wrswnrnnuubnipjwG nhGuwdhuwjh
nLuntdGuuhrnipnilp

Uzhuwunwiph wpnwnpnnulywbnipjwl nhGwihwb nwundGwuhpbint
hwiwp oquwagnpéynid GO wuwwnwbph wpnwnpnnuywbnpjwb hG-
ntipultinp: UYfnwwnbuwly wpmwnpwiph wupnwnpnipjwl wwydwGabpnud
wyluwwnwbph wpnwnpnnuywbnepjwb hGnbipup Ywpnn bt hwqunpbyti
htwnlyw| dEpnnatpny.

1) Uzhuwwnwbph wpnwnpnnuywinpjwl dwhwpnwyGbph ninqubh

gnigwbh2bbph hwdwpnpdwh dhongnyd. )
iw=W] :WO=—QL:Q—OI
h T

2) Upunwnpnnuywbnipjwl hwwnwnpd gnigwGhGbph hwdwnpiwh

dhongny Ywi npwbiu wzfuwwnwnwpnipjwl hanbipuh hwlwnuwnd dkénip)ndG.

i Q O
3) Upunwnpwiph dwdwih b wtuwnwbph dwiuunwiGbph hGnbpubbph
40

hwdwnpdwh shongny.

Upinwnpwiph swdwip Ywpbith b nhnb npugtiu &
wd dbénpynil wzruwmwdwdwﬁwur[hhéwhjurr‘]l:fmbnn&tzﬁ&ﬁiﬁ%#ﬂm:
thwnpnqubwinpynil: Upwinwnpwiph Swlwip wpryniGpuwht anigwih; t
aph nhOwshYwG npnpgnud t G2dwé Gpyne qnndnGlbph wqqhganJLudp:‘
Bninp GGwgud annonGGbiph wqnbgnipynilp (dnlnuwnwpnipjub thnthn-
funtpjniG, w2tuwnwdwiwbuwyh Unpniunlbph YpSwnnus L wy0) wpnw-
Apwiph Swdwih thnthntbunipywt ypw, hippht hwadny, Guwpnwhwyngp
ybpnhh2jwy gnpénGitph thnthnfunipjwiip: J

UpwnnwnpwGph pGnhwGnip hwbwdp hwdwuwn t.

80 =0, -0y =W - TyW,,
wjn pyntd b hwzhy
w) wtuwnwiph SdwiuunudGhiph thnthntunipjwl

AQr = (1) =Tp) Wy = Qpir -1,
p) wzluwwnwbph wptnwnpnnuwOnepyw thnthnfunipjul
AQw = W =Wo)- Ty = Q- ir Gy =1

Upnnwnpwliph éwdwip pGrhwGne
P hwydbjwsp hwyybnne dwowGw-
Ywpowbnid pwghuuwyhGh GYundwid h
oot Y P h hwahd Bpynt qnpénGGtiph huw-
AQ = AQT + AQW
Yuwi tnnynuGtipny
AQ" = AQy +AQ),
apuinbn’
AQ’ - hwybywsp winynulGbpny:
Gpb  wpwnwnpwiph pOnhwinup  hwyb
lwsp pOnnibbGp  hwywuw
100%-h Ywd 1, wyw Juptith £ npnati pGnhwGnep hwybwsh dtip JnLnquj
pwﬁymn_‘&gnnénﬁh tnbuwYwpwn Yzhep htnlyw Ytpw.
_AQr ip -l
AQ g~

dT X100

AQw o =ir irGy -1
AQ -l ig =1

x 100

4]



Onppowly 6.3. LOpwghly dwiwlwlwzpowlnud wpuwnpdbp £ 21216 n

gtidkGun, huYy pwqghuwjhGnud 20000 w: Uzhuwwnwdwdwbwhh SwhuunidGhpp

pwahuwihlG dwiwlwlywyppwlnd Ywaqikp £ 1100 dwpn-op, hul pGpwghynuy
1122 dwpn-op:

UhuwwnwGph wpunwnpnnulywbnipywl hGnbpup hwywuownp £

21216 20000

=W W, = S~ 18.01:18.18 = 1.04
w0 22 T 1100
ig = 21216 _ 1.061 {4~ /9#"%3!&2
20000
n2 _ o
ir =——=1.
T~ 1100

Upunwnpwiph hwybijwsp hwaybinnt dwiwbwlywzpewlnid hwdwuwp b
w) h hwzhy wpunwnpwGph dwhwunwiGtph thnthnfunepjwa )

AQT = QO(iT —1)=20000-(1.02-1) = 400w
p) h hwzhy wprnwnpnnuywbnipywh thnthntunipywa.
AQy = QOiT(iW —1)=20000-1.02-(1.04 —1) =816 wnn
AQ =400+816 = 1216 wnn,

, 400
huy tnnynuny’ AQT =
20000

x100 = 2%

, 816

x100 = 4.1%

AQ =AQ0r +AQy =2+4.1=6.1%
Upunwnpwph hwybjwsnud gnpénGGbph inbuwlywpwp 4zhep Yuaqib £

AQr 400

dp = —L = ——x100 = 32.9% V
AQ 1216
AQ 816

dy = —F = —=x100=67.1%:
AQ 1216

Swpwwnbuwy wpunwnpwbph pinupliwl wwjdwbbbpnud wponwnpn-
nwlwbnipjwh hGntpup Ywpnn t hwadwnpyyt hbnlyw dkpnnGbpny.

1) Upnnwnpnnwywbnipjwl dwlwpnwlGtph ninnwyh gnigwbhzGbnh
hwdwnpdwdp.
42

Iw—_-WZW :ﬂ:&
1-70 T T
1 0

npuntin’

@ - wwpwunbuwl wpnwn
pwiph pGnhwane
hwjndnud t ywo w; . P uHLG . nng wpunuw-

uwwnwdus -
wpwhwynne Wi, wlwyh Gnpdw-dwibpny Yuwy wndbipwjhi

UrwghG tnwGwyny Yunn

L o}
wniwapanubwGnp)wi watu guud hlintiup Ungunu ¢ w2fuwwnwph

wunwlpwyha hankpu.
1, = 20 Zdolg
i X T,
huly Bpunnpnny’ woadtipuyps hantpu
3h Oz
npkn’ p, — hwiwnptih Y PwqhuwyhG qGbpG LG:
2) Upnwnpwiph dwyw Gnk
sEoesn hwdwquwdp:q Lh hGntpuh L wzluwinwGph SwluunLiGlph ho-

o
LA
T

npuntin’
=;ﬂ%
2d0Pg

X7
T= E - w2luwwnwiph Swhuunidbiph hanbput t:

- - wpunwnpwbph hqhlwlw6 Swywih hGnbpug t,
1

3) Swppbip nbuwyh w
Gbnh hhiwG Uh wpwnpwGpGtiph w2RuwnwinwpnpiwG njuw,-

_ 249

!
W
219
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npnbn

Ztoq1 - hwyybtwnnt dwiwbwlwznowlh wpuwnpwiph dpw wptuw- -

nwdwiwlwyh SwhuuncdGbph w)l wWwjdwlwlwb dGdnpyntGla £, npp
Yuunwgdh wouwwnwlph wpunwnpnquywbnpywl pwqghuwhG dwlwp-
nwybtph nbwpnty,

2 19 - whiwunwdwiwlwyh thwuwnwgh SwiuuntiGnph GG szqunl
dwiwlwlw2npowbnei:

Sywy hGntpuh hwjnwpwph b hwdwphsh wwpptpnepynilp phne-
pwqgnpnil b wiuwnwbph wpnwnpnqnuywbnipjwlb wéh (Guqiwb) 2Gnp-
hhy wzuwnwdwiwbwyh wbwnbunwdp ((pwgnighs SwiuuncdGlipp).

3W= Zthl = Ztoql :

Gnipjwl
dtpohG hGntipup Yngynid t w2huwinwiph wpnwnpanwlw
wapbquunuyhG plnbpu, npp nnLpu b pbipbp wpryniGwpbipnipjwl dh-
Swlwapnipjwh hhiGwnhpGtphg dbyp U. Nnwnounk)ap. wnwownybnd wp-
nwnpwiph wtuwnwGpw)hb hwdwswihpsh hnfuwnkb oquiwgnpéb| pu-
qhuwyhG dwiwlGwywpewbh Shwynp wpunwnpwlph wzluwnwnwpnt-
pjnL0p:
' G swthhsh t,

Pwlh np whuwwnwwnwnnipntlp wpuwnpnnwywbnupjw
www  wluwwnwbph wpnwnpniwyuinipywl nhGwdhlwgh zLuLhLiLy[]
nyug nwlwyp hwdwpdned £ ghunwywGnpbl wnwyby hhdﬁwd_qnd_mén.

' Y G0tp Yuwnwnb-

UgptquwnwihG hGnbipuntd npnawlh Jtpwithntuntpjnt
(nd utnwgyntd b wzhuwnwGph wpnwnpnnuhwnpywG dhghl pyupw-
Gwlwl plnbpu, nphlG widwinid GO wlwnbtshynu U. UwnpnudhihGh ho-
nbpu.

50
111 ;
Xy h _Ziwhy
npunbn’
i _fo . wnwGanG wpnwnpwlwl Shwunpltph Ywd wnwGdhG

t
1
wpnwnpwnbuwyabph wfuwunwbph mnmwnnnqwuwﬁmpjwﬁ wlhw-
nwlwh hGntpub t,
T - thwuwnwgh w2huwwnwbpw)hl SwhuunuiGtipp (w2fuwwnws dwpn-
1

44

* 3W =1250-1275=-25:

dwy, dwpn-op Juwd wytuwnnnGtiph dhohG gnigwlwjhG phu):

Uhoht pywpwlwywh hGntpup oguiwgnpéyntd t wyb nbwpbipnud, tpp
wnw(dht wpunwnpuwlwb dhwynplbpnid  (wpnwnpwdwy, dGrbwpyne-
p)nLl) oquwgnpduntd GO0 wzuwwnwlph wpnwnpnnuywbnipjwb swip-
Gwh wwppbp dtpnnGtp L wGhpwdbnnepnth t wpwowlnud unwbuwy
‘wpnwnpwywh dhwynpGbiph wipnng hwiwygnipjwl hwiwp (GhwuhG
dbpgpwo) wzuwwnwlph wpnwnpnnuywinipjwl nhGwdshywh plhwG-
pwglnn qOwhwwwywbp:

OphGwly 6.4. Uwpqp atrGwpynipyniGGEpnud wfuwnwbph wpnwnpnnwyw-
Gnipjwl nhGwdhywh hwadbnnt dwiwGwywzpowbnid pwghuwyhGh hwobdw-
wnnLpjwip pOntpwapynid b hnbyw indyuGpny

_ | UzluwwnwGeh wpnwnpn- | 3wadbnnt dwiwbwywynow- |
obnﬁwggzlp]mﬁ nwywGnipjwi hGnkpu- Gnud wfuwinnnGhph ShohG
Gbpp. % gniguluyhG phy, Swnn
1 98 450
2 103 300
3 105 500
COnwaikbp - 1250

Npnatip, pb hGswbu t thnthnfudt wzluwwnwbph wpnwnpnquywbnuenitp
dwnqgp atrGwpynipynibGlpnid shwuhb Ybpgpwé:

Ziw7i 0.98-450+1.03-300+1.05-500 1275
ZTI 1250 1250

Iy =1.02 Jwi 102%

Wuhbpl® wzfuwinwph wpinwnpanuywlnepynibp pwpépwgtl b 2%-ny, hasp
pny| t b inGunbutp wuwwnwlpwihG whuuntdGlpp 25 dwpnnd:
Shunbuwghunwlwb dtpnusnipywb fulGnhplbphg dkYGa £ wbnbungewa,
dwngh, 6jnnp Ywd shwdnpiwh Yuqdh 0k dnlnn dbrGupynip)nGGiph
hwiwp, dhwupb bipgpwd, wotuwnwbph wpnwnpnnulwinepjwb nhGw-
dhywjh nunuiGuuppnepynilp: Uyu Guwunwynd Ywpnn t oquiwgnpéyby
woluwwnwlph wpunwnpnquywinpjwl pGnhwnip hGntpup, npp hw;-
Juplyned t hwpdtwne b pwghuwyhG dwiwbwywpewbabph wofuwnw-
eh wprnwnpnnuywbnepyw Shohl dwywpnwyGbph hwpwpbpnipjwip:
— 30 X0,
I—=W :Wg=—t:—%
woo ] DIV AW
SWwy hGnbpup thnthnfunt G (jwqdny hlnbpu € npp pGnipwgpniy t wp-
fuwwnwGph wprnwnpnnuywnipjw dhohlt dwlwpnwybbph nhGwdhyw
puwn ht
1)



Gnipywl dwywpnwyh thndhnfuncpjw, -

2) wphuwinwGph plnhwGnip whuuntdbbph Ub9 wyuwwnwlph wpunw-
npnnwlwGnipywl wpptp dwiwpnwybpng atnGwpynepntGGlph k-
uwlwpwp Y2hrGEph thnthnfunpjw:

®nthntunth Ywqony hGnbpuh pwlwdlp Ywpnn t Utpwihnfudbp hbiunb-
jwy inbuph (hwadh weGGind, npQ=WT).

IWT IWgly  2Wdr
npuntn’
W, LW, - hwiwwwunwuhuwh dtrGwpynipyntbObpnLd w2fuwinwbph

wpnwnpnnulwbnepn0a t,
dr - wtuwwnwbph pGnhwGnip SwhuunciGbpnid wrwGaph dbnlwn-

YnipyntGGbph nbuwwpwp Y2hnG k:

Uluwwnwbph wpnwnpnqulwbnipjwb Ghehl Gwywpnwyh nhGwdp-
Gwsh dpw wqnnn bpyne gnponGbphg jnipwpwlyniph wqntgnipintlp
npn2bpnt Guwunwyny hwzdwpydned LG htiwnlywy Bpynt hGnbipup.

1) Utuwwnwbph wpnwnpnqulwGnipjw Yuyntb (hwuwnwinnb) Ywg-
dny hGnbpu, npp gnug b niwihu GhehlG dwhwpnwyh thnthnfunipynilp G-
wyl atnGwpynipyntbGGEpnLd wfuwwnwbph wprnwnpnnwlwbnipjwh thn-
thnfunipywG hwadhG:

B W . ZWQT] _ ZWIdII

I— = :
W .4 2T 2T XWodr
2) YwnnigwdépwihG wbnwwpdtph hGntpu, npp gnyg b wiwihu BhohG
Guwlwpnwyh thnthnfunipynilp h hwhyd wluwwnwGph pGnhwbnp dwiu-
unwiGbph dbo nwppbp wpnwnpanuwbnepywb SwiwpnwlyGbpny dGrGwn-
ynipynLblEph nbuwywpwp Y2hnbeph (Ywnnigwsph) thnhinfunipjw:
2Wodr
I— =—
Wl  IWydrg
Onthnfuntl Ywqnd hGntpup wpunwhwjnnd t bpbne gnpénGGEnh
dhwdwiwlwlywh wantignipyntlp. i
I—=1— x I—
W wuy whuw
Uhohl wpunwnpnnuiwbnipjwl pwgwpdwly tinthnfuncpynibp (pGnhw-
Gnip L dGpnhhywy Bpyne qnpénGGbph jnipwpwbgyniph wqnbgnipjw
hwadh0) npnzbint hwiwp hwaqwplyynid 60 hwiwywwwutuwb hGnbpu-
Gtph hwdwphsObph b hwynwpwpGbph wwppbpnupynlGGtipp:

AW =AW w)— AW )
46

6.4. UcjuwswGfh wrswnrnnulwanipjwl weh qnronGGtrh
niuntdGuwuhrdwG ypewlwg rwwb dEpnnGhrp

Uhuwwnwlph wprnwnpnnuywlnpjwl nhowdhywh ypw wewGdhh
qnhponGOGph wanbgnupynibp nuuntiOwuppbpne hwowp Ywpnn GO0 oguw-
qnpéuty hGntpuwjhG depnnp, npwjwlwl nbnwnpnuiGbph dpnnp, fulpw-
ynpnidbtiph dtpnnp, Ynntywghnt L wy yhdwlwgpwywb dEpnnlbp:

hontpuuyphl dbpnnh ogunwgnpéiwl ophlwy £ ndhnfund Ywqadnd,
Ywynil Ywainy L wnnigdwdpwihG inbnwpwpdtiph hGnkpulbiph Ywrnignuip:

Cnpuywlpwl wmbnuwnpnidbbph v6pnnh oqlnipjwip nhwnblp wifuw-
nwlph wpnwnpnnuywbnpjwb Jpw w2iuwnwdwiwbwlyh oguwgnns-
Gwh wanbgnipjwb gnpoénlwjhb eppnidnipynilp: UbY wfuwwnnh Shehh
wiuwywh wpnwapnquywinpywl Jwhwpnwyh L nhGwdhywih Jpw
hptog waqnbgnipyntGb GG pnnGnLd hbnbywy qnpénGGEpp.

= Uhohl dwiwjh0 wptwnpnnwlwnpntbp deY pwaynph hwadnd (a),

*  wluwwnopyw thohl thwuwnwgh wlinnnipynilp (b),

»  whuwwnwlpwihl dwiwbwlwzpowlh dhehl thwuwnwgh nlnnnt-
pyntbp opkipny (c),

= w2luwwinnGbph pGnhwbnip pqwpwlwynid pwbynplbph nbuw-
Ywpwp bYzhnp (d):

UtYy wzuwwnnnh Ghohl wivwlwl wpunwnpnnuywbnipjwb pwgwnp-
dwy thnthnfuncpyntlp pGnupwagpyncd £ hGnbjw inwpptpnepynilny’

AW =W, =W, = abjcid) —apbycpdy.
huy hwpwpbpwlwb gindhnfunipnllp’
abeyd)
29bpcodp

Ujdd npnpkGp snpu gqnpénGOtphg jnupwpwsiniph wpwGdht waqnb-
gnipjntlp dpoht wivwlwl wpunwnpnnuywbnpywld  hinthntunipyjw
Ypw: Unwohl htpphG G260p pwGdnpltph wnbuwlywpwp Lzrp thinthinfunt-
pjwl wqntgnipnilp hwyh weGbny wyh, np d6Y pwGdnpph dhohl wiuw-
Yl wpinwnpnnuywbnepynilp (apbycq ) untith b nhnbp npwbu npwlw-
Ywa gnigwhy:

Fwyblwsp pwgwndwly wprnwhwjnnipjwip hwywuwp £

AWd = aObOCOdl - aobocod

Ol
huy hwpwpbpwlwb wpnwhwynnpjwdp
P
Ya = abocady
%0°0¢0%

Npwbu Gpypnpn gnpénb dbpglttp wuwwnwlpwiht dwiwlwlw-
2onowbh inbinnnipyniGp opbipnd’ hwdh wnGbpnd wjb, np dhohl opwlw
wpunwnpnnwwanipyntlp (aObO) Ywpnn £t nhndbp npwbu npwhwlw
gnigwpp: Fwybiwdp pwgwpdwly wpunwhwjnnipjwdp, b hwahy G24wé
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qnpoénGh, hwywuwp t
AW, = aObOCIdl - aObOcOdl ,
huly hwpwpbpwlwh wpnwhwjinnpjwdp
- anbncqd c
IW =.—0 071 1-:—11
¢ apbecedy <o _
Sppnpn anpénGh (wptuwwmonpyw wbnnnipwh thnthnfunepyniG) wqnb-
gnipyntlGp hwywuwp t
AWb = aOblCIdl - aObOCldl ,
huYy hwpwpebpwlwb wpnwhwywnnpjudp
anb,c.d b
ly B i s S I
b aObOCldl bO
Uhohl dwiw)hG wpnwapnqpulwinpjwl dwiwpnwyh thnthntunig-
ywl hwoypht
AW, = abicid; - agbicid, ﬂ, 1

apb,cd
hul hwpwpebpwlwb wpnwhwjinnpjwdp Iy = M = i;
a  4ohod; g
Pwgwpdwl hwybjwstph vhols thnfuywwdwénipyniGGbpp  wpunw-
hwyinynud t jwwh wnhnhy hwdwuwpdwb inbupny.

AW =W, W, =AW, + AW, +AW, + AW oy

huly hwpwpbpwlwb hwyblwstph dhol: hnfuwwwdnipntGp dniynh-

g"[;gwmh hwywuwpdiwb nbiupnd. —_— .

Iy, =—=1 - Ay o :
w W, Wg W, twe tw,

fudpwenpmdGhph D6pngp pmyl £ nwihu hwunwnb] Ywuwh welw-
jnpyntlp (pwgwluynipntlp) b wuwinwGph wpunwnpnnuywGnepjw ne
npnawyh qnpénGh dhol Ywhudwénipjwb pGnuypp:

bnnpbyywgpnt Jepynidmpyntlp pnyl b wwihu hwuwnwnbg ng dhw)h
Ywhuwénpywl welwynipywl thwuwnp, wyp Gwb pwliwlwwbu wpnw-
hwjint) wyh, Swulbwynpwybu.

1) Npn2tbp Jwwh wGwihinpy wpinwhwjnnipiniGp, wjuhGeld w)G nbg-
pbuhwih hwywuwpnuip, npp gnyg b nwihu wiuwnwiGpeh wpnwnpnw-
Ywlnipjwh Ywhudwénip)niGp dkY Ywd dh pwhh gnpénG-hwinywGhyGEphg.

Wx = f(xl,xz...):

-2) Quhb] Ywwh ubpuninepynilp, wyuhlpl pwlwlwwby qGwhwink),
pb nppwGny t nudtin wluwwnwbph wpunwnpnnuywanipjw uwruqluOmp-
JnLGp nunuiGwuppynn qnpdnGGLphg:

AQ

u.t
PGUU 7. Ucjuwswfh d_wrbwsrmpjwﬁ'ﬂﬁwqurmpjmﬁ

7.1. Ucluwsnidh dwjuubrp L nrw Juqdp

dhdwlwagpnipjnitGp Jupdnt wpfuwnnnbGbph wfuwnwbph Jupdw-
tinpnpyntlp  pGnipwgpbiint hwdwp oquiwgnpénud b wwppbp Yuinbign-
phwabp, npnGghg wawyt) pGnhwGpwlywa t w__;/uu/wwﬁgﬁ wpdbpp l/wd
Yy fuwninnudh swfuubinp.

“gnjnipjnil nlOGG wpfuwwnnidh Swhuubiph pGnpndwG Gpyne dnnk-
gnuilp’ Jupdnt wahuwwnwlph oguwgnpédwl hwdwp dEnGwpynipjwl
Swfuptipp L wdpnng nhnbunpjwl dwhwpnwyny wfuwnnidh. Owhlub-
pp: UnwohlG nbiwpnud hhiGwlwh nuwnpnipyniGp qwpdynud b wphuw-

Sntdh w)G SwfupbphG, npnGp Yypnud GG wGdhgwwbu gnpéwnncbbpp:

SGunbunpjwl dwlwpnwyny waluwwnnidh  dwhuubinn npnabint _hwdwp
hwyyh 60 webnud Gul URGRTT@HWG wwwhnqmpjwu ghﬁuwpnzwqwjhﬁ
b wyy Spwaptiph Hha Swuubpp: Qnpé-
OwywGnd woweGu)lnipyntGp wipdnud b dGeGwpynipjwl wfuwwnnidh
Gph bwjbgwlwpghG:

Uztuwwnnidh Swiuubph Yuqih L swhbph nuunuiGuuhpdwG Showg-
quwjhl unwbnwpunGtpp pnulnwyyt) GG wzruwmwﬁph wpdtiph yhdw-
Ywapnip)wl Jwuhl pwlwdlnid, npp pGnniGyby E 1966p. wluwwnwlph

UhSwlwqhaltiph dh9wqquyhG ghwiwdnnnynid: Iwdwdw)a dhowqqujht
unwbnwpn puudfupgdwh wauwnnidh dwhuubph Ywqdnid plrapny-

L[nui G0 10 hpdGwyw fudptp.
U2huwinwé dwiwbwyh qupdwuinpnipinih: 4
Dujzruujmujo dwiwlwyh Jwpdwwnpnipynil: ¥
UhwGJwag fupwhuntuwywG JSwpnudGip: v
Uaanh, ywgwpwbh L Juetiihph JdwpnudGbp: v
UzfuwwnnnGliphG Yuguwpwny wuywhnutynt dpbGwplynupjwh dwhuubpp: v/
U2tuwinnnGbph unghwiwlwl ywnwwbnipjwb dwiuubp: v
UzfuwwinnnGbph dwulGwghnwlwh niunigdiwh swiuubp: v
UwimpwltlGguwnuwjhl vwwuwpydwb dwhuubp: v
U2fuwwnnigh oquwgnpédwh hbin yuwywds hwpytp: v

10 UL swiuubkip: v

U2fuwinnigh dwiuubph Yuqinmd wewGébwglnd 60 wuwnwywn-
ha tpwpbpnn (1-4 fudpbpp) npwiwywb L pGuwiptipwihG swiuubp L wp-
fuwwnnnGtph oqunhG dtrGwpynipyntGhGph Ywnwpwé |pwgnighs dwiuubp
(5-10 tudpbp): Ypwhp dh Ynihg nhinydnud 66 npubu w2luwwnnudh oguw-
qnpdiwl hbwn Yuwywsé gnpswunnih hwuwnwgh Swiupbiph dh dwy, gjnw
ynnuhg npwbu dbrGwpynipyjwl wfuwwnnnGtph Gywdnun: Uuwnwyuwp-
&ha Jtpwpbpnn dwhuubpp Jwipwidwub YpGGwpyybl wiu ptiwih hwonpn
hwpgbpnud:

- Ufwwinnnbbiph unghuwywuwl wwpnwwlnpuwl swiuubph Yuqonld

wrwGdbwgynul 60 Swhuubph htwnlywy uGpbpp.

»  TMuwpunwnhp hwnlwugnuitGbp ywbnwlwa unghwpwlwb hhoGw-
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- 0
nnuujﬁbnv(unghwlwuwﬁ wwwhnywagpnipjwG hhﬂﬁwnnu‘k}i YGhuwpnyw-
YwjhG hhiGwnpwd, ywpnwnhp pd2ywlwh wywhnywagpnipjw hhdGw-
npwd, qpunywdénipjwb hhdGwnpwd L wy G):

* N whnwywh unghuywlbwlG hhdGwnpwiGbphG hwinbwgnudGp
(w2huwwnnEph Guidisdnp YEGuwpnwlwyhl, wGdlwywh L niGbgywé-
pwjhlG wuywhnynpjwl ydwpbp):

Yaghuywlpul pGnuyph dSwpruilbph dwup Ywaqung dwhuubp (pn- -

2wyh whglbint dhwOywq GwwuinGbp, w2tuwwnng YEGuwpnwlweniGbph
pn2wlltphG | pwhwwnluwgniiblp, wtuwwnnnGephG Gnpwywb oqhni-
pJnLh, watuwwnnlGbphb L GpwGg pGuwbhph wbnwdGbph hwhquinjwd L
pniddwl nintigptiph YswpnudGbp, wennguuwwhwlywh swawynipyniGaph
1{6wnnu§)ﬁbn L wy G):

» - Jbpbwpynippub hwayblznnid guinGynn hwhGquinywG inGbph, pnud-
utm‘ﬁh’h‘u%]m‘: wwhuywGiwa Owruubn(:} Hnn huuGguuny h. ¢

UpfuunnnnGbphl uwgwpwling (powlwpwlng) wwwhndbine d6nbup-
Yrupwl wfuubipp Gpwenud 66 YwgwpwGh 2hGwpwpnipjwG Ywd dbnp
pEpdwh (pOwlyww)ydwGbEph pwpblwyiwb) Gywwnwyny wpwiwnpdwsd
untpuhnhwGbpp, w2tuwwnnnGeph thntuwptG ghinfuwene ppwiwlywhb shong-
Gtph  (Ybpnhhjwy GwwwwlGbpnd  wpwiwnpywsé) dwpdwb  Ywpgny
Yswpyws gnudwpbbpp, dGnGwpynipjwb hwyblzenid qunGynn pGwy-
$nlnh ywhwwbdwh dSwhuukpp LowyG:

Vwulbwefunwlwl niumgdwl Swivukpp Gepwnnud GG nuunuiGwlwG
2tGptph (dtnGwpynipyw hwaytlzenid qunlGynn) wwhwwbiwh pGpughty
6whuubpp L Jupdwhwinipjwl éwhuubpp, wztuwwnnnGeph YSwpnygh ni-
unigiwl (wpunwnpulwb wGhpwdbnnpywip wwjiwbwynpywsé) dwiu-
ubipp, w2huwwnnGbph Yppwpnwybbpp dErGuwpynipjwb Ghonglbph hw)-
YhG L Ywnpbph ywwnpwundw b dEpuywnpwundwb wyg swhuubpp:

Vowhmpwlhblgwnuyhli  vwwuwpydwl  Swfuubpp punugwdé 6
Swwpwbbph, qpwnwpwGGEph, wynipGph, Gwhiwnwpngwlwh hhd-
GwpynepyniGhtph, uwynpuw)hG 2hGnipynlGGEph wwhwwGiwb Swhuubiphg,
GwynipwquibgrwdéwihG  dhengwreniilbph L hwGquunywG GpkynGkph
wliglwgiwl hbwn Juwywd Swhuubphg, SwhwwwphnpnnpjnbGbph L
ghwwzponipynlGGtph ninbgpbph JdwpnuiGephg, wjqbgnpdwlywh pGyk-
npnupyntGlGph pwpblwpqiwb dwhuubphg b wyG:

Wuwwnmdh oquiwenpddwl hbn Juwws hwplbap Gepwend GG
wpunwuwhiwlwb wziuwwnnidh Gepgpwydwb hwiwp Ydwpp, nmwpwsph
pwpblwpqiwh, YppopwhulGtph hwiwp L wy GwwwwlwihG qubdnd-
GEpp, wztuwwnwbph Jupdwwnpnipjwb Gnpdwynpywé dténp)nllp qbpw-
qubgtint hwpyp L wy G:

Uy Suifuubinht Jbpwpbpnd GG gnpénuniwlG Swhuubpp, Ghpwnjw)
opwwwhhyp, wtuwwmnnGEphG wpywd hwnny hwgniunh, whhwnw-
Yuwb wwaunwwbnpjwb thongltph Swhuubpp, wfuwwnwiph Ywd hwi-
gpunjwl YJwyp ninbnpdbine JuwpéwyswpGbpp, wpunwnpuwlywb wGhpw-
dtunnipynibhg sptunn w2fuwnnnGeph hwdwp YswpGtpp b w)G:

QtnGwpynpjwl wtuwwnnidh dwhuubpnud 366 Gepwnynd dwiwGw-
Yuynp wlwzuiwwnnbwynpywb, hnhnpjwh L GpbuwGbph fuGwdph hwbdwp
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GuwuwinGbpp L ng pynebicnuyhG hhoGwnpwaGbph wyg YSwpGbpp, dbnGup-
ynpjwlb ubthwlwbnipjwb 69 wkuwwnnnGbph GwuGwlgnipjwh (nhyhnbGun-
GEp, wnynulbp) hwiwp GlwdnnGbpp L pwdGEwnniubph GlwdinunGepp:

LUEGnwih wzluwnwbph oquwgnpéiwb wpnynibwybunneeyniGp plnt-
pwapnty b6 Shwynp w2fuwwnwdwiwbwyh b 66Y w2fuwwnnh (wiuwlwa)
GhohG dwiuuntdlGtph gnigwlhzGtipp: IGwmwppppnepnil t GEpYwjwgbnug
Gwbl wptuwwnnidh dSwiuunuiGeph hwpwpbpwygnigynilp pnnupyywd wp-
wwnpwbph dwjwih GYwwndwdp:

Uzluwwnnidh Sdwiuubph Yuaip nuncdGwubpynid £ ng GhuyG puin
Swhuutiph wwppbph, w)p Gwb pun §nentph, 2pewhieph L wzfuwwnnn-
GGpp YwwnbgnphwGbph:

Utuwwnnudh 6whuubiph nunuiGwuppnepyniGp hpwywGwgynud b hw-
wnncy shwGduwq pGunpwbpwjhG hElnwgnuineyntGGeph hhdwb Ypw, npalg
wigyuwgliwl wwppbpwywbnupynilp, punn wtuwwnwbph dhowqquphl Yug-
Gwybpwnipjwb Gpurtuwynpnipjwl, swbwnp t gbpwqubgh 5 nwphG: Np-
wbu nhnwpyiwb dwiwbwywhwinywd pGunpyned b G6Y tnwphb, npytugh
hwyyh wnGytl hGswbu YwbnGwynp, w)bwbu b walwnb JSwpnuibbpp:

7.2. Uchuwswywrdh aLbrp L hwiwywrgtirp

Uztuwwnnidh dwhuubph hhiGwywb dwup Yuaqunud b whuwnwywpdp:
UWhwnnwiywnpdp npuyby nGnbuwlub Ywwbgnphw hpbGhg GepYwjwg-
Gnud t wptuwwnnidh wpdtipp (ghGp), wyuhGpld wpunwnpnipjwb wprynt-
Gwybtn Juqiwytpwiwb L w2tuwwnidh JEpwptnwnpnipjwb hwiwp op-
Jehwnhynpbld whbhpwdtn  YEGuwlwG shongGhph Swywih wpdtipwjhl
wpunwhwjwnipynilp:

Uzruwwnwywnéh duny GEpYwywgywd wztuwwnnidh ghlp Yupnn t 2kn-
Ut wohuwwnnidh yepwpunwnpnipjwb dwiuubph wpdtphg ww)jdwbwynp-
Jwé wtuwwnwbGph 2nlyugh nGnbuwlwb hpwnpnipjw b wqntignipjwdp:

Swypbiwywb L dhowqquihG yhtwywagnpnipjwl wpwlmhluwynud «wp-
huwwnwlwpd» hwulywgnipinibp pGrgpyned t Jupdne wztuwwnnlph wp-
fuwwnwbph wpynibGpGeph hbwn nunnuyh Yuwd whninquyh juwyywsd Ywp-
dwunpnipjwb pagnp wbuwyGbpp, GEpwnjw) wwpglwwpnudGbpp, hwyb-
(wyswpbtpp, |pwyswnGbpp, hnfuhwinnigynn Yswpbbpp, npnGp LLﬁan-
nd b0 w2huwwnnnGEphG YubnGwynp dwiwlwlwhwngwsbbpnud:” Up-
fuwwnwywpdhb 60 Jepwpbpnd. gnpéwuinnllGbph Ynndhg hpkbg wzhuw-
wnnGph unghwwlwt wwwhnynipjwl hwiwp YEGuwpnwlwshG hpd-
GunpuwiGbp hnfuwbgwé gnudwnbbpp, hGswbu Gwl wwwhnwagpnipjwl
wuwjiwGwaptpny Yud pynebinwghG b ng pyngbiinwghG hhaGwnpwdbbphg
unghwwlwb GuwuwnGeph dunyd (Jwulwynpwwbu dwiwbwywynp w-
w2tuwwnniGwynipyw, tpbluwGbph luGwdph L hnhnpjwG hwdwn) wpdnn
qniiwpGbpp:

Urfvunnwijwndh dubinp b hwowlwpqebpp wwpptpynud i wzluwnw-

' U33-nd oqugqnpésunn cwzluwnwbph qupdwunnpnipintis nbpdhGp «wpfuwnwywnd»
hwulwgnipyniGhg wybih (wyG b, pwGh np Gwl Gepwaend £ qapdwnnclbinh Swpbbnp
unghwiwlwi wwwhnjwapnipjwl bhiGwnpwdbbn:
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dwnpdh hwadwpydwG Ywpgnd' biGbiny woluwnwa h wpnyniGwybwnne-
PInLGhg: Swppbpnud 6G wymwwnwfwpdh Gpine d&b/f qnpgtrHQLunéqh dw-
dwlwhwwpé: dwiwbwlwdwpduyhl dbny wfuwnwGph Jwpdwuwnpnip-
jntlp GGpwnpnud t, np wptuwwnnnh wfuwunwdwpdéh dGéntpyntlp npny-
Unud t thwuwnwgh upbwwniwd gwiwbwlh L uwhiwldwd inuphdushl
qb:ggh hhdwa Gui:" pzmhwquT‘néﬁ JwiwbwywdwpdwhG hwiwywp-

Wﬁtmmmé wuwng b wwpglwwnpwywh hwiwywngbpp:

Nupq dwiwbwlwywpdaht hdwlwpgn umnpﬁ'p"ﬁ]’&[ﬁﬁdnm t dw-
dwywpdwhG, opwdwpdw)ha, wiuwywpéwjhG  hwiwywpgbph ypw:
Hwpéwswihp npn2yncd t hbnlyw) pwGwdbbpng.

dwiwdwpdwyhl JSwph nbwpnud

Sdwis = ‘dwi X Towd’
Opwywpéw)h Yswph nbwpnty
UduwdwpdwjhG Jewph nbwpnid

3Ludu = tl,UljU ><(TOn : an) :
npnbn’

dwid’ fon fudu. - dwiwjhG, opwlywl wwphdwihG npnypt t L
wiuwywh wwunnGewlwh npnypa t,
To‘uui ,Ton— hwunwgh wzfuwnwé dwikipp Ywd onbipp,

Tan - w2luwunwGpwihG optiph phyG t puwn gpudhyh:

dwiwbwlwdwpdwupwpgbuwnpwlwl hwiwlhuwpgp Wwunpgq dwiwGw-
YuywpdwjhG hwiwywpgl t puwgwé wluwwnwiph YnGypbn pwlwyw-
Y L npwlwywG gnigwihzGhph hwiwn wwpqLuunpauiGha);

npowiwpduwypl wauwnwywpdp hwaqwpyynud t GGy thwunw-
gh prnwpllwsé wpnwnpwiph (wtuwnwGplbph éwyw)) pwGwyhg:
Swpptipned GG gnpéwlwpdwhG hbnlyuy hwiwywnqbipp.

*  fpwih gnpdwiwipduyhl wiiwnwwpdp hwadupydnes pn-
nwpyws wpnwnpwiph jnipwpwbynip Shwdnph hwdwp uwhiwGywé
Jupdwswihbpny:

*  Gapdwywpdwuywpqlunpuwlwl hwiwywnpgp ninnw npéw-
Jwpdwyhl dwpdwswihtiphg pwgh JSwpnud b wfuwwnwGph uLlllJt;u]cL}uﬁnL{wé
gntgwGh2Gbph YuwwnwpiwG b gbpwlwwnwpiwG hwdwp wuwpqlwwnpnuiGhlp:

*  Tpngpbufy hwiwhwpgp Jwpdwunpnilp uwhiwGdwé Gnpdw-
Gbph 2powlwybbpny Ywwwpned b hwdwuwp Jwpdwswihbph hhdwG
dnw, huy Gnpdwhd wyby pun pwpdp Jupdwswihbph:

* Ubmnnwlh hwiwluwpgp oquwgnpédynty t odwGnwly pwGnpGbph
w2fuwwnwGph Jupdwuinpnipjwb hwiwp, nph nbwpncd Upwlg wuwunw-
wpdp nunquyp Ywudwénipjub ok b quiGyncd hptGg Ynnihg uww-
uwplyynn pwhGynpltph wafuwwnwGph wpnyniGeltiphg:

* Nwpdwlwgpuyhl - (whrppuypl) hwiwywpgp  Jwpdwwpnudp
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hpwlwbwgGnud £ Ywunwpdws wfuwnwbplhph nng hwdwihph, wy ng
pb nplt wpwGhG w2fuwwnwbph hwiwnp:

JdbpohG nwubwdjwyned (wyb iwpwénid b qubp wzluwnwGph Jup-
Sdwunpnipjwl wlhunwphp hwdwlwpgp, nph nbwpnud Jnupwpwbsnp wy-
fuwwnnnh wihwunwywh w2fuwnwdwnpdp npadned £ w2uwnwbpwha
Gwubwygnipjwl gnpdwlygny: ‘

Uzfuwnwywpdh yhswywgpuwlwb nwnuibGwuppnipynilp Yuwnwpyned
t punn hbwnlywy hhaGwlwh nunnnipyncbGeph’

*  wluwunwywndh dnlnh Ywqdh b swihh npnznudp,

*  wphuwwnwywpéh dhehl dwywpnwyh npnznedp,

wluwwnwywpdh nhGwdhywyh ypgnesnipynibp,

»  wofuwnwydwpdh EpnwdnpdwG nwunuiGwuhpnipntbp:

\/ 7.3. Ucjuwswywrah $nbnp L nrw uqdp

Whnununfuwpdp pnbrp Jwndne w2luwwnnnGiph wluwunwGph pwlw-
UhG L npwyha hwiwwwinwufuwG npdws Jwpdwhwinnyglbiph gnuiwnl
t, hOswbu Gwl w2luwnwiph wwyswhGEph hbn Ywwdws hinfuhwnne-

nLibp:
i Uznl'uwmwd_umdh PnGnnLd wrwbaGwglnl 56 JewpnuiGlph snpu fudptip.

1. Whwwwd dwidwluwlp Juwpdwinpngynddp (nnnuyh wzfuwwnw-
qwpd) Gepwenui &~

»  Upfuwwnwdwpép, npp hwdtignpyws b wzhuwinwé dwiwGwyh Yuwd
Ywwwpwé wluwwnwiph hwiwp pun nwphdwhG npnypelbph, wwy-
nnGhwywG npnyypGbph, gnpswywpdwihG Jwpdwswihtph, nnynuGbpny
hpwgywé wpnwnpwiph (Swwunnigué dwnwnipjwl) swywihg, nbuwy-
pwp Yzrny 2whniyphg:

»  UpunwnpwGph wﬂdhpn, npp wpybp b wfuwnwbph pGwiptipuyhl

wpdwuwpnepjwl uwnpgny:
! n. Jnl‘u?wmglgggwhu{ﬁ UswpniGbpp wfuwwnwGph nbdhdh b ww)-
dwaGabph hbwn Yuwldws (wpnwdwijw, hwiquunjwh L tinGwywh opbiph,
qh2tpwyhG, JGwuwlwpwp wwjdwGabpnd Yuunwpdws, htppwihntuw)hG
w2fuwnwGph | pwdswpGepp b w))0):

*  hpwlng YSwpnuiGtip, |puydwnpbbp dwulwghnwywh hdnnipjwa,
wphbunGbph hwiwwnbniw, ghnwywl wunhswGGph L wj Gh hwdwp:

*  YuwbnGwynp Ywd wwppbpwywa pGnyph wwpglwwnpnuiGbpG no
Jwnpdwhwuwinygbbipp:

»  Jwiwwnbnnpjwip wfuwwnwiph pGnnlwé ny gnigwlwjhG Yug-
Gh wuwwnnnGbph w2fuwnwywpdp:

2. Jupfuunwd dwdwlwlp dwpdunnpniypyndbp Gipwnnud t.

»  3btppwlw(, (pwgnighs b ntudwh hbn Yuwdwsd wpdwynipnbbph
Jwpdwwipnep)neGp:

»  Atpwhwulbph, | U I upgh hw2dwbnwdGtph wpnnbjwy dwdbph
Jwpdwwnpnepyneap:

*  OpwlwydnpiwG pwpdpwgiwl, dwubwghnwlwl wwinpwuniwh
nunwnylws wtuwnnnGbph nudwa dwiwGwywpgwih JupdwwnpnipyniGp:

o MbGpwlwls Ywd hwuwpwlwywt wwpnwywbnepniGGbph  Yw-

53



|

nwniwbp Ghipgpwyqwés L gnununbunbuwlwl wofuwnwGpeltph nt- ;
,v/.’

nunplydwé wfuwinnnbbph updwuwnpnip)nilp: A

*  Ngwzfuwwnnh dbneny wwpwwnipnbtiph duwpéwwnpnipynilp:
. Uhwidwa fupwfuniuwlw G yswnnidGan. -
UhwOJwqg wwpgliwwnpnuiGhbp:

Mnwdwywa thnfuhwnnignuiGlip soquignpéywd wpdwynipnh hwdwp:
Npwtu fupwiuntunud npdwé pwdGinndubph wpdbpp:
Jwpdwhuwnniyg Gphwpwidjw swnwynipyjul hwiwn:

*  Unipwlwl oqGnipynil, ninbGwlywh L hnpbywGwywG nwpbpytph
Ywuwwygnipywdp dhwbdwq JdwnpnudGhp, GdbpGtph wpdtp:

4. Ualnh, pGuwlpunwh b dunby hph JowpnidGap.

*  UOJdwp wnpdwé ubbnwdpbipph, plwywpwbh L 4nintlw) swnw-
jnupyntGabph wpdbip (optGunpnipjwOp hwiwwwwnwufuwb) Ywo npwp
wiyswp npwiwnpbint pnfuhwwnnignudGbph gnudwn:

= Buwwpwbbbpnud, pnidpbnlGhpnud uGlnh JSwpnuiGbp npudwywi
Yuwad plbnko dLny:

= UfuwwinnGliphl wpdwé Juntihph JSwpnuiGhp:

dtnhwpynipjwl dwhuubiph dh wipnng wpp skG Ybpwpbpnud ny wp-

w

fuwunwydwpdh nlnhG L ng £ unghwwlwG pGnyph JSwpnudGepha: -

Tpwlp GO gnpdnuiwG Swiuubipp, dwulwghnwlwG nnigdwb L wp-
fuwwinnnGliph dawynipwiybibgwnuyhlt vwwuwpldwh Swhuukpp, whnw-
Ywl unghwjwlwb hhiGwnpwiGbpht wwpnwnhp JdwpnuiGbpp, wpbuw-
wnnnbtiph Lpwgnighs GywinunGbpp (nhdphnbGunGbp, ninynubtp) L wyG:

7.4. Ucluwswyuwrah dwlwrpwyh L nhGwdhYuwjh gtrpnidnupniGp

Jdbppniswywl Guwwnwybtpny Ywpnn b kwdwnydbp dshwynp dwiw-
Gwyh wzuwwnwph Jupdwwnpnipywb Ghohl dwhwnpnwyp. Ghohlt dwiw-
JhG, dhohb opwywG b dhehl wiuwywh wuwwnwywnpép:

UhgohG dwiwjhlG wfuwnwdwnéh hwzdwpyowb hpdpl t wiujw pG-
pugpntd hwyybigpdwé wziuwnwdwpdh dnlnh wyG dwup, npG hpklGhg
GEpYuywgbnud £ thwunwgh wfuwwnwé dwitph Yl Ywnwpwd wiuw-
wwbph ninnuyh wuwnwydwpdp b yngdned b wiuwnwydwnpéh dwiwjh
?:nﬁr} (Udd): _

! I Uhohl dwduyhl wipfuwmnwdwnpdp hwdupyynud b wpuwnwydwpdh

i dwiwjhG $nlnp hwunwgh waluwnws dwpn-dwitiph Jpw pwdwatiny:
kg UhohG opwlwl wpluwnwywpéh hwdwplydwl hhdpl T wofuwnw-
Jupdh opwlywl $nlnp (UOD), npb hptlhg GEplwjwglnud t dwpn-opb-
pny hwdwnwé wfuwnwé dwiwbwyh hwdwp hwgbigpué wpfuwnw-
Junéh gnudwpp: Ypw Yugind GEpwend B0 hGswbu wofuwnwé dwiw-
Gwyh nhiwg wnpdnn ninnuigh w2fuwnwywpép, w)bGybu b wuwnmopdw
pGpwgpnid swptuwinwé dwdkiph (optGunpnipjwip Guuwwnbuywé) Ydw-
pneiGbpp, dwubwynpuytu nErwhwubbph wpnnbjuw dwakph Ydwpnuip,
whnwhwb Ywd hwuwpwwywl wywpnwywbnpnGbph Yuwnwpiwb
htn yuwwldwé GEphtppwihnfuwihl dwdbph Swpnuip, ng wtuwnnnh
dtnpeny GEphbppwithnfuw)ht wwpwwnipnbbph dewnpnudp:

Uhopl opwlwl wpfuwinwdwndn hwadwpidnud b ow2buwnwydwpéh
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opwlwh $nGnp thwuwnwgh wpfuwwnws dwpn-optiph pdh Unw pwdw-
GG(ny: UhghlG dwiuwyhG L shehG opwlwl wluwwnwywndh dwlhwpnuy-
Gbph shel thnfuyuwyywénipnilp wpnwhwynynid £ hnbywy Yepw.

fop = fgws 2k

npwnkn

a - wytuwwnopyw shehl thwuwnwgh wbnnnipyntGa t,

ky- (pwyswnGiph hwyhG wluwnwywnpdh opwlwb dnlnh wyb|wg-
dwh qnpowyhgh t, npp hwdwuwp b w2iuwnwdwndh opwywl b dwiwjhG
$nGnh hwpwpbpnipjwlp:

Jwdwdwulnptb dhijwhg htn Yuuwyws GG dhohG dwiwhl b dhohG
opwwh wzuwunwywndbiph hGntipuGbipp:

I, =1 P
fon S gws i

Uhohl wiumwlpwl wpfuunwiwpdp hwadunpyydnid t w2fuwnwywndh
wduwlywh $nbnp wpfuwwnnnGph dhohl gnigwluw)hG puh Jpw pwdw-
Ghny: Uphuwwnwywpéh wiuwlwG $nlnh Ywqdnd wewbsbwgynid kG
JswpnuiGbiph Gptip fudpbp. :

1) Upfuwwnwyuwpdh opwlwG $nln:

2) 2wzuwnwé opbiph JswpnuiGhip, dwuGwynpuwtu htppwliwl L
nudwG wpdwnipnabph JSwpnudGhnp, whnwywb b hwuwpwwyub ww-
pinwywGnipyntGtiph YuwnwpiwG htin Yuwdwsd swfuwwnwd optiph hw-
dwp YSwpnuiGln, ng wztuwwnnnh dtineny wipnngopjw wwpwwnpntph
JswpniiGhip: :

3) Uy ySwpnudGp, SwuGwynpuwybu soguwagnpéywd wpdwynipnh
npwiwlwG thnfuhwunnignid, shwidwg wwpglwnpnidGin:

UhphG wiuwlwh L shehl opwywl w2fuwwnwywndh dwhuwpnwlatnh
L hGnbpuGtiph dhol thnfuywwywénipynilp wpwwhwjnyned £ hbnbywg
pwhwalbpny.

Jwou = Jon bk Ifuuiu.—lfon b 1K2.

npuntin’

b - wauwwnwGpwhl dwiwlwywzngwbh (wiuqw) thohl fwunwgh
wbinnnepynGG t optipny,

K - (nuyswnpGbph  hwadhG w2luwnwywnsh $nlnh wybwgiwb
2

gnpéwiyhgh t, npp hwqwuwp b wivwlwb b opwlwl wpluwnwywpéh
nGntiph hwpwpbpnipywp:

b I'liznruhujmuul‘ujnéﬁh ohphlG dwywpnwyh nhGwdhywyh nuntiGwuhpowl
hwiwp oquwgnpéynud G thnthnfuntl Yuquind, Yuynth uqiny L Yw-
anigwépw)hh nbkinwywndbph wantignipjwG hGntpulbbpp:

Onthnfuntl Ywaquny hGntipup gnyg t wwghu wfuwwnwywndh Ghohl
dwywpnwlyh nhGwdhywa pynt gnpenGatph wqntignipjwl hwyhh.

w) wnwrpbp fudptiph b uwbgnphwbph wfuwwnnnltph wluwnw-
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dwpdh thnthntunipjwG hwayhG,

p) whuvwwnwdwpdh nwpptp dwlwpnwy nlbbgnn wzfuwnnnGbph
Yuwnnigywéph thnthnfunipjwG hwyhG:

YuyntG Ywqih hGnbpup wpnwhwjinnd £ rwppbp fudpbph wfuw-
nnnGbph wuwwnwdwpdh dwywpnwyGbph dhehG thinthnfunweyniGp: Yw-
nniglwépwjhl inbnwawpdbph hGnbpup pGnipwqpnid b wiuwwnwywndh
dhghG  dwlywpnwyh ahGwdhywih Ypw wzfuwwnnnGbph Jugqdinwd inbinh
ntGbigwé Yuwnnigywdépw)hG thnthntunipyniGGbph wqnbkgnip)nibp:

Uzhuwunwywndh dhehG dwhwpnwyh, wzfuwwnnGliph pyh L waluw-
wnwdwpdh dnanh shek gnynipntl nGh hbnlyw) Ywwp.

F=f-T

Uzhuwuinwywpdh $nGnh thnthnfunpyniGp, b hwhy wrwGdhG qnponG-
Gtph wqnbgnipjwG, npnznud GG hEnbywy Yepw.

w) wzhuwwnwlwndh dnlnh pwgwpdwy hwdbjwsp™ b hwzhy wzfuw-
wnnGEph pdh thnthntunipywG.

afr = =Ty) Jo=FlUr=h_ .
) Wfwnwdwndh $ninh pwgwpdwly hwdbiwsp h hwzhy watuw-
muu.[tunéh dwywpnwyh thnthntunipyw.

AFp = (f = f) Ty = FylpU p = = Ry g ~17)

Uztuyume[wndh $nlnh wybjwgnuip Ywd Gdwqnudp hb hwhy wpfuw-
innnGtph pdp tinthnfunipywG AF;, hp htpphG, Yupbih t pwdwGt] Lpynt
pwnwnpwdwubph.

1. 3wdbwd’ h hwhy wpnwnpwGph Swywih thnthnfunipjwG (w2fuw-
wnwbph wpnwnpnquywbnpjw pwghuwjhG dwlwpnwyp nbuugnui)

AFg = Ryl g =) = foTyU g =D

2. 3wybiws” h hwzhy wfuwnwGph Lunmwnnnqwuwﬁmpjtuﬁ thnthn-
I'Unl.pJLUﬁ

npntn (7, —-TBIQ)- w2fuwwnnidh hwpwpbpwlwh inGuinbuncda t;

UhuwinwGph wpunwnpnnuwbngjwb L dhohlt whuwwnwdwpdh nh-
Guihywjh hwdwnpnudp Yunwpdnd b hwiwwwwnwubuwG gnigwhGiph
hwybjwsh wnbdwbph Ywd b hGnbpulph hwikiwwdwb dhengny: Ufuw-
wnwywpdh wdh (hwybwsh) hwikiwnnipjwip wuwwnwlph wpwnwnpn-
nulwbnipjwb wsh wnwowbgnuip Yywynad t pnnupydwé wpnwnpwbph
wpdtiph Ub9 wluwwnwiph Jwpdwwpnipjwl Swiuubph inbuwlwpwp
Y2rh Gwqiwb JwuhG:
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PGUU 8. UqqwjhG hwrusnipjwu hmuumgmpjmﬁn,
swquwip L uquip

8.1 «UqquyjhG hwrusnipjnLl» hwulwgnipjnilp swrpbr
hwjtgwlwrqtrawyd

UqquwjhG hwpuwnnipyntGp YwplnpwgnyG unghwi-nGnbuwlwG Yw-
wmbgnphw t, npp pGnipwgpnul b hwuwpwlwyw Jyepwpnwnpnipjwl
uyqriwlywh L JbpeGwlwh thnybpp: UgqujhG hwpunnipjul wybjwgnt-
dgp wlwnbuwywh wsh giluwdnp gnpenGGtphg GEYG E: UqquyhG hw-

punnipjwl  wdp  hwGnhuwbwiny  powysnipjwl  YEGuwdwlwpnwyh
pépwgiwl wohpwdtn ww)dwd, Yepwpbpnud t whwnpjwb pwnw-
wlwbnpjwh bplwpwnbk gbpwlwynipynGGEphG:
¢ Uqqujphl hwpunnpjwl L wqqu)hG Ghwinh wrwehb qlhwhwinnud-
Jbpp Quunwpyb) 66 nbirbu 17-pn nwpnd, npnGp uyhqp GG Rpkp dwypn-
InGuinbuwywb Yhswhwapnipjwlp: LIwG hwdwpyGbph whhpwdtnne-
pynclp YwGph tp hGpGhG phiwnpnud: Hpwhp wbnmwlwh Ywrwywpdwo
dwpihGGbphG hGwpwdnpnipnil thG nwihu hwiwnenn, Wwnws b hwu-
Ywlwih duny qunuwihwp Yuqibky hpklg Gpyph pwpbytgnipjwl Swuh:
Ulqplwlywh 2ppwGnid hunnwly vwhdwbwdwynid skp npydned «hwpunnt-
pntl» L «bywidnuny» hwulwgnipyniGGtph dhel, GnyyGhuy d6Y hwulw-
gnipntGp thnfuwphGynud tp Gynwuny: UhwjG 20-pn nwph uyqphlG nbuw-
Yuwh inGunbuwghwnnejwl qupgugnidp hhiGwdnpbiny b Gqpuntipny wyn
wnbwnbuwlywb Ywwnbgnphwlbph pnubnwynipinilp, ybpe nybkg nbpdhp-
Gwpwlwlywh fuwnbwthnphG:

«3wpuinnipntl» wbkpdhGp uhubg ogunwagnpéyb dwiwGwyh npnaw-
4h wwhh npnipjwidp nplt hwdwygnipjwl welwynpinitlGp wpnnwhwy-
wnbnt hwdwnp, huy «Gywidnun» wnbpdhGp’ npwbu npnwlyh dwiwlwyw-
hwwndwénd  (unynpwpwp wnwpjw pGpwgpned) wpnwnpnpjwl gnp-
épGpwgh wpryniGpltiph (hnuptiph) pGnipwghp:

20wjwé wqquiht hwpunnpjwb hwqupliwb Gpbipnwpw wWwwn-
GnupjwGp, GEpywynwdu £ ng pnpnp hhdGwhwpgbpG GG pnudgwé: M k-
.pwpbpnid £ hGswbu «wqquihl hwpuinnpjwl» hwulwgnipjwG pGnipw-
qppdwap, npw wwppbph hwzdwpliwh ne qGwhwindwh dkpnnGhph pGun-
pnepjwGp, wylwbu by GowGwwnhy hwadwpyGiph nbnbjwndwiwi pw-
quw;h uinbingdwap:

Lbpywynuiu Iwjwunwbnd L UM3-h GpypGEpnd wqquihG hwpuwnnt-
pjwl hwdwpyiwl Jhdwywgpwiwh wypwlynhywh twlwenpbG hiudw-
wwwwuhuwGnd t ng pb UqquyhG hwzhyGeph hwiwluwpgh (U33-h), wy
dnnnypnwlwh nGnbunpjwl hwaytlzrh (¢S3-h) hwjkgwlwpgbtphG L
dbpnnwpwlGwywa npnyplbphG, hGsp pwgwnpynd t wGhplidtpwn wntinb-
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Ywwynipjwl pwgwlw)nLpjwip:

dS3-h 2ppwlwybbpnd nyw nbnbuwywb Ywwnbgnphwh vwhiw-
Gnuip hbwnlyw\ G t. wqeuypl hwpumnnipiniGp Yninwhdws GinipwlywG
pwphpGtph hwiwygnep)niGh t, npp hwuwpwynepyniGp nGophGnud t dw-
Gwlwyh ndjwp wwhhb: We Ywqind G0 uintindywd pnpnp Gjnipwlywb
wndbpltpp, npnp hwinhuwGnd 660 hwuwpwywywh Ywbph wbhpw-
dtion wuwydwap:

Uqquyht hwpuwnnipjwl Ywaqip niuntdGwuhpbine Gywwnwyny ogunw-
gnpéynid b Gnupwywh pwphplGhph® pun wwppbp hwmuwﬁhzﬁbnh oh
2wnp nwuwywpgnuibtp b fjudpwynpnudGen:

Lwhu L wnw wqqwyhl hwpunnepywh Ywquined, pun nnwﬁg dwqliwb
wnp)neph, wnwGdGugbnul GG Gpyne fudpbp” wqquyhG nuGbgywép L pGw-
Yw nbuntpuGbip:

Uqouyhl nibbgdwdpp wluwnwlph wpryntGplbpnd  Ynunwyyws
Gynipwywl pwphpGbph hwidwygnipyncbb t: Uqqu)ht nuibgwéph dwdw-
0 Ywpnn t wybiwGw; Gnipwywh pwphpbbph Unuwyiwh wpnnuGpndd,
wyuhGpl bpt wpuwnpnpywl wwpbywh Swywip gbpwqubgnil t hw-
uwpwynipywb nwpbywd vwwenwp (wpnwnpuywb b ng wpnwnpwywa):

UqquyhG hwpunnpywb Gpypnpn dwup hwdwedwé b mbnbuwywh
2nowlwnnipywlb 09 pGngpudwéd plwlwl rbunipulbpl 66° GEpwnjw)
hnnp, wGwwneGtpp, pGnbppp, 9pwjhG rGunupuGbpp: Lzqwé wwppbipp
GbpYwynudu, wpdbipwyht  qhwhwwnwywGiliph pwgwyw)nipjwl  wwn-
Swnny, s60 Gepwnynid wqqwjhh hwpunnepyw b Swywpnid:

POwywh hwpunnpyniGbbpp, GiGGnd Gwwunwywhwpiwp oguw-
gnpSiwl wnkuwGyniGhg, Ywpbih b unnpwpwdwGb] uyqpniGpnpba Gpyne
wnwppbip fudptiph.

1) 2ytpwlhwiqyng pGwywh rbuntpubbp (hnnp, oguwywp hwlwén-
GGpp L wyy G):

2) dbpwlhwigynn plwywh rbunipulbp (onipp, onp, pnwwwlwh L
ytiGnwlGwywb nbuntpuGbpp):

Gpypnpn Ywplbnpwgnyb fudpwynpnudp wqquyhb nubbgwéph nuwuw-
YwpandG t pun inbGinbvwlwl Gpwwynipywl b pawhpuyhl huwqoh:

Uqquht nuGEgwéph Ywqinud wnwGdGwglnud G0 hbwnlywy fudpbpp.

* 3IhdGwywh $nbnbin:

* UjnipwlwG 2nowlwnnt Ghonglbin L wwawnGtip:

* PGwysnipyw b nbGwyhG nGhgywoép:

dbpohG funuipp Gepwrenud bt wnGwihG wlnbunipyntGGbph Gplwpwnl
ogunwagnpéiwl uwywennuywb Gnipwywhd pwphplbp (Ywhnyp, Yehgw-
nwjhG uwpptip, npwbuwnpunwihG shongGhip L wyy G):

Jdbpinuswywl  GywunwyGipny wqquyhG hwpuuineg)nilGp  fudpwiyn-
pnud 66 Gwb pun ubthwywGnpyw dLbph, nGnbuntpjwb Gjnntph L nw-
pwépwihl wmbnwpwfudw:

U33-p z2powGuwyGhpnid wqquwihG hwpunnepywb hwdwpydwh hpo-

pnd pGUwé t nlnbuwywl wynhy hwuywgnpnilp: SGnbuwlwld wl-

wniyGGpp wGhwnwywb Ywd Yn Eynhy ubhwywbnipjwb opjtywnbkna GG,
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apnGg ubithwlywlwwbptpp npwbg whpnuihg Ywd oquwgnpénuihg Y-

G ognun pwnby:

dwiwGwyh pGpwgpntd wywnhdbbph wpdtpp ginfudnid & Swppbp

wnhybGp twpptp wbuwyh ognun GG peipnd hpkbg ubhwywbwwnbint-

G: Wuwbu

= hbpLpp, libgbﬁwﬁbnn L vwppwynpnuibbpp GYwonun GO pbipnd
wpunwnpnpjwl gnpéplpwgnid npwlg oquiwgnpstint shongny,

s $hiwGuwyws wywhdGbpp L hnnp hpkGg utihwywGwnbiptpht
ognun Ll wwwhndnud ubthwywbnip)niGhg GYwonunGbph wnbu-
pny (nnynubp, nhyhnkGwnatn, nEGunw),

*  gwlywgws wywnhyh whpnihg ognunp Ywpnn t hpwgybi, npuwbu

, wpdtiph wwawn, npw Juwdwneph dhengny:
~ UhwinhdGeph dh dwuhG Ywpbih b whpbp wyGpwh dwiwGwy, pwGh nbin
uwwryb npwighg ognun unwGwint hGupwdnpnepyniGp: UywnhyGeph
dwub tp hpwgynad GG dhGg wyn wwhp, npwbugh wywquynld uwwu-
thp BywdnunGbpp unwgdbG wdbih 2nun: Gppnpn nbwpnud” wywnhd-
- pp Ywpnn 66 ogquwgnnéytp qnun wbupny (ophGwly pwhGywnpdtip Uk-
wnGbp, pwpbp L wy () npwbu wpdbiph wwowp, wewlGg wjyp ognun

hwnwGwine: LEWG wywnhyGhpp Wwhywbynd 66 wyG wyGwihend, np
npwlg qlbpp Yjnww wwpwplbph L Swewynp)nilGGbph hwdbdwwnt-

pjwip dwiwlGwyh plGpwgpnid hwikGwyl nbwu s66 Gdwagh, L Ynunwy-
Jwé hwpuinnepyniGp YuywnwwGkb wpdkqpynuihg:
lennhhzjwl uwhdwniihg hGwnbnud GG Bpbp Ywpbnp wwjdwGatp.
Opjtywnp whwnp t hGh ubhwywbnipintl (whnwywh, dwubwynp
Yud wyy Alh):
*  UtthwywGwwnbpb opjhnhG whpbint Ywd oguwgnpdbint Ghon- .
gnd wbwp t nbnbuwlywb ogniwn pwnh: .

= Ubkhwywlwwmbpp wbwnp t niblw wyp hGunpunighnGwy (Yuw-

nnigwépw)hb) shwynphG opjyunp Jwdwetint hGwpwynpnepntG:

LJwé swhwGhGEphG Ywpnn 66 pwdwpwpby ng Shwylh dwpnne
w2fuwwnwbpny untnéywd Gnipwlywh pwphplbpp, w)p Owbk Hhlwbuw-
YwG gnpéhplbpp, pGwlw swgnid niGbinnn opytiyGhpp: U33-nud pGwlwa
rGuncpuGtpp GEpweynud 66 nGnbuwywb wynhyGeph b9 wyh wwjdw-
GnY, np npiuGg ubthwywGnipywl hpwdniGplbpp  ubithwywGwnbpbiph
Ynnihg hpwuwtiu ogunwgnpéybt Ghwinin unwlwint Gwwwnwyny:

Npwtu wywnpdbtp (66 nhndnud 2pewlyw dhewdwph opjlnGtpp,
npnlp 606 Ywpnn (hGGL nplt dEYh ubhwywGnepynibp (onwyhlG nwpwoép,
opwihG pwg wywquwlbbp), Ywd pGnnibwly 656G ppkGg ubthwywGwnb-
pephG ognun plipGy (ophGwy ogquwlywnp hwGwénbbph wwawpbbpp,
npnlg 2whwgnpénuip wlnbuwwbu whwybn & Yuwwsd nbluGhyw-
Ywl qupqugiwh Ywd qltph ndywy dswywpnwyGbph htw):

SGunbuwywb wywhdGbph d69 s6G pGngpyunud Gwb wnbwhG nbunb-
untp)ntGGtph Gpywpwnl oquwgnpdiwl uwywennuywl wwpwbpltiph
Wwwnhtipp: U33-h hwygwywpgbpht hwiwdw)s Glwé wwpwbplbph
dbnp pbpdrulG Swhuutpp YGpwpbpnud 66 Ybpoltwywh uwywedwlp, wy ng
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pt huGwjnnnpjwlp: U33-h  Gpwhuwynpwagptpnud nGwihG nGunbune-
pJntGGEph Gpywpwnbl ogunwgnpdtiwb wwpwbpatph wwwpGtph Swupb
nw GEpp funphnepn, t wipyned gntyg niwg wnwGdhb inknbluwnne inbupny:

Wuwhuny, pun U33-h, wagquiypl hwpwnmpyndlp bpyph ntunipultph
(nOunbuwlwhb wiinhyGeph) hwiwygnip)niGG t, npG unkndnd t wGhpw-
gt Ww)dwhOEp wwpwlpGbph  wpunwnpnpjwa, Swow)nipynLGhbph
dwwnigiwl L dwpnywlg YwGph wwwhnddwh hwdwp: Wa Gpyph $h-
Owluwywl wwpinwynpnipyntGobpny Gwabgqwé nGnbuwlywh winhy-
GGph hwdwygnipyniGG t, wyuhGel Bpyph pnpnp nGnbudwnpnn unipjtyn-
GGph qnun Yuwwhwnwh gnudwnp:

8.2. UqquwjhG hwrusnipjwl swrrtrh nwuwywrgnudp U33-nLd

U33-nud waqqujhG hwpunnipjwb nwppbph quuwlwpgiwG hhdpnud
pGYyws &0 npnpwyh pYny hwinlwGhzGbn, npnGghg hhdOwlwGGenpGa GG
npwig unbndiwh nubwyp, oquugnpétwh phriypp, Wwhwwbdwh sup
L swihh Shwynpp: UqqujhG hwpuwnnipjwl wnwppbpp, pun gnpdwnGu-
ywG &ubph hhdph, pwdwGynd GG ny PhOwluwlyws b PhGwGuwywh
wlwnhyGtph:

Ns phowbuwlwl wlpnfre)G6pl w)h opytlnGlp 66, npnGg ubithwYw Gw-
wnbptpp nOnbuwlwb ognun Ywpnn GO0 unwbwy nbntuwlwb gnpéne-
GhnupynLGnd npwGg oquiwgnpsbint Ywd npwtu wpdtph wwwp wwhb-
tnt dhgngny: Cuwn Swqiwl wnpjnipGeph, ny phGwbuwlws whnhyblpp
pwdwbnud 56 wpnwnpynn L swpnwnpynn wynhyGtph:

Upunnwnpynn  wipnf/G6pp unbnddnuy 50 wpnwnpnipjwb qnpépo-
pwgltph wpnyniGplbpny, npnGp Ywpnn GG (hGEp hOswbu Gnipwywa,
w)bwbu £y ng GnupwlyuG:

Upunwnpynn wynhdGsph Yuqdind pGrgplynad 66 hhdGwlwb Ywwp-
nuwyp, 2powlwent dhengGtph OjnipwywG wwwnpGtpp L wpdtplbpp:
Ujuwhuh unnnpwpwdwbnuip Ywwwpdnd £ punn nGnbuwlub Gowbw-
Ynipjwl hwnlwGhh:

dowhywl Guwyfnwyp waquihG hwpunnpjwb w)G JwuG £, npp
whhnihntu pGwhpwihG nbupny pwqdwyh whgwd Ywd Ginwuytu ogunw-
gnpéUntd b wypwbpGbph wpinwnpnpywl L 2njwjwlywG ne ns 2niyw-
jwywh SwewjnpntGGbph dwwnngdwG hwdwp® hp wpdtpl wunpbw-
Gwpwp thnfuwbgbiny unbndywsé wpynGpGEphG nu dwrwynipyntGGepho:
3hdGwlwb Ywwhwwib ty hp hbpphl unnpupwdwGynid t GynupwwG L
ns Gynipwljwb wnwppbiph:

U33-h Gnp nwppbpwynid hhdGwlwb Ywwhwnwih §69 pGngpyyned LG
Gwb nwqiwlwb uwppwynpnudGeph npn2 wntuwybbp, npnGp Ywpnn GG
ogqunwgnpéyty ny dhwyl nwqiwlwb GuwwwyGtph, wjlk pwnwpw-
ghwywb (hwuwpwywlwb) Ywphplbph hwiwp (onwlwywlwywaasn,
wywnndtiptOwbtp L wy 0):
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Ugquwjhl hwpuwnnipjwh nwuwywpgntip

ShOwlbuwlywb
N3 Phowbuwywl wywhdGtp winhyGb
wpunwnpynn swpunwnpynn + Ubtnwnunpwa
ynpwywl ns GnpwlwG | Gmpwlwl ns GnipwiljusG | nuuh
* Ihilwlywb * Ihdbwlws *3nn * Muwwnbiln- * Onfuwnnipjw
Yuwhwwy Ywwhwwy | + CGnbpp Gtip hwnniy
* Lynpwywb wyn pyntd * POwlwh * 3tnhOw- hpwniGp
onpwiliwnpnt w) ogwwwp YsGuw- yuiyhG * Lwltuhly npwd
dhengltiph hwlweénlb- | pwlwyws hpwdnilp | (wndnup)u
wwwplbp nh htinw- nbunLpu- * dwpduw- Twnghwinlbin
« UpdtipGtip funqdwa Gtip Y ntpjw + Updtipnptin
* PhwYysnip- Swhuutp + Unnp- wwyiwGuw- (Pwdgh pwdlt-
Jwb Ynunwy- ) p) Spwigpught | gbnbyw antp R Tn ulliinhg)
Yw6 nilbg- wwwhndwénip- | gpwyhl * Gnundhy N pmggbn sub
Juép i nbuntpu- « Uy ng Gyni- N w h wnautip
(ntintywwny) | q) qupGuwih okip pwlwl Uwwhnywgnuw-
wlnh, gpuw- wywhyGtp bw nGhuGhbu-
nepjwl L wp- Jwh ntqtipdbbp
| Jbutnh ophgh- ¢ NLphinpltiph L
liw) unkinéw- UntinhunpGinh
qnpanipinGibn wyy hwzhylbp

Upwnwnpynn Gnipwywl wlynhydGbph Gpupnpn funuipp Yuwqinud GG
Gnpwlwhd 2pewlwnent dhenglbph wwwnlbpp: Ywlp w)G wwpwip-
GtpG 56, npnGp wpunwnpdb, 66 pGpwghly Ywd Gwiunpnn dwiww-
YwzpowGatpnid b Gwhiwwnbuywé GO wsweph Ywd hbnwquw dwiwbw-
Ywzpowlnud wpuwnpnipjwb 1E9 oguwgnpdtiint hwdwp: Uju hudphO &G
yGpwpbpnud Gwbl Gpypp rwqiwdupwlywb Gwbwympintd nlbbgnn wb-
nwlwb ywwpbbpp (hwgwhwwnhyp b wy; wypwbplbp):

Undtipltpp Epiwpwnb oquwgnpéiwb pwblywpdbp wwpwbphbp &G,
npnGg wnpdtipp qltph pGnhwOnyp dwlwpnwyh hwdkdwannepjwdp, npwtu
YuwlnG, sh holnud: Mwlp 566G oquwgnpdyntd wpunwnpnipjwb Ywad
uwywndwb hwdwp, wy dGep 66 ptpynud b wwhwwbynw GG npwbu wp-
dbph wwwplbp (pwllywnpdtp dbinwnGtp, pwpbp, hGupdtp hpbp L
wnybuwnh wjp wowplwGbp):

U33-6 wnwGadbwglnud t ns Gmpwlhwl hhdbwlhwl  Juufmnuyp:
Mwlp wjh opjywnGEpa GG, npnGp unbndyb GG dwpne wuwnwbpny
L ypnud 66 ng hwOpwdwwnsbh nentlwwndnepniG: Ujn opjtlwnbbpp ng
Gynipwlyw G wlnhybbphh 60 yGpwptpnud, pwlh np ndjwy opjthnGeph
wnpdbpp npnadnud £ qpuGgnud wwpniGwyynn - wnbnbYwanynupjwidp:
AYuwlp 66 oquwlwp hwOwénbbph hbnwhuniqiwb Swiuubpp, E3U-p
opwqgnwihG wuwywhnyqwénep)niGp, quipdwih dwhph, wpdbunp L qpw-
YuwGnipjw@ ophghGuwy untnéwagnnénLpnLGhbpp: UUY-h dhdwywagpulw
hwGabwdnnndh Gpw2fuwynpnpjwl hwidwdw)h, wyu fudpnud pangplyned
G0 Gwl hwiwywpgswihG nguw Gbph pwquih qGowG, Jwldwh L pGn-
(wjtdwb Ypw Ywuwwpdwd tunznp Swiuutpp, npnGp wbuinp £ oquw-
qnpéyth v6Y vwpnig wybh dwiwbwyny: SEnwpybunwywh ophghlwy
unbndwaqnnénipnLblGbpp (photp, qppbp, Gpwdnwywb unbnéwagnp-
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onupynGObp L wyiG) ng GnupwlwG hhaGwYwh Ywwhwwih oty pGnapl-
Unud GG dhuG wyb nbwpnuy, bpk oquwgnpéynLl G0 whhowwbu Gud
wwpwbpGtph L SwrwynipynlGGhiph wpunwnpnpjwla hwiwp wwwngkGh
tntupny, GnyGwbu dkY wpyw dwiltinp qipwquogbin. nbwpnid:

Dwpmnwnpnn ng pplwbuwlwl whinhdGbpp wpnwnpnpywG qnps-
pGpwgh wpmynibp skG: Ypwap, hGswbu wpwnwnpdnn ny PhGwbuwlw
wlywhyGtpp, pwdwhynid &G GynpwlywG L ng GynpwljwG wlwnhybbph:

Qwmnwnpydnn ns phowluwlwl GinpwinuG wipnp/Glpp unbnéynui
GG pGnipjwl Ynnshg, npnlg Ybpwpbpnud GG hnnp, pGntpph hwpuwnnt-
pJnthp, swdtigdnn YEhuwpwlwyws L ppwjhG nbunipuGbipp: Jdbpnhhjuy
POwywG nbunipulGbphl ubthwlwGwwnhpbin hpwyniGpp Lwpnn t kY
unipyblnhg thnfuwlgyty 06y wyhG: Puly wyb pGwlwG ntunipulbpp,
npnGg  GYwwiwdp ubthwlwGwwnhppjwh hpwynilp sh uwhdwGynud
(ophGwl onp, 6ndp), wqqu)hl hwpunnipjwa dby sk pGnapyynud: Lwju-
YhGnud npnawbh nddwpnipyniGGtip wnwowGned thG 9pwyhG rGuntpuGhph
GEpphG uinnpwpwdwdwG gnpéncd: Ugn huy wwwndwneny b UUY-h dhsw-
Ywapwhwl hwGdGwdnnnyh 1993p. Gpw2huwdnpnipynilp  huthwltignud
dingptig wyu hwpgnid, pun nph dwlbpbnipwyhG opkpp pGngphynid &G
hnnuyhG nbunipuGtiph, huly unnpgbwnGyw epbiph wwawnbbpp' opwjhh
ntiunLpulGbiph Yuwqdnud:

2wpmunwnpynng ns phlGwluwlwl ns Gimpwlwl wiwnhdGanp hpugw-
Ywh Ywd hwydwedwh gnpénnnip)nlGGeph wpmynilp BG: Ypwbp wyh
thwuwnwpnpbinl &G, npnGp hpbGg ubithwywbwinbpbph hpwynibp &G nw-
thu qpwnybinu nplt YnGypbwn gnpdnibenipywdp, npp Guuwngbiih st owy;
inlunbujwpnn ShwynpbbphG: Uyu fudpnd plngpydned 66 hbnhGwlwjhG
hpwyntlpGbipp, gjninwpwnpwywh wpnnGwapbpp, gntinbph oquwgnpd-
dw@, nhhulihyuwlywa ghnbhplbiph, wypwbpwaywGGph L Jwpdwljwnt-
pJwlh wwjdwlwgpbipp L wyG: Snunyhip wyG qnpénGhkph hwiwlygnt-
PINLGG £, npnGp npnnud 6G hwSwhunpnGbphG YpyhG nhoby ndjug Jwqiw-
LEpwnLpywh SwrwynipynGGEPhG: Ywhg Ybpwpbpnud &G dnwlwb hw-
Swtunpnlbinp, gnpéwpwp Ywwbipp, htnhGwynipyniGp, hpdwih wiyw-
Gnudp, wedtwhwqdh npwlwynpnuip L wyG:

dpbwluwlwl whympyGbpp nGnbujwpnn ShwynpGbph $hGwbuw-
YwG dheonglbtiph wwwplbipl GG DhGwbuwlws wyinhdGeph sh dwup
dhlwGuwhwt wwpnwynpnpyniGibp 6G, huly Gnw dwup Wwhuwbelbip:
MwhwGelG hpwynilp t wwihu hp ubthwwGwinhpnop (Upnhwinpha)
YSwplbp unwlw] wy hGunhnnighnlGwy ShwynplGkiphg (nGphwinnplGbphg)
pun hpbhg Ohol YGpdwéd wwydwbwaph wwydwGGhph: ShiwGuwlwe
wwhwop. 0bY wyp hGunpwnnighnGuy Shwynph hwdwp dLwlybpuynud t
npubiu $hhwluwlws wywpnwdnpnpyniG: Uju nbwpnud wyt wpnkG hwo-
ntiu Yygw nkphwinph nkpnud:

dhlwbuvwlwl ywpwdnpnepynilp (wwhwbep) Ywpnn t hwinbu qui
nwppbp dubipnd, npG k. wwjdwbwynpdws £ PhGwbuwywh wywinhybbph
pwqiwquhnipjwdp: Unnpl GEpyuywgynid GG inwppbp nbuwyh $hGwi-
uwlwl winhyGtiph pGnipwgntipp.
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1. Ubtnwnuwnpwd (dnGbuwp) nulp. nuyne YEGnpnGwgywd wwuwp-
GEpG G npwih Ywd dntwlwnph duny, npp wwhynid £ whnwywl npy-
dwywplwjhG hhiGwpynepyntGGEpnud: UyG dkiep t pipynd gGnnnilwlyn,-
pjwh rtqtpyGtph (wwhniunGlph) unbinddwa Guwnwyny:

2. Onfuwrmppul hunntly ppwyniGp (@3p). dhewaqowihG rbtiqbp-
JujhG L ySwpwjhG $henglGlpG GG, npnGp untinéynid GG Uhowaquijhg
wnpdnpwjhl hhiGwnpwih (UUI) Ynnihg L pwdwGynid 60 npw winyg-
Gtpp dhol: H3P-0 hwidwfuwphwihG thnnh 3k t, npp oguwanpdyncy t
dhowqowjhl wGlwGhuhy hwaqwpyGhph hwdwp UU3-h hwinnly hwapy-
GEpnuw gpuentdGhp Ywwwpbiny: .

3.bwlhfuhly nwd (wpdnye). p9wGwanipjwl dhe qulynn pnpw-
npwil nu dEnwnwnpwdG t, npG ognwgnpéynid t hwdwplbbp Yuinw-
pbint hwdwp: SpewGwenipywh tb pnnwplynn YwGiuhy npwdp panwp-
4nn hhdGwpynipjwl (undnpwpwp® YeGupnGwlwh pwGyh) Wwpwyp-
pnpyntGG t:

4.%uwnqpunGbp. wwhwywGnipjwlG hwiwp pwGlybphl thnfuwbgywes
npwiwywb dhenglbph 6G: Uju hGwbuwlywh wywnhyhG «chwywnpyncd gy
pwaytph $hGwluwlwb wwpwynpnpynitGp hpblg dnn NWPWPWhy-
Jwé hGwluwlwh dhenglbpp nnynuGbpny Ybpwnuwpabbnt wwjydwhny:
MwnghwnGbpp Ywpnn G0 wpinwhuwynyb) hGswbu wqquwihb, wjbwbu t
owmnwpbipypjw wpdnpny:

5.Undtpnptn (pwgh pwdbbinndubphg). npuwiwlub wil thwuny-
pnpbnG GG, npnGp hwunwwnid G ubthwlwbwnhpng ntGbgywopw g
hpwyniGpp prnwpynnp Gywwndwip: bpbGg pGnypny npwlp wwpnph
hwGaGwenipynth GG (Gnephwl, nbiwynghwn, hwywuinwghp, ubithwlwGy-
20nphiwG sk, thnfuwnnpjwG tindu):

6.dwplbp. PhGwluwywh gnpshplhp GG, npnGp wnrwowlnid GG
JuplwwniGbph’ waihowwbu wwpnwwwGhG GhongGhp thnfuwlgting
dwiwGwy: Unynpwpwp wyu gnpéwnGnipjnilGp Jwybpwgdntd b hwiy-
wwunwuhuwh thwunwpnpny, npp EGpwyw st thnfuwbgdw0:

7. PwdGbinndubp. thwunwpnpbp 66 YwGnGwnpuwywl Ywwhnwingg
npnawlh pwdGbiwuh YYwynipjwl dwuhG, npnGp hpkGg wbpbphG hpy-
Untlp GG wwihu unwGwine whneyph Gh Swup nhyhnbkGup nkupny:

8. Uuwhnywepuilul nbfubhluwlwl rbiqbnybbp. w)h IhGwluwlyyg
wlywhybbpG &G, npnGg unbndnuip WwjdwGwynpwé t wwywhnjwgpy-
YwG gnpéwabnipntGGEph wighwgiwh bpwGwlyny: Uwwhndwapwlwg
dnuénuiGlph L yswpnuiGhph dhob nwé dwiwGwlwhG wwppbnnenip
wwwhnugpwywh YuqiwybpynipinitGGbphG hGupwynpnepina t ny-
thu Ynunwlby Gawlwlwih gnudwpGbip wbuGhywyw ptigtipyGtph dlny:

Un anuiwpGbph dbwynpnudp ywpuwnhp b, pwGh np nppwip wwwhnyy-
qpnnh hwdwp $hGwlGuwlywh Gpwtupp t wwmqmm

Jn wwpwwdnpnipyntGGtipp Ywwwpbne hwdwps -
Stnbywwne  dtny Phlwluwlwl wlwhyGbpht wdblwgbnd &g
ownwpbipypyw ntnnwyh GEpnpnudGpp: ’
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PGUU 9. Ihdlwywh $nGntrh yh6wlywag rnLpjneh

9.1.3hiGwlwh PnGnbr hwulwgnipyniGp L nrw swrrtkrh
npuwuwlwrgnidp

uGgnuip dhowqquyhG yhSwywagnpnipjwl dEpnnwpwbnipjwlip wqqu-
JhG  JhswhwgpnipjwG wypwywnhywinud Yhpwneynn hhdGwlywG pnlnbp
hwulwgnipjwlp qniquhtn wybiwgptg wuybih (wyG «hhiGwywh Ywwh-
tw» hwulwgnipyniGp, npp shwynpnud b wpnwnpynn b swpnwnpynn
Gynipwlwb L ng Gynipwlw b wywnhyGlphG:

! Inowlhwl pnlpbap hhiGwlywl Ywwyhwwih gbpwlynnn dwul b6
hnBUg dbg pGngpytind wpwnwnnynn GynipwlwG winhdGhnp: dhGwlw-
qpnpywl 069 ApdGwlwl pnlpbn wubind hwulwbnid GG wpnwnpynn
wjt  GnipwhpwihG  wpdbpGbpp, npnGp  pwqdhgu  dwubwlgniy GG
GynipwlwG pwphpGliph L dwrwynipyntGGEph wpinnwnpnipjwG gnpépGpw-
ghG, stG thntunud hpbiGg pGEnkG wkupp, hpwyhG duny kG BGNLS w)tuw-
nwiph wpnynlph 0k L hpbGg wpdbpp dwu-dwu GG (hinfuwGgneyd
wnpuuwnpywé wpnyntGphb (6wewjnpywip); !

funphpnwghG  Jh8wywagpnipynGnid, pwgh dtpnhhzjw; pGnipwgnt-
nhg, hhiGwywh $nGnbphG dbpwgpbine hwdwp npw nwppbpp whnp t
Pwywpwnh bu bptip swithwGhaGeph.

w) vy rwpng wybp gnpébint dwiybnp,

p) 50 nniprng wbp wpdtpp,

q) opjtlinh wywpwintb inkupp:

U33-p depnnwpwinipjwip wrwehl swihwlhp wwhwwGynid t, huy
gjpw Bpynwp gnpénud GG npnawyp JEpwwwhnwGepnd: Ujuwbu’ npw
wwpptph wpdbipp wbwp t 066 hGh npnawyh dkénLpyniGhg, npp uwh-
GwGynud t pnbnbp uwnbnénn Gynunbph wpunwnpwiph qGeph nhGwdh-
Ywihg Ywhudwé: By dGpohG wwhwGep. hhiGwlwa $nGntphG JEpw-
pbpnud GG ng dhwjG gnpénn wdwpuinch opjtlywnGtpp, wy Gwl wyb wow-
Jwpw  dhwynpbbpp, npnGe wjn JhSwynd npybu  ubthwywGnipyndG
wnunwnpnnGphg wiglnud GG ogunwagnpénnGenhG:

[3piGwlwG $nGntpp Ghdjwighg wwppbpunid GG wpnwnpnejwG
qnpéplpwgnud niGbgwé ntipnd, YnGuwnpniyinhy wrwGdGwhwinynipyniG-
Gepnd, dwquwh (unbnédwh) pGnypny, qnpébint wbnnnipjwip L wy
hwwlwbh0bpny: LIWG pwqiwqulnipynip wWwhwbGenid t lizuj G L
ubﬁqunnéb[ Ghwubwlwa pGwhpwihG nwuwlwpgiwb hwiwywpg.

bbnuwjnuiu 33 wqqujhb YhSwywapnipynlnud gnpénid b hhdGwlwG
5bnﬁnhnh hGwnlyw| nwuwlwpgnudp.

1. C&Gpbp. wtuwinwGph, pGwynipjwl b pGwlsnipjwb unghw(-dw-
Yntpwjhl uwwuwpliwG b Gnpwywh wpdbplbph wwhwwbiwG hwiwn
wwjdwbakp unbndénn opjtlyunGEnG GG:

2. Guenyglbp. wwjiwhGtp GG unbnénd wpnwnpnpywG qnpdphpwg-
Gbph L ng wpnwnpwlwhG wwppbp gnpénnnpynlGGEph hpwlwGwgdwh
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hwiwn, pwjg w2huwwnwGph wrwnpywjh thnthnfunipjwbp s66 Swubwlygnid:

3. Onfuwlgnn hwidwuwppbp. hGdeGbpwhGwpwpwywb opyhnGhnh
GG, npnGp tGYwpwywG, stpdwihG L dGluwGhywywG tGepghw dkY
opjtlwnhg thnfuwbgnd &G Gjntuhb (ophGwy EiEYwnpwhwnnpiwb qébipp,
ququuwuwntpp, Gwdpwwnwntbpp, epwwnwnbpp b wyG):

4. UtpbLowlbn L vwppwdnpmdGbp. wGihowlwbnpbb GEpgnpénul GG
w2tuwwnwbph wewplush dpw, tGGpghwih dh wbkuwyp hnfuwphbnud G6
06y wyp wbuwyny, dwubwygnud GG wpnwnpuGeh wprnwapnipjwh wkfu-
GninghwlwG qnpépGpwgltphG: Uyu fudpnud pGngpydnid 60 Gub swihnn
L ywpgwinpnn uwppwynpnidGbnG nt hwaynnwywb nbluGhywo:

5. Spwluwynpunughl dhgnglbp. dwpnwGg L ptrGbph wbnwdntu-
Owh hwiwnp Gwhwwnbudwé thenglbnG GG:

6. Upvumpuwlwl L nbnbuwlhwl gnyp. wluwnwiGph wwnww-
GnipjwG, wpwwnpwlwb gnpdweGnepynibGiph ptplwgiwb L Gynipkiph
wwhwwbdwhs wnwplwbbnt Ga:

7. Upbpunnm b pwlnn wiwumGbn. Yyndtbn, tqatn, dhtin, onphGtn L wy G:

8. Pwquwdpw nlblwpllbbp. wekgynn dpquunnt L fuwnnnh wyghGhp
whywh hwuwyhg:

9. Uy hhdwlwl pnlnbp. apunwpwbwihG $ninbp, pwbqupwbuwhh
wpdtipGtn, YEGnwlwpwlwlywb wighGepnud L wyg hhdﬁwnump]mﬁﬁbnnm
ytGnwlwlywh wzhuwphh gnigunpwGinGbp;_ Y

Jdbpnhh2jw) nwuwywpgnudp Yuwwnwpynud t Gpyph nGunbunpjwb dw-
Ywpnwyny, huy wnGnbuntpjwh jnipwpwbsnip §ntn wyu nwuwlwpgnuip
ynGYypbwwgGnud t hp hwdwp hwyh weGtind dypinh wpunwnpuywa,
nGwnbuwlwh, pGwlwb L oh 2wpp wyp wpwGdGwhwnynipynGbbp:

hhﬁﬁwuwﬁ InGntpp pGwppwihl nwuwywpgndp hGwpwynpnpynih t
nw(fiv wrwGatwgGbint npw wywhy L wwuhy dwubpp, npp Yunwpynid
t wpryniGph unbnédwh gnpénud npw tnwpptiph dwubwygnipywb nbpny:

Ulpnpef pnbntppa GG Gpwpbpnud dEpEGwGEpp L uwppwynpnudGtpp,
hGswbu Gwb wpluwwnwGph wjG dhengGpp, npnGp Gepgnpénud GG wptuw-
nwiph wowpywih dpw Ywd JGpwhuynd 66 wpownpmpjwG gnpé-
pGpwgp: buly wyG wwpptipp, npnGp wwjdwbGEp GG unbnénd wpnw-
npnpywlG hwiwp b ppw wpnynGph Ypw wywnhy Gepgnpénpyna $6G
pnnGnud, Utpwpbpnd 66 wwwupy $nlnbphG: Undnpwpwp wwuhy &G
hwdwpynud  26GpLpp L YwenygGbpp, uwlw)G dh wpp §jnuntpnld
(ophGwy Gwyph L qugh wppynlGwpbpnipynnud) hnpwGgplbpp L
yGpwdwynn Ywenyglbpp dbpwptpnud 66 wywnhy dwuhG: 3hdGwywh
$nGntph pGnhwbnp swlwnud npw wynmpy dwup wybiwgnidp Yywynd
t wpwwnpwywb Gepnudh nudbnwgdwG dwuhG:

3pitwywa pnGnbpp, npwbu hwiwihp nlbnbuwlwb Ywwbgnphw,
Ywpnn GG pwqiwynndwGhnptG pGnipwgplbp’ fudpwdnpdwG dkpnnh
oqGnipyw ip” hhipnud pGnndGbny htinlbywi hwinyuwGhGtpp.

* Quwn nlGwnbunpywb Gynentiph. wypwGplbp wpwnwnpnn b dwnw-

jnipyatGGlp dwwngnn §nuntph hhiGwywG nGnbp:

* Cuwn ubthwywGnipywb albpp. wbwwywl, dwubwynp b wy ub-
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thwywGnipjwl hhdGwlwb $nbGnkp:
* Cun Wwnwbabnipywh. ubthwywb L Jupdwywiwlwa hhiGwlwh
$nlntp:
* Cun nwpwépwihl wnbnwpwfudwd. 2powGGEph, dwpqbph, pw-
nwpGtph hhdGwywa $nbGnbp:
* Cuwn wpunwnpnipjwl gnpéplpwgnid dwulbwlygbint wunhdwh.
wpuwnpnipjwl gnpdplpwgnid whdhpwywhnpkl ogunwgnpdynn
L sqgnponn hhibwlywG $nGnbp:
3pdbwywb nlnbph YhSwywgpnipjwlh Yuplbnpwgnyl fuGnhplinhg
ublp whhpwdbn L wpdwlwhwywwn nbnbywnynpjwb hwjwpwgpnidh
t, nph wnpjnpGEpG 66 Jhdwlywgpwywh YuwbnGwynp b dhwijwg hwyb-
nynipyntGGlpp, dbnGwpynipyntGGEph nbghunnplbpp L pGupwGpw)hG
htwnwqnunipynGGtpp:

9.2. RE dOwywh HnGnkrh q GwhwsiwG skuwlGtrp L
yGrwq GwhwsnLdp

3hilwlywhd $nGnbph Swywip (SESnLpynLGp) qGwhwwnynd t L plw-
hpwyh@, L wpdbpwihG wpnwhwynnipjwdp: PGwhpwihG swihh dhwynp-
Gtpp ogunwgnpéynid BG YnGyptin inbuwyh hhdGwlwh $nbntiph dwyw p
nnnghlm hwiwp (ophGwy® uwppwynpnudGph pwGwlyp Ywpbh
wpuwhwjinby shwynpGtph pynyd Ywd pGnhwGnip hqnpnupjwdp, 26GpLRp
L YwenygGtipp pwrwyniuh Ywd funpwbwnpn dtwnptpny b wyG): Ywlw)l
$nlntiph pwqiwqubnipjwl WwinGwneny, npnGg pGwhpwshl wpunwhw)-
nnipjwip hGwpwdnp st pGnhwGpwywl wnbuph pbptp, dhSwlwgpne-
pjntlp oqunynud t wpdtipwjhG qGwhwwnudhg: WG hGwpwynpnepynch t
nwihu npn2tp hpdGwlwG $nGnbph plnhwlnip Swywip, hpwihG L
§nquyhG Ywenigdwdpp, Ytppnstip Jepwpunwnpnipyub gnpéplpuwgp,
ogqinwgnnébwl wpryniGwybinnepynilp b wy) G:

Hwjwniwb L Upswlwgpnipjwl wpwhinhlwjnud oguinwgnpédynud GG
hhaGwywb $nlGntph qlwhwindwh hGwnbywy inbuwyGtpp.

Lppy uyqplwlwl wpdbp. opjbywnh thwuwnmwgh wpdbpl bt whw-
gnpéiwh hwadaGhpnt wywhhG: UG whGhndinfu t dGnud hhdGwlwb $nGnbph
gnpstipnt nng pGpwgpnid BhGsk Ytipwqlbwhwinnuip Ywd dhGsbk uwhunwyg
GepnpnudGeph hwadhG npwg pGnpw)GiwG, wpnhwlwiwgiwb L Ytpw-
YywnnigiwG hpwlwbwgnidp: IpdGwlwh $nlnbiph unwgiwh wnpjnphg
Ywhjws® uyqpGwywh wpdtph nwl hwulwgynd t.

*  OpthwnGEph wpuwnpnipywl, Ywenigdwl Ywd dbnp phipdwG
thwunwgh Swhuubph gnudwpp, GEpwrjw) wnbnwithnfudwG L
nbnwnpiwb Sdwhuubpp: SYwy nbwpnd hhdGwywb pnbntiph
unwgdwl wnpynipp GEpnpnudGenG GG:

*  Muwjdwlwgpwihl (hwiwdw)Gtgywd) qGwhwwnnudp, bk opjtyun-
Gtpp npwbu hhaGwnhpGEph GepapnuiGlp GEpweynid 66 dknGup-
Ynipjwl YwanGwnpwlwt ywwhunwpnid:

=  Opiywnp hwqwndwl pannibbnt wwhh 2nyuwywywb ghGp, bpb
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opjtlwnp unwgyty t whhwinnyg:

Ulwgnpnuyhli  uhyqplowlwl wpdtp. |phy  uyqplwywh wndbph L
hhdGwlwh $nlnbph 2whwgnpdiwG pGpwgpnid npwbg dwdwdéph gni-
dwph wwppbpnpynGa t:

Lppy YEpwlhwlgvwl wpdbp. hhoGwlywh $nbntph Ybpwpnwnpne-
pjwl wpdtpl t dwiwlwywyhg wwydwaGEpnd, wjuhGpl wnbnwdnfu-
dwh, nbnunpiwl Ywd GilwGwwnhy Gnp opjywnGEph Ywnnigdwl LU[‘I-
dtiph t ypwqlbwhwuindwh wywhh qbbpny:

Ubwgnpnuyhli  J6puwlwlbebvwl wpdbp. hhdGwlwh $nlntiph tphy
Utpwlywlgiwh wpdtiph L dw2dwénipjwl wpdtph tnwpptpnup)ndGG t:

3hdlwywh $nlntph uyqplwywh b ypwywlqGiwb wpdtpltph dhol
wnwppbpnupynbbtp G0 wewowlnd npw  wnwGdhG wwppbph qGEph
thnthnpunipjwl wwindwneny: JbpwywlqGiwb wpdtpp Ywpnn b ulyqplw-
YwG wpdbphg vkd Ywd thnpp |hGE, Ywhwé qGeph thnthnfunipnilhg.
tpt qGtpp pwpdpwgby 66, www wyG 066 YhGh, L' pGnhwlwawyp: Uu
Gpynt wpdtipGpp Ywpnn 66 hwjwuwp |hGEp dhwyl hhdGwlwG $nbntpp
whwagnpéiwh hwGabbnt wwhha:

3pilwywh Pnbnbph qGwhwinndp Yepwywlbqiwh wpdtipny hGwpw-
Unpnipyntl £ urnwphu Shwulwywbwgllp nwwppbp dwiwGwyGspnud Jwhw-
gnpSdwl hwGdGywd hhiGwywh $nGntipp: U33-h dbpnpwpwlnipjwdp
hhiGwywhb $nbntipp ghwhwinynid GG YEpwywbqiwh wpdbpny:

Juwpdblpnuyhli wndtp. dtnGupynipjwlb hwybyend hwjwnywsd
optiwnGtph wpdtipl £ hwadh weGtind YEpwqbwhwwnnudp: IJwytlznw-
JhG wpdbipp fuwnb wpdtp t, pwGh np hhiGwywG $nGntph opjtinGeph
dh dwup hwjweyws t Ytpght YpwqGwhwindwh wwhh Jpwlwiquiwh
wpdtipny, huly dynwuGtpp’ uyqpGwlywb wpdtpnd:

QtnGwpynipynbGbpp hhdGwywG PnlGnbph anmqﬁwhwmmdn Yuw-
nwpntd GG hbnlywy Gpyne depnnitiphg nplt dkyny.

*  Sphilwywb nGnbph wpdtph thinthnfunpjwG hﬁthuﬁbnh oqlnt-

PJwip:
*  OpjtiynGtph hwayblzrwihG wpdtiph ntqnwyh dbpwhwdwnlyp
dhongny’ puun hwiwwwwnwuhiwb wbuwyh-$nbntiph 2ntywywlywt
qatiph:

Unwghﬁ tnwlwyny hhdGwywb $nbnbph Ybpwqlbwhwindiwh wpdtpp
npnaynid £ npwbg phd uyqplwlywl wpdbpp pwqiwwwwnyting hwdiw-
wwuwnwutuwb hGnbpubtpnd, npnGp Gpunwynpwé GG pun hhdGwlwh
$nlnbiph tudptiph L dtinp plipdwl dwiwlwlyh:_,

Oppbwl 9.1. GGpwnntlp opyslwnh (phy hwadhlzewihG wpdbipp YbnwoGuw-
hwuniwl wwhhG Yuqob) b 26 ppuwiwlwh dhwynp, huy dGwgnpnw;hG hwayb-
Y2nwjhG wpdtipp’ 18 npwiwywl dhwynp: Iwdwdw)l hhiGwlwb anﬁnbnh
gninuwhlt nwuwlwpgdwb (IH6M), unyb opjtiwp Ybpwpbpnid t hhaGwlwb
$nGntiph w)G fuiphl, npnGg hwiwp wpdtiph thnthnfunipyw hGntpup hwywuwn t
1.15-h: Npnk opjywh phy L dGwgnpRwyhlG  YEpwywbebiwl wnpdbplpp
ytpwgbwhwwniwb wwhh npatpjwdp:

Lntdmd. : i
Uwi2qwéph gnidwpp bpwglwhwwniwh wywhhb hwjwuwnp £
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26-18=8n. (.:
Opjtywnh |phy YbpwluwgGiwb wpdtpp Ybpwabwhwuniwb wwhhG hwywuwp b
26x1.15=29.9n. u.:
Uwdwdph gniiwpp hwayh weGbiny yGpwqbwhwwnuip, hwjwuwp £
8x1.15=9.2 n. 0.
Opjtywnh GGwgnpnwyhG YeEpwywlqbdwh wpdtpp Ybpwqbwhwniws wwhht
hwjwuwp £ 29.9-9.2=20.7 n. 4. Jwd 18 x1.15=20.7 n. 0.

bpt Ybpwqlwhwwinip Ywwwpynd b neqnuiyh Jbpwhwquplp
dbpnnnd, www opjywp phd Ybpwlwlqliwl wpdbpp npnaygnud t
Guwlwwhy Gnp opjywnbtph 2ntljuywlwb qGbph hhdwh Jpw thnpdw-
qbinGtph GqpwlwgnepniGObpny Ywi qubqywdéwihl wmbnbywnywlywh
dhonglbtph hpwwwpwynidbbpny:

OphGwl 9.2. GLapwnnklp opjtywnh (nhy hwadbtyznwyhG wpdbpp tnwndw
uhgphG Ywqob| t 28 npwiwlwh dhwynp, huy dGwgnpnwihlG hwpdblrwih
wpdbpp 21 npwiwlwb shwynp: Cun thnpdwqbnbbph Gogpwywgnipjwa, Goiwbw-
why Gnp opjbywnh 2ntyuywlwG ghlGp 35 npwiwlwh dhwynp t: Npnak hbnlyw
gntgwlbhGEpp.

dbpwhw2qwpyh gnpéwyhgp hwdwuwp £
35:28=1.25

Uwzdwdéph gnidwpp hwyh welbiny ybpwqbwhwwnidp, hwjwuwn £
(35-28)x1.25=8.75n. 0.
UGwgnpnwh0 ybEpwlwbqbiwb wpdtpp hwywuwnp £
21x1.25=26.25 Jwi 35-8.75 =26.25 thwynp:

9.3. RpiGwlwh PnGntrh dweuodfp L winrshqughwG
Cwhwgqgnpéiwbl plGpwgpnid hhdlGwywb PnGnbpp GGpwplynid &G
$hahywlwl b pwpnuywl Swowéph: dhghlpwlwl dwpdwdpp hhilw-
YwG $nGnbph $hahywlwb hwinynipynbGbph YnpneunG t, hGsh wpnnuG-
pnud nnwip 360 Yupnquinud Yuwwwnti hpGg $nblyghwbbpp L nwnGnud
GG ny whnwbh: Pwpmwlwl dwpduwdpp wyG t, np hhaGwyw $nGntiph
qnpénn  optywnGEpp hpblg wpuwnpnquiwinpjwip, uwwuwpyiwb
Swhuubpnyd L pnnuplynn wpunwnpwiph npwyny qhenud GG Gnp Gonczh

hhiGwlywb $nbntphG, wyuhlpl nwelnld G0 nlGnbuwwbu ng 2whwybwn: -

Ibnbwpwp, wlhpwdbn b wwppbpwpwp thnfuwphlbp G0wb opjtiln-
Gbpp:

Lnp hhdbwlwb $nbnbph unbnéiwb L dtinp pGpdwl hwiwp pwyw-
pwp nppwiwlywb dhongltpp dtinGwplwwbnbpp pGngpynid GG pnnwny-
Llan mﬂmwr}nwugh hGpGwpdtph G692 wdnpinhqughnl hwwnywgnuiGhph
wnbupnu:

Swppbipnud 60 «0wwép» L «cwinpinhqughw» hwulwgnipyntGatipp:
Gpt dwdwépl hp wlwnbuwlwb pnjwlnwuynipjwip, $haphluiwbd L
nlnbuwlwb wenyind, qnpénn hhiGwywb $nlnbph 6bpwgdwl qnpé-
plpwgl t, www jJwinpunhqughwl hhdlwlwb $nGnbph Gwwophl
hwjwuwp wpdbph thnfuwbgnudl t wpnwnpnepjwl dwiuptiph d69 Ywad
opjtiywnGLph hbquw thnfuwphGiwG hwiwp ppwiwqwb dhgngﬁbnh
Yninwynudb t: v
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Swppbpnud 66 Gub dwadwéph L wdnpuhqughwih  hwpybgniwa
op)ywnGeph  zpowGwybtpp: Uwpdwépp gnpdlwlwlnd  npnaynud

* hpaGwlwG $nGnbtph pnpnp wbuwlylbph hwiwp, wllwh wG pwlhg

winpnhqughw hwadbgpdt’y t, pb ng: Pwgwrnigynil GG Ywquny, oph-
Gwy qpwnwpwlwhG $nlnbpp, pwlqupwlwihld L qbnwplbunwlwh
wndbplbpp, pbppwundnipjwl wwphphl shwuwd pwqiwdjw nGywnb-
Gtpp L dpbpwwnint wGwuntGGepp: UWdnpuinpquighw shwaytgnbine opjtln-
GEph 2powlwlyG wybh pwyh t: Wa pGngpyned t pGuytih 26Gpbpp (pwgw-
nnipjwip JwqiwlybpwnipntGObph Ynnihg GUwinun unwGwpne Gyw-
wnwyny oquwgnpsynn opjtlywnGtpp), pjnuotitnwihl YwqiwytpwnipniG-
Gbph  hpoGwlywG  $nGnbpp, ubithwlwlwGnphdwb qnpéplGpwglbinned
ww)dwhwgpbpnd Ghpdwd Ywd wGhwnngg hnfuwbglwé opjblunGtnp,
tptipwuwnnt wlwuntGGEpp L wyG:

Udnpunhqughw hwzdbgpwéd hhilwlwb pnGntph hwiwp dwdwspl
plnniGynid £ winpinpqughw)hG hwywuwn, huly hhdGwlwb dnGntph wib
opjtlwnGEph dwdwépp, npnlGg hwiwp winpnhqughw sh hwadbgnyned,
npnzyntd £ GLGENY npwlg oquwlwp oquwgnpédwh tnbnnnipjnilhg:

Upinwnpwbph hpwgiwbp qniquhtn hhoGwlywh $nGntiph dwdwé-
phl hwjwuwn gnuiwplbpp Ynenwlyned 56 wdnpunhquighnG $nlnnud:

JhSwlwgpnipjwl wypwywnhywynid winpinhqughnb hwwnyuignuiGlph
wnlwpbywh gnidwpp (A) npn2ynud £ hbwnlywy pwbwdlbpny.

d)[.u. +K-A
jus A=—"——,

n n

D u.-A
A=

npinbin’
@, y. - hhilwlwh Inbnbph tnhy uyqplwlwh wpdtpG t,

K - hhiGwlwb $nGnbph Yuwhiwy Gnpngiwb wpdtph t,

A - hhdGwlwG dnGnbph ndwppwyhG wndbph t,

n- hhilwywb $nGnbph Swrwjnipjwlb Gnpiwwnhdwihb dwdubmﬁ k
(nwphGtpp pynd) Yuwd winpinhqughnt dwiwGwlwpowa t:

Udnpuinhquighwyh swihp npnzyned t hphdGwlwG $nntiph tphy dtpw-
JwlqGiwld hwiwp Gwhwwnbujwéd winpnpqughnG hwwnlwgnudGiph
GnpiwGpny: Uyn Gnpdwlbpp 2Gpunwdnpdwé GG pun hhdGwlwb $nlnt-
ph, fudptiph L wbuwyGbph: Udnpinhquighwyh Gnpowl (N,) wdnpnhqu-
ghnG hwwnlwgnuiGtph nmwpblwl gnidwph b hpdGwlwh $nGntiph (phy
uyqpiwlwh wpdtiph hwpwpbpnepncGa b (wpnwhw)jindwé wninynuGtpnd).

x 100 :

Ng =
L.u

Oppbwl 9.3. Anpdwpwlh dbnp ppwd GbptiGwh w)tuwwnbg 12 wwph: Ujn
dwiwlwlywzpowlnuy wyb bGpbp wiqwd GGpwpyyt| t Ywwhunw| Gnpnqiiwl’
Jnipwpwlgniph wpdbpp Ywqobiny 600 hwq. npwd: UbkptGwsh (nidwppwjhl
wpdtpp Jwqob| £ 80 hwq. npwd, huy twpbywl winpunhqughnb hwwnywgnid-

Gtpp* 800 hu'q. npwa:
69



Npnati.
1. UtpLGuwjh (phy uyqpbwywh wndtpp:
2. Udnpwnhqughw)h tnwpblwG Gnpdw:
Lnuonid.

(Dl.u. =A-n—K+A=800-12-3-600+80 =9600- 1800 +80 = 7880 h.np.

80
Ng = x100 =

0 x100=10.15%:
D u 0
L[.;hnuwjnuiu YwquiwybpynipyntGGephlG hGwpwynpnipyndb t pGaknwes

ngtlnnb[m wdnpnhqughnl hwinjwgnuwiGtiph hGwnlyw) snpu dbpnnlGbpphg
dklp

1) QSuyht (hwywuwpwswifr), nph nbwpenid winpinhqughnl hwnjw-
gnuiGbph wmwpbywb gnuwpp npnaygnud £ GGENY opjtlwnh |ppd hwp-
ytihznwjhG (Ywd uyqplGwlywh) wpdtiphg L winpinhqughwih Gnpdwjhg
hwayh weGtin npw ogquwlwp ogquwgnpdiwh inbnnnipynilp: S6wjhG
wadnpinhqughwb (WU3U-nud hwpybgpiwh dhwy dbpnnp) pruncd b w)G
GGpwnpnipjntGhg, np hhdGwywG $nGnh dwyywdépp wbnp t nbbGnLy
hwywuwpwswih® npw dwrw)jnipjwh nne plpwgpnil: Ujn wwwndweny b
nwpbywb  wdnpinhqughnl  hwiwgnuilGtph  dGénpyntGp GGy
hwutnwwnniG: WG Ywpnn £ hwdwpyyt) hbnbjw) pwlwélng.

o, -D
Ao LU ng.
n

npinkin’

P q." hhaGwywG PpnGnh wpdbpt t nnipu qpdwld wwhhG Ywd

LnSwppwjhG wpdtph t:J

Onpbuwy 9.4. UtiptGwih (phy hwaybyzrwihG wpdtpp 50 diG.npwd & huy
hhdGwywh $nGntph  Swawjntpjwl Gnpdwwnhjwihl dwdlybnp hwywuwp £ 10
wwnh: UdnpuinhqughnG hwwnwygntdGbph nwpbywb gnitiwpp géwhG tkpnnny
JntpwpwGsyntp tnwpyw hwdiwp hwywuwp t

A= PLu. ~Pna. _ 50-0

=5016. nhwad

n .

LZ) Lywaqtyh vbwgnpnp, nph nwpnd winpinhqughnG hwinywgnid-
Gtph wwpbywb gmiwpp npnaynud £ GGENY opjtlinh dGwgnpnwyhG
wpdtiphg L widnpnhqughnG hwinjwgnidGiph hwunwwnntG nnynuhg:
Wu dbpnnp wrwyb] Yhpweblh b wpbdnywh GpypGtpnud L Yngdnd t

wpwqwgywd winpinhqughwih Awwnwinni wnnynuh hwiwywng: U)o

pwgwndwywwbu Ywwyws st hhiGwywb Inbnbph ppwlwl dwyjwsph
htitn, pwGh np hwutwwnntl iinynup vwhdwGynid b pwywlwbhb pwpdp
dwywpnwyh 4pw (0.2-hg dhGsk 0.6-p): IwuwmwinniG winynup dbpnnp
oqnwgnpébin dwiwbGwly hhdGwlwt $nlntph Swrw)bint inbnnnpjnilp
GwhwynipyniG snilh (hwpdwpyGepp Ywpbth b Ywnwpbp w)Gewh nwpp,
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nppwG hwplwynp £): Ujn wwwndwneny £ nijw) dEpnnnd winpinhquighnt

% PdnGnp |phy Ywpbine hwdwp winpinhqughwih dhwgwd nn gnuiwpp

& wwjdwlwynpyws t dwnbip hhdGwywG $nGnh gnpébine YpphG nwpnuy:

§ Upwaowgywd winpinhqughwh pnyl b wwihu $nGnbph dbe Gepnpqwé

& qnuiwpGtpp wpwqg JpwnwpdOhp: Upwqugywé wﬂnnmhqwghwﬁ hwp-
" Yupyynid £ hEinlyw| pwGwalny.

A =0y r-a-n"

npinkin’
A; - tinwpyw winpinhqughnb hwinlwgnedG t,

r - winpunhqughnb hwwnwgnilGbph hwuwnwwnndl tnnynu t:

3) Updtiph nripu qpatd putn oquiwlywn oquiwqnpddwl wvwnhlbinh
PUh qnidwpp, nph nbwpnd winpinhqughnlG hwinwgnuiGeph gnuiwpp
npn2yncd b GLGOGInY opjtlwh (phy hwayblzpwihG wndtiphg L gnpdwlghg,
nph hwdwphgned Geynid t dhGsk Swrwynupjwb Ybpep Gwgwd inwphlGbph
phyp, huy hwjnnwpwpnd npw ogquwlwp ogqunwgnpédiwh wnknnnipjwb
wnwphGtph puh gnudwpp: Sywy, dkpnnp wlywbnud 66 Gwl frunwluypl
(Ynidnuyunnpy), npp wpwgwgywd winpinhqughwih hwenpn  hwiw-
Ywpql t L npnayncd t hbnlyw] pwGwéling.

n-t+1
= d’[.u. ~n
%i

4) Unpdbph pnipu qpnud pnnuplpwd wpnwnpwlph Ywd unwpdwd
wifuwinwlph Swiunht hwiwdwulnpba, nph nbwpnd winpunhqughnl
hwinwgnuiGeph wwpblwb gnuiwpp npnynud ' GLGENY opjtliinh | phy
hwyyblyznwihG wpdtphg L gnpdwyghg, nph hwdwphgnud GaYnwd E
hwyytinne dwiwlwlwzpowinud thwunwgh wpnwnnpjwé wpnwnpwi-
ph dwywip, huy hwyinwpwpned' opjtyinh oguwlwp ogunwgnpéiwG nny
pGpwgpntd wpinwnpwiph GGpwnpynn pnnwplynudp;

OppGwly 9.5. UtiptGuph |phd ulqplwlwl wpdtpp 50 d1G. npwd t, huy
winpunhqughn G hwwnlwgnudGiph hwuwnwwnntG winynup hwywuwp £ 20-h: Npnzb
winpunhqughnl hwwnywgnuiGtpl pun nwphlbph wpwqugywé L Ynitnwywyhh
dtpnnGtipny:

1. Upwqwgyws dtpnnny winpunhqughnl hwwnlwgnuiGtpp hwywuwp GG

w) wrwohl nwndw hwiwp

A =50-02.(1-02)'" =100,0. npuws,
p) GRUpnpn wpyw hwiwp
Ay =50.02-(1-02)>"" =50.02-0.8 =8 §lG. nwd,
ud Ay = (P . —A) -7 =(50-10)-0.2 = 8 §{G. npwd,
@) Gppnpn wpdw hwiwp
Ay =50-02-(1-02)"" =50.02-0.64 = 6.4 §|G. Auu
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Wwi Ay & (D, ~ A —Ay)-r =(50-10-8)-02 =32:02 = 64 GlG. npwd:

2. UnunwlwyhG Skpnnny winpunhqughnt hwnlwgnLibbpp hwywuwp 66
w) wnwehb nwpyw hwdwp

10-1+1 10
A =50- =50-— = 9.1 JiG. npwd,
55 55
npwntin
10 n(n+1) 1011
]Z:.=1+2+3+,.,+10:55L|u.|d =— =5
2 2

P) Gpypnpn vwpyw hwdwp
10-2 + 1

9
= 50— = 8.2 010. npwy,
55 55

@) bppnpn nwpyw hwdiwp'

A2 =50

8
A3 =50-— =173 0(0. npwdg,
55

9.4 pdGwlywa pnGntrh cwrdh L YypGwyh gnigwbGhehtirp
!_Hwypwbpbbiph  (SwnwjnipynbGGtph) wpuwnpnpjwl qnpépGpwglt-
pned hhdbwlwb $nbnbpp dwzynid kG, npnGg th dwup YEpwlywbqGynid L
hwdwpdnid £, puy gjneu dwup® gnepu gpufned: UppynoGpnud nbinh £ nubt-
Gnud hpaGwlw $nGnbph pwGwlywlwh, npulywlwb, wpdtpwiht L Jw-

nnigwépwihG thnthnfumpyniGGlp, nphG  JhSwlwgpnipjwl  wpwlnh-
Ywynd whJwbnud GG hpaGwywb dnGnbph 2wpd:

Fhibwlywb nlnbph hwaydbyzhep phy uygplwywb wpdtipny

3hiGwlwa 3hdabwlwa Uwnwigh kGO Anpu 60 IpdhuwlyuG
$nlntiph $nlnbpp | COnw- | wynpdned | andby | Pnlnbpp
wnbuwyabpp wnwnyw atap gnp (D ) nwnyuw
ubarhG | oy (o) "G dnht
un. Q. o
(®n.u.) . (P y.)
u 1 2 3 4 5
UbptOwabp 500 - 150 100 70 580
UwppwinpnuiGtp 300 80 60 25 355
SpwluwnpuwihG 150 50 10 5 195
dhenglitip . ‘
Qnpohplbn 50 20 5 - 70
cLIUUELe 1000 300 175 100 1200

{ 3hi0wywh $nlntiph 2wnpdh dwuhl |phd wwwnlbipugnid Juqatin
hwiwp Yuqond GG hhdGwyw $nbntph hwdblzhrtbp: Ipdbwlwb $ni-
ntph hwadtlzhrp Jhdwywapwlywl wyntuwl t, nph wjwibbpp pGnipw-
qpnid 60 hpdOwlwb $nGnbph Swywip, Ywrmgywépp L Ybpwpunwnpne-
pintGp inGunbuntpjwa, §)nintiph L dnGwpympjntGGEph dwlwpnwyGspny:
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3hdwlwb pnGepp hwpdbyzhnGenp Yuwgqimd G6 phy ulyqpebwlwb L
d0wgnpnwyhb uyqplwywh wpdtpbbpny:
Ihibwywh $nGntph wpdbpp wnwpdw YbpehG npnynid b hbnbgw
hwyytilyz2rwyhb uubdwyny (pninp hhiGwyw $nGnbiph hwdwn).
Ot = P, + Puin, - Pp.q,=1000 + 300 — 100 = 1200 n.0.
Wu hwadbyznh wndjwiGbph hhiwh dpw Ywpnn GGp  hwadwplt)

hhiGwywh $nbnbph 2wpdp pGnipwannn hbnlbyw) gnigwbhzGbpp.
l/l' 3hilbwlhwb $nbntiph nhGwdhyw)h gnpéwyhg.

L)
1200
Ky, = ot 00 ywo 120%:
) 1000
. wun.u.
V' 2. 3pdGwlwa $nbnbph unwgiwh gnpéwyhg.
) 300 :
Ky =—%— = —=1025 Ywi 25%:
, Oy 1200
v’ 3. 3pdGwlwa $nbnbph Gnpwgiwd gnpéwlhg.
? 175
Kg = 0 _ " _0.146 Ywdi 14.6%:
@y 1200
L 4. 3pd0wlwh $nhnbph gnipu gpdwh gnpéwyhg.
(Dn__q__ 100

Kpq. =———=—"7-=0.10 hwdi 10.0%:
®ny 1000

Pwqiwphd gmgwGh2Gbph (wubwynpwwtiv® winpunhqughnb hwun-
YwgnuiGtiph wwpbywb qnudwph, $nlnwhwwnnigh, $nGnwwnwpnipywd,
PnGnwghGwémpjwl) hwwpyiwd hwdwp  wihpwdbain ' npnzby
hhdGwlwh $nGntph dhehl wwpbywh wpdbipp: dbpnhhjw) hwdbyzrh
ndjwibbpad hhdGwlwb $nGnbph dhehG wwpblwG wpdbpp npnaynud t
wuwnq dhghl pywpwlwywhh pwlwalny.

@ = (1000+1200) : 2 =1100 . d.:

UGwgnpnwjhG ulyqpiwlwb wpdtpnd hhiGwlwb $nGnbph hwlb-
UY2hrp Ywrnigbithu opjynGEph unwglwb (unbinédw) L nnupu qpiwG
htiin dpwdwiwbwy wGhpwdtn bt hwdh weGhp wwpjw pGpwgpniy
Jwywéph wywwdwneny hhibwywa $nGnbph hwunwgh wpdtph GYw-
qnuip: Wu nbwypnid hhdGwlwb $nbntiph dwdwéph qnuiwnb pGantGynid
t winpinhqughnb hwwnywgnuiGeph nwwptwb qnuwpht hwjwuwp L
ntnwnpynud £ Gph dwuntd, huy dntnph dwuntd wldbiwGnud b Ywughunwg
Gnpnquiwl wpdbpp:
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3hdGwlhwa $nGnbiph hwybyzhrp dGwgnpnuwhl uhqpliwlwl wpdbpny.

IpoGuIwd M0t [ Uiwadti 60 | Ywwh-| %nepu | Udnpinp- | 3hoGwljwd
pnGnbph | dnlnbinp [COART-|~ wjn | wwi | &6 | qughw | $nGntipp
nbuwllbpp [ wwpdw | GeGp | pYnud | Gnpn- | qpytg A twnyw
ulgpha | A Gnp qnud | A ytipoha
A (Dum' (i) K (an A
Pun.u. . Py
u 1 2 3 4 5 6 7
UtptGwatp 350 120 100 40 13 37 460
Uwppwyn- 200 70 60 20 7 23 - 260
pnuiGep d
Spwluwnp- 110 30 10 8 5 13 130
tnwyhG dhe-p ;
Qnndhpltin 40 30 5 7 - 7 70
COnwikOp 700 250 175 75 25 80 920
npwtin
A

® - hpdlwYywG PnGnbph upddniG t dGugnpnuihG ulyqpluwlyw
wpdtpny:

Uu hwpdblyrh wdywiGepny pninp hpdGwywl $nlGnbipp wpdtipp
dpwupG Jbpgpwé wwpyw J4bpohG Ywpnn GGp hwyqwpyt; hbunbjw
pwﬁwdhnq

¢>m g = ¢m u. +¢um +K- ¢qq A =700+250+75-25-80 =920
UGwgnpnujhG uyqplwywl wpdtpnd hhdGwywb $nbntiph hwzdbyzrh
nuwiGpn hwzqupyned GG hpdGwhwh pnGnbph hdwyp pGnipwgpnn
dwqwéph b whunwbhnipywlb gnpdwyhgltipp wwnpdw uyqphl L dtipghl:
Uwpijwdph gnpdwlfign hpoGwlwh dnGnbph wpdbph w)jl dwuG t, npp
thnhuwGgytp t wpwnpywé wpyniGpphG: WG npnaynid £ dwdwéph
gntdwpp b phy uyqpbwywhb wpdbpp hwpwpbpnipjwdp. }
N
L KT
_ L
Klj —_—
L-u.
REpJwd hwpdblnp nwiGEpny wwpyw uyqpehl wyl hwywuwnp k.
_1000-700 _ 300 _ 00 30%:
|J 1000 1000
Thuvwulbhmppwl gnpdwlifign hhdGwywb nGnbph wpdtph UJJﬁ duwu(
t, npp nbnlu sh thnhuwGgyby wpnwnpwé wpnyniGphG: UG npnadned
dGwgnpnuyhG L iphy uyqpGwlywb wpdbplhph hwpwpbpnipjwdp.
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A

o
Ky, g.u. .
o
L.u.
Swpyw uyqphG wyl hwjwuwp t
=0 =0.70 Ywd 70%:
W~ 1000

Uju Gpynt qnpdwyphgltph gnudwpp whwp b hwywuwp (hGh 1-h Ywd

100%-|’u
9.5. 3hiGwlwa $nlntrh oqswqnrédwG gnigwbheGbrp

IpdGwywh pnGntph oquwgnpédwh niuntdGwuhpnepyntbp Yupbiph t
Ywuwwpby wwpptp ninanepyneGGepny: UG Ywpbgh £ ppwywbwglly pun
nlwbunipjwl wnwGdha gynintipp L hwindwébhph, putn dbnGwpynepntG-
Gtipp L hpdGwywh $nGnbph wbuwyGbph b wy G

Ihdbwywb nGnbph wpynibwybtinn oquwgnpénidp Gawlwynd £, np
npw JncpwpwGgnep shwynph oqbnipjwdp Ybpwiwyyned 66 wybkph d6s
pwlwynipjwl wfuwwnwlph wowpywbtp, Yypdwwnynd GG YEGnwah wp-
fuinwph SwhuntdGlpp b wluwwnwiph Ghengltpp:

3pitwlywl wprnwnpwywld $nGntph oquiwgnpéiwb gnigwbhGEpl
GO $nGnwhwwnygp L $nGhwwnwpnepintlp: dnGnwhwwnigp gniyg
wwihu, pb 1 npwd hhdGwywa nGntph hwadnd nppwl wpwnwnpwip t
wpunwnpyb: QGrOGwpynepyniGlGbph L gjnenbph  dwywpnwynd npwbu
wpwwnpwbpp gnigwGpy Ywpnn 66 Swewjb; hwdwhuwneG pnnwpynidp
Jwd hwiwhiweb wybuwgyud wpdbpp, puly wdpnng wnlGnbunipjwG
Jwywpnwyny hwiwhwnbG GpphG wpyniGpp:  Sabpwhuennygp  (v)
hwqupydnud £ npybu prnupyywé wpnwnpuiph Swywih (Q) L hpo-

Gwywb Hnhntph dhohl twpbywb Lundbph(g) hwpwpbpnepyntG.

V=g:

(O}

SdnGnwhwuwnygp hwdwpynid £ hpdGwlwb $nGntph wpmynibwybin
oquiwgnpdiwl ninqwyp gnigwbhzp, nppwl pwpdp b nlnwhwinnygp,
wyGpwl wpnynibwybwn GG ogquwagnpdyti: hhdGwywl $nGntpp L pln-
hwywnwyp:

DnbnuwwnwpnpyneGp (e) hpiGwywb pnGatph wpnynilwybn oquiw-
qnpSdiwh hwywnwpd gnigwhpG t: Uja gGwhwwnid t hpdGwywb $nbnk-
ph dwhuutph Swywpnwyp 1 ppwd wpnwnpgwéd wpnwnpwiph hwayny.

(O}
e=—:
o
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dnlGnwhwwinygh L $nGnwunwpnpjul dhol. gnynipynil nbh hwyw-
nwnd Yuwy.
l L e=l Jwd Vxe=1:
e Vv

dnlGnwhwwnygp L $nlnwwwpnepynip wpunwgnpned GG nwppbip
nlwnbuwlwb qnpépGpwglbp L Yhpweynd GG wwppbp nbwpbpnud:
Upuwbu' $nGnwhwwnygp hwzdupynd G0 wyl nbwpnud, Gpp wywhwGy-
ynud t wwpqgbl, pb hhdGwlywG $nGnbph dbe GEpnpwd jnipwpwbs)nip
npwidh nhdwg nppwlG wpunwnpulp bt unwgdb: SnGnwnwpnipyntG
ogquwgnpdynud t wpnwnpwlph wihpwdbn swdwh unwgiwb hwdwp
hhdGwlwb pnGnbph dpw Swhuudws dhonglbph dkdnpynlp qlGwhw-
nbpnt hwadwnp;

DnGnwhwwnygh L $nGnwghGlwénpywl  Jwlwpnwyttph  Jdpw
Gwlwlywih wqntgnpynil t pnnGnud wuwwnwlph $nGnwghGwénip-

jnulp (fq), npp gnyg t wwihu d6Y wzfuwwnnnh hwadnd hhdGwlwa $nG-
ntiph wpdbpp: Uyt hwzadwpldned £ hbnbjw) pwbwalnd.

V =

=&l

fq=

npnbn’

T - whuwwnnnGtiph (pwGdnpGph) Shehh gnigwluw)h phtlﬁr,.)

3bppwihnfutpny  wpfuwwnnn dtrGwpynipyniblbpnd wzfuwnnnGlph
dhoht gnigwlywihG pyh thnfuwpbl wowownpyyned t wikGwiksd hbppw-
thnfuh wzfuwwnnnGtph dhohG gnigwywihG phup, pwGh np jnLpwpwsnip
htppwihnfuh wfuwwnnGlpp ogunynid GG ShLGnyG hhiGwlwG $nlntiphg:

dnGnwhwwinygh L $nGnughbGlwénpjwb gnigwbhGbph dhol gnjni-
pJnth nLGh hwnlywy Yuwp.

npnbin

W = —;%-- w2fuwunwGph wpnwnpnnuywbnepjw dwuwnqwuﬁﬂ
Epb w2fuwwnwlph wpnwnpnnuywnpjwl wop ghpwqubgnid b wp-
luwwnwGph $nGnughbdwénipjwlb wdp, www $nlnwhwnnygl wsned t:
SGunbuwyhSwjwgpwywb JbpinusnipyntbGbpnd 066 GwGwynipynil
t atnp ptpnud ns pb $nlGnwhwwinygh dwywpnuwyp, wy npw wqnb-
gnipyntlp wpnwnpnepjwl swywGbph wdbwgdwb gnpdnud:
UpunwnpwGph swdwip hwywuwp t
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0=V,
huYy wpnwnpwlph dwjwih pGnhwGnep hﬁlr}bpun'

RN IO W

Z(DOVO ZQ)IVO Z(DOVO

LawGwyntd t, np wpnwnpwiph éwlwih hnthnfunpyub dpw dhwdw-
Gwlwy wagnnud 56 Gpyne gnpénGGER

w) hhdGwywa $nGntph wpdbpp npybu tpuwnbklbuhy gnpéna,

p) $nlnwhwwinygh dwywpnuwyp npwbu hGnkGuhy qnpénG:

Uju gnpénGGEph wqnbgnipjwl swihp wpnwnpwiph Swlwih dginthn-
unpjwl Jpw pwgwpdwl deonpincbbhpny wpuwhwjnbint  hwdwp
wlhpwdtizin t hwdwGneb hGnbpubGtph hwdwphshg hwib) hwjwnwpwpp:

UpwnwnpwGph Swywih pGnhwGnip thnthnfunepynilp hwdwuwp £

AQ = Ql _QO = Zq)lvl - Z(DOVO
wyn pUnuy
w) h hwzhy hhdGwlywb $nGntph wpdtiph thnthnfunpjw b

AQ((D) =IOy -ZPgVy = Z(®, - )V,

P) h hwzhd $nlnwhwwnnygh thnthnfunipjul

AQ(V) =XV -2V, = 2‘,(vl —vO)cb1 :

Uh  tunudp  dtrGwpynipyncbGbph  pnGnwhwwinygh  nhGwdhlyw
nunuiGuuppbpne Guywunwyny Ywpnn G0 oguriwgnpéyt) pnlnwhwwnnigh
thnhnfunt Yuwqand, Yuynild Yuwqiny b yueniguwépwihl mbnwawnpdtiph
wqnbtgnipjwl hGnbkpulbpp:

9.6. UwrfwynrnLdGtirh Juquih, hqnrnipjwG L oq swqnrodwG
gnLgwlGheGbrp
UwppwdnpnuiGhpp hhdGwywb $nGnbph wjl wwppbpb G, npnbp
wlwhy nGp GG Ywwwpnud wpnwnpnipjwlb gnpéplpwgnid: Yhdwlyw-
qpnepynelip neunudGwuhpnud b oBpyne fudpbph’ wpnwnpwywa L tGep-
qbwhy (ndwjhl) vwppwdnpnuiGlph weywynipyndbp, Ywqdp, yhdwyp L
oquwgnpdnudp:
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Upwnwnppwlwaabppl nuudnud 66 wjG  uwppwynpnudGbpp, nnnlg
oqlnipjwip wptuwwnnnp Ghpgnpénud b wuwwnwlph wrwplwih dnpw
hwuwpwynipjwlp whnwbh wpnynelph Jbpwébine Gywwnwyny: Upunw-
npwlwh vwppwynpnuiGbph Yuaqdb nnwiGwuhpbihu oquwgnpéyntd LG
nwpptp hwwnywbh2Gtp, npnGghg dwulwynpwwtiu Ywpbih b wnw(d-
Gwglby.

§1]) Cuwn wpfuunnwlph wewpluwyh Ypw GGRanpstine dubiph.

w) dbuwGhywlwG, p) ebpdwyhG, q) phipwlw:

2) Cun pwhwgnpddwl wunhowbh

w) welw, p) mbnwywjyws, q) gnpénn:

3) Luwn wifinndwnwgdwl wunhdwbh

w) phd wdwindwin  (rnpninGbp), p) Yhuwwdwndwn, q) Stnpny

wfuwwnnn:

4) Cun nbfubhlywlpwl howlyh

w) Gnp uwnpwynpneiGtip, npnGp YGpwbnpngnud $60 wwhwGgney,

p) uwppwynpniiGbp, npnGp Ghpwlw LG pGpwghly Gnpngiw,

q) uwppwynpnudllip, npnbp Gopwlw LG Ywwhww| Gnpngiw,

n) uwppwynpnidltip, npnGp GGpwlw GG nnupu gpowG:

tGGpgbiwnhYy uwppwynpnudGlpht Jbpwapnud GG w)b dbptGwGbpG no
hwiwywpqbipp, npnGp wpinwnpnud GG mwpptp wnbuwyh tGbpghw Ywd
tGGpghwyh 0h wbtuwyp thnfuwphGnud GG 6GY wyp nbuwynyd: EGEpgbuhy
uwppwynpnuiGbph  hhdGwlwb wnwppp 2wpdhst b UnwGdGwgynid GG
wndhsGtph Gpyne nbuwyGbp. uyqpbwlwb L GpypnpRwlwG: v

Uygpbwluwb wpdfsabpp pGwywl nbunipulGtph wynunbbghwy tGtp-
ghw0 ybp G0 wénud dbfuwlhywywb tGipghwyh (pnqbidtiptlw, 9pwwnnip-
phG L wyb): EGGpghwyh wnpjniphg Ywhwé'  wewGdbwgynid GG
obiptwyhG, 9pw)hG, pwdnt, wplh, wnniwihG b w)p 2wnpdhsbbp:

Epypnpnuwlw pwpdhsabpp tGinghwih Gh wbuwyp thnfuwphGnud GG
gty wy wbuwyny (b EYnpwawnpdhsbbp, tlEYnpwebGipwnnpltp, tGy-
npwwwwpwuinltp):

Cuwpndhsh wzfuwnwbph wpnynilph dténipyntlp Ywiudwé b npw hqn-
pnpjnilhg, npp swihynid t dhwnidny (8.nt) Ywd Yhpnduiennd (Yuuwn):
14.nt. hwwuwp t 75 yg.0/d, huy 1 Ydw-p° 101.9 uq.dlq: pwlg Ghol
qnynipyntlG niGh YuynG hwpwpbpwygnepyniG, wyuhGpl 1 yywn =1.36 &.ni-
h Ywd 1 &.n. =0.736 Yyw-h:

dhdwywgagpnipjul 069  oquwgnpdyntd GG hgnpnipjwl  Gpyne
unbuwylbp. wowybiwgnyb Gpywpwnb hgnpnepynil L thwuwnwgh dhohG
hgnpnipjntG:

Ununfbjugnyl Gplpwpwnle hgnpipywl suhp Gaqwé t uwppwinp-
dwl wGdbwgpnd, npnd wyG Ywpnn b wphuiwnt) pudwywbGhG Gpywp
dwiwbwywhwinwéntd, wyb t° wewlg uwthwnuiGhph Ywd 2wnpphg
nnipu quint Yunwbgh:

Quuwnwgh dhghG  hgnppyniap npnwyh  dwiwlwywhwundwéh
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(undnpwpwp  opdw  Ywd  hppwihnfuh)  hgnpntpjw plnhwGpwlwa
pOnLpwghpl £: Uyl hwpdwplyyney t hGwnlyw) pwlwélng.

ﬁm _ > Mt
Xt

npuinbn’

Mo - 2wpdhsh thwuwnwgh shohG hanpnupyn GG t,
M - hgnpnipjwG gnigwlh;G t,
t - w2luwwnwé dwibkph phyh t:

Gnp hqnpnipynilp (M) pwqiwwywnlynud b wofuwnwés dwitnh pund
(1), www wpynlpntd unwgynid t wpnwnpwe Ywy uywnws tGEpghwih
pwhwlp. (Mt =3) ytn d—ntﬂ

Ophlwly 9.6. UpLlnyh wundhsp opdw ulqphg Shisk dwiip 12-p wpfuwwnbg £
100 Ydw hqnpnipjwip, 12-20-p' 75 Gyw hqnpnipjwdp, huly 20-24-p 60 Lywn
hqnpnipjwip: Npnaky 2wndhgh thwuwnwgh dhehh hgnpnep)niGp:

Lntomd. .
- Mr 100-12+75-8 . .
M = > - +60-4 - 1200 + 600 + 240 N 2040 85 Yy
>t 12+8+4 24 24

Uh pw@h awndhsGtiph GhohG hqnpnipniGp GnyGwbu npnzynd &
Uznyws dhohG plwpwhwlwGh Pwlwdliny, ShwyG wyh mwnpbnnLPJwﬁL}’
nn hwjnwpwph watiwnwdwiwGwyh qnuiwphg hwignwd £ zwndhsGbnph
hwiwwntin wzluwnws dwiwbwyp:

Upunnwnpwlw( qnpéplpwghl uwwuwplnn awpdhsGtiph hqnpntejwi
qQnLiwpp hwzdwplyned t hbnbyug pwlwadlny.

=M -M +M +M

M
qnLd. u.2 qbl k.2 kL wu.

npuinbn’

quui - wpnwnpwlwl qnpéplpwghl uwuwplynn  hgnpnLpjwG
qnuiwpa t,

Mu 2 ulqplwywl wpdhsGbiph hgnpnupyniGa t,

qu[] = qtiGGpwuinnpGbph hqnpnip)nuGa t,

Mtl2 - blGhwnpnawpdhsbbph hqnpnugyndGG t,

M = .
b wy. - tLEUnpnwwwpwinGtinh hqnpnupnlG t:

QnudwpwjhG hqnpnipynilp hwadwnybhu pwgwnnid GG hgnnntpjwb

~UnyOwlh hwadwplyp, wyuhGpG wyl hgnpnipjwl, npp sh oquwannéynid

wpnwnpwlwl gnpépGpwgnud: UG nbwpbpnud, bpp nbnbyntentb0bp
IL)



sywh  qbGGpwwnnplEpht uwwuwplnn  ulqpGwywh wpdhsbtph hagn-
pnipjwlb dwuhG, Ywpbih t qbGGpwnnplbph hgnpnepjntlp puqiwwwn-
b 1.11 Gqpndwé gnpdwygny: Uju Sgpindwd dkonipinlp pwgu-
wypynid t Gpwlnd, np qblbtpwwnnpbbph oquwlwp  gqnpénnLpjwb
hwoywpyuhG gnpéwyhgp hwjwuwp £ 0.9-h Ywd 90%: Ujuntinhg ki
qbGGpwwnnpltpp ulqplGwywh wpdhsbbph Ynnihg uwwuwpldnd &
1.11 wlqwd wyby hgnpntpjwdp (1:0.9=1.11): Uu nbiwpntd gnidwpwjha
hanpnipjwl pwGwdlip hwaqupyp UpGaniGh hbnbjw nkupp.

= - .11+ M
quui. Mu.z. quﬁ.x * tL.z.+Mt[.wu{,’J

OpfiGwly 8.7. Wwgqbwytipwnipjw ulqplwlwb wpdhslbph hgnpnupynilp
Yuquky t 700 &.nL., tlGYwnpngbGEpwwnnpGlphGp 120 Yujwn, tieYwpnwndhsGbphGp
280 Yyuwn L b EywpnwwwpwnbtphGp 100 Yyw:

NnnzbL wpunwnpwlwb gnpéplpwghG uwwuwpynn 2wndhsGbph gnuwpwhG
hgnpnipynilp:

Lneoned.

M =M -M L.11+M M =
qntd. u.2. qbﬁ.x * tl-2-+ bLww.

=700%0.736 -120x1.11+ 280+ 100 = 762 Lyuwn :

Lunmwnnmpjwﬁ 069 uwwnywd tabpghwih pwlwlyp hwodwpytihu
GnyGwbu wbwp t funtuwht Ypybhwyh hwrdwpbhg: Ypw  hwdwp
oquynud GG wjb pwlwdbhg, npp Yppwneydnud b gnudwpughG hgnpnipjw
npn20wl dwiwbwy.

= - 1.1l .
3qnui. 3u.z. 3o,btu.x +3t[.z.+3tL.wu4.J

UbiptGwGbph L uwppwynpniilbph oquwgnpéiwl  pwpbiwyniih
wptwnpwiph wpnwnpnipjwb wybiwgiwb hpiGwywb wnpnp t: Woa
hwlnhuwbnud t Gwb hwuwpwywywl wbvwnwbiph nbnbudwb glfuw-
ynp gnpénlp: Jdhdwywagpnipjwl fuGnhpG t dwitp uwppwydnpnudbliph
ogunwgnpdiwh gnigwlpyGeph wjGwhup bwiwywpg, npnlp Ypwgw-
hwpinbld  wpunwnpuywb hgnpnepyncbtiph  nbiqtipdbpp, hGswbu Gubk
npwlg wrwibiwagntyl oginwgnpdnip funsplrnuinn wWwwndwnbtipp:

UwppwidnpnudGliph ogunwgnpéiwh gnigwGhaGhiph Ywrenigdwh uypg-
pnchpp npwlg thwunwgh wpnwnpnnuywnejwb b hGuwpwdnp hgnpne-
pjwl hwpwpbpwygnipjwb wpnyntGplbph pwguhwjnnedG t: Uju uyqpnil-
epl panhwGpwywb t hwdwnpgnad nbGunbuntpjwb pninp §jneqtiph hwdwp:

fuwn vwppwynpnuilGtiph pyh oginwgnpétiwb gnigwlhzGbnh ta.

> 1) Unyw uwppwynpnidlGtiph pyh oquwgnpdiwb gnpdwihg.

Aqnn(x

K =
wrlw
! ﬂwnuw
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npwnbin’
Ao nns. - NNENM uwnpwdnnnuiGhnh phya t,

ﬂumuw - wrlw vwppwynpntiGtph phua t:

Unlpw vwppwinpnidGlipp pyno GG nwuynd painp wyl uwppwynpntd-
GGpp, npnlp pwpyyué &G atinGwpynipjwh huﬁzt{bruanLd: lﬁﬁ p!{[? dtip
' pbnapydnud GG gnpénn, wwpwuwnipnh L GrpnqiwG b9, hGswbu Gl
Wwhbuwnnud (nbqbipyntd) qunGynn PALNN uwppwynpnuiGhpp:
2) SEnwywydwé vwppwynpniiGtph PYh oquiwgnpéiwh gnpéwihg.

Aqnnd.

Kmbn. - a1

wntn.
npwnbin’
ﬂmbq. - nbnuyuwiywsd vwppwynpnibtph phyh t:
Stinwiuydwdllnh phl 60 nwudnd wylh vwppwdnpnidGlpp, npnGp
whwagnpdiwb 60 hwGsGdt] wOywfu wyG pwlhg, pb njup wwhhG
wzfuwnncd BG, pbi ns: |\

Opptwly 9.8, 3wyinlh G0 htwlywy ndjuiGepp uwppwynpnuiGph puh dbpew-
pbpjw jnpwpwGgnp wiuw uygph npnepjwidp (Shwynp).

Uw un u
Stnwywjywé 55 68
Qn 6n 54 62

Npnabip
1) uwppwynpnLiGtiph ShehG phyp wnwohG tnwdujwyney,
u1l.ul|2) |Ljunuu.x uwnpunnpnidGlph puh oguwgnpéiwa gnpéwyhgp wnwehG kinuni-
nLg,
3) wbnwlwwé  uwppwynpnuiGph puh oquuwgnpéiiwa
wrwehl Gruniujwynud: auauannaiutl - annéuwlibn
Lneoned,

Ay
—+ A5+ A4+
27737 5 25+60+60+35
= = 60

Awnyw =
n-1 4-1

42 68
— +52+55+ 20452455
2 +52+55+34
Auntin, = | 2 — =54
n- 3




O, 82
T8+ S4+ 20+ 48 + 54 + 31

2 2
il =
qnno. 4-1 3
ok 2094
Ku.lllhu.l = 5 =0.85 Klnbn_ = s = U.

Pwgwinpnigyned. Pindwé onphGwyh wviw Gpnd uwppwynpnidbeph pyp
oguwagnnéiwh gnigwhh2bbpp upbh t hwzqupyt) Gwb npnzwyh wwhh (GGpw-
npkGp” JnpupwGynip wiuyw ulgph) npntpyjwdp: Wuwbu hntGdwnh 1-h qpnep-
jwip welw uwnppwynpnuiGbph pdh oquwgnpsiwh gnpéwlhgp hwywuwnp
80%:

UwppwynpnuiGph  oquiwgnpédwl  hwenpn  Gpkp  gnigwGhpGhph
(puwnn dwiwbwyh, hanpnpjwG L Ywunwpwd wfuwnwbpltph swywyh)
hwquplyiwb dEhuwGhqip wprnwnpwywb L EtGepgbnhy vwppwynpnul-
Gtph hwdwp wnwppkp b (ntiv unnplb pbpdwé wynuwyp):
UwppwynpnuiGtph ogunwgnpédwl gnigwbhz0bph hwqupyiwb ufubdw

UwppwynpntiGlph ogunwgnpédiwi gnigwlh,Gpn

Uwppwynpniiltph
nbuwyokpp Cutn dwiwGwyh | Cutn hagnpnpywl | Cuth wpnwnnnLpywl
(tpuwntiGuhu) hownkGuhy Ywd wzuwnwbpGtiph
swdwh (hOwnkgpwy)
K; K M (K w) Kos (K
370

tinatunhl t: tmax Mo : Myn.tipy. S0 * Swn.tiny.

Py We : W Q0 : Qntiu

UpnwnpulwG t: tmax Y wnbu. .

i Own  dwdwlwlh
(tpuntiGupy ptirGYwén
dwl (uwppwynpnLillip

24ybwnnt

pw

dbiptiGw-dwi):

\9

wwppwyapmdGlph  oquiwgnnpddwl - gnigwlfn
tpjwl gnpéwyhgp) hwpdwnlyunid b uwppwynn-
h) thwuwnwgh (3hghh) wluwnws dwiwlwyh u
uwppwynpiwl dwiwbwyh nplt $nlnp (opwgnigwyhl, ntidhdwjhG Yuwd
wwGwjhG) hwpwpbpnipjwl dhongnu:

Opwgniguyhl pnlnp hw
dwitph phy t (ophlGwy wuwp
hwdwp w)b Yywaih 30x24x10=7200

Ntdhduypl  pnlnp  opwgnig
hwGquunjwa optph L wpwwhbp
npn2tiL hbnlyw Yhpw. wzfiuwnw

dwiwbwywzpowbh opwgnigwjhi
ht wiugw U 10 dhwdnp uwppwynpndGtph

jhG $nlnhg thnpp t  winGwywd,
thnfuwyhG dwiwGwyny: U0 Yuntih t
Gpw)hG optiph phy x htippwihnfutiph phy

x htippwihnfuh nbnnnepntl x uwppmm{nnn?ﬁbnh phy:

TywluyphG pnlnp ntdhdwihG n
wwhntunwihG dwiwbwyny: Epuwn
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Gnhg

npp t wwlwjhG Gnpnqiwl L
tGuhy pbtnGywontpjwl gqnpéwlhgp

gnuyg bt vnwhu wuwnwdwiwbwyh nplut $nGnh oquwgnpsiwh wunp-
dwlp: 6pb 100%-hg hwlklp Jtpnhhzjw qrpdwygh dbénpynlp, www
YuunwOwlp soquwgnpdywsd  wiuwnwdwiwlwyp  wwpwwnipnbbph,
GnpngnuiGbph b wyl wwwndwebtipny:

, Luwnn hqnpmupyul vwppudnpnudlGbph oquiwgnpddwl gniguwlfGbinn
(hGwnkGuhy pbrOjwénpjulb gnpéwyhgp) hwdwpynud &G thwunwgh
dhohG  hanpnipjnibp  (hwuwwgh  GhohG  wpunwnpnnuywGnip)niGp)

. pwdwbing wrwyblwgnyy0 Gpywpwnb hgnpnepjwl (nbuwlwl wpnw-

« ppnquywlnipjw0) Jdpw: Uju qnpéwyhglbipp gnyg G0 wwihu dhwynp
- dwiwlwyh pGpwgpnud uwppwynpnuilbph wnbubhyuwlwb hOwpwynpnt-

* pintObiph oquwgnpsiwl wuwnhGwhp:

; Luwn wpurnwnpnipywl (wpfuwnwlplGbnf) wiwyphr uwppwynpnuilbph

¢ oquwgnnpéiwh gnigwlhyp Ywd pawbigpuy ptnGdwénipjwb qnpéwyhgp
wnwihu b vwppwynpnuiGtph oguwgnpéiwG pwqdwynniwbh pGnipw-
ghpp L puwn dwiwlbwyh L punn hgnpnpjwl (wpnwnpnnuywbnupjwh):
Uju gnpéwyhgp hwdwuwp t tpuwnbtluhy L hGnbkGuhy ptrGdweéntpjwb
qnpéwyhglbiph wpinwnpjwihG: )

Onplwy 9.9. Uuinhp wiuhG 2wnpdhsl wbuwwl t 576 dwd L wpinwnnb
86400 Yyw-dwd tGtpghw: Cwndhsh wnwybiwagnyG Gpywpwnb hgnpnipintlGp
200 Yuuwn t: Npnztp 2wpdhsh EpuntiGupy, hlnbGuhy b pGunbanw] ptinGYwdnipywul
anpowlhgbbipp:

- Lmomd

Mo, 86400:576 150

KM_

an.bnu. 200

86400 86400

Kn =K, xKyxs =0.80%x0.75=0.60 hwi Ko = =
3T TM i 3 7 720% 200 _ 144000

=0.60 .

dwiwlwyh oquwugnpéiwlG whbuwybinhg Jhdwlywgpnipjwb Gko
Yhpwnynd 66 Gwb vwppwynpnidGlnh hbppunpnfurpiwt L hbppuwihn-
funipjwli nbidhdh oqunuugnpddwG gnpdwyhgbbpp: .
+  Ibppwipnfunipjub gnpéwyhgp Ywpbth b hwdwpytp dwiwbwyh
“wlywgws Yupywépny (op, wihu, tnwiujwy, wwnh), wib kL gnpénn L
tnwiwjdwsé  uwppwynpnudGtph  hwdwp:  3wdwpliwld  pGnhwbnip
hapniipp YujwOnid £ Gpwlnud, np hwibdwwnepjwb 069 &G npynud
ppwynpnid-htppwihnfutiph b uwppwynpnui-optiph pytipp:
+ 3tppwihnfuntpjwl gqnpéwyhgp dwiwlwywhwindwsh hwiwp npn-

]3



2ntd 60 hbunlgwy Yepw.

KC:ZCJL:
> -t
huy opdw hwdiwp :
CA
K, =2

npuinbn’

A - uwppwynpntiltiph phyG

C - hppwthntutiph phyGt,

t —optiph phyG t:

tppwihnfuntpjwl ptidhip oquwgnpédwl gnpéwyhgp hwdwuwp t
htppwihnfuntpjwl gnpéwygh L hppwihntubiph pyh (pun uwhdwbyws
ntidhdh) hwpwptpnipjwip:

OphGuwly 9.10. Gnwgninnipyw onp wpnwnpwiwuntd nbnwywijws tp 100
dhwunp uwppwdnanud, nphg 35-p wluwwnbi b Gpkp htppwihnty, 40-p° plnt
htppwthntu, 15-p" kY hbppwihntu, huly 10 Shwynp uwppwynpall Wwpwwnepn €
wnyb: Nnn2bp hppwihnfuntpjwl L htppwthniunipjwl nbidhdh oquwgnpstiwb
gnpéwyhgltinp gnponn L nbnwlwwé vwnpwynpntiGhph hwdwp:

Locénid.
1) Gnnonn uwnpwynpnLiGhnh hwdwp.
w) htppwihnfuntpiw( gnpswyhgp
TC 35x3+40x2+15%x1 200

K = - =—=222,
hEne. P, | 35+40+15 .90

p) htppwthniuntpjwl rtidhih ogunwagnnétwh qnnbwuhgn

_ Khhnp. 222
Khoppnbid. == ¢ =5
2) Stnwywydws uwppwynpnuiGbph hwdwp.
w) htippwihnfuntpjwt anpswlhgp
TCAM 35%3+40x2+15x1+10x0 200

K = = =_=2.00
hEe- S 1 35440 + 15+ 10 100

= 0.74 Yl 74%:

p) htnppwthnfuntpyw( ntidhdh oqunwgnpsiwb gnpswlihgp.

hhnp 20 o)
Khbnp . = c 3 " 0.67 Ywd 67%:
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PGUU 10. Ujnipwluwl crowlGwnnt ShengGtrh
yhSwlywq rnLpjnLl

0.1. Ujnipwlw@ crowGwnnt shengGhrh uquip
Upunwnpwlwb gnpéplpwglbph hpwlwlwgdwb hwdwp bpdbwywh
$nGntiph htin Shwdwiwlwy wihpwdtzuin GG Gwb Gnipwywh powbw-
nnt Ghonglbip: bpb hhdGwlwO $nlntpp wpnwnpulywh ghybpht dwu-
Gwygnid GG pwqihgu L ogquwgnpéynd GG GGY wwpng wybh dwiw-

COwynd, www GnipwywG opowlwnent dhonglbpp quGynud &G pGpwghy
- wmowntuwywb powbwnnipjwb G69 L wipnnonipjwip uwwnynud GO wp-

wnwnnpwlwb dkY ghygnu:

Uyntpwywl oppwlwnent dhonglbiph  wwwnbbph Uwqdnui wnw(é-
Gugyntd LG tnGnbuwlywb wynhyGbph hbwnlywy nhwbpp.

1) hnudp L Gyniptip,

2) wiwdwpwn wpnwnpnip)neG,

3) wwwpwuwnh wpnwnpwip,

4) wypwOplen Yepwywswnph hwdwp,

5) whunwywh Gynipwlwb nbqbpybbn:

Unwohb funtdpl pGngpunid £ wyl GynipwhpwihG wpdbplbpp, npnGg
ubthwywbwwnbpbpp dnwnpp GO oqguwgnpsdty wpnwnpwlwb gnpéplpw-
gnud npwtiu wluwnwbph wewplywGbp: Ywig Jepwpepnd GG hnedpp,

© hpdlwywl L odwlnwy Gynpbpp, Jwnbihpp, qbndh Yhuwdwpphlywn-

Gtpp, wwhbunwdwubpp, nwpwli L wyl; UWu wwpwlplbpp wpnw-
npnipjwl gnpsplpwgnd thnfuncd GG hptGg plGwhpwihG nbupp b wpdtpl
wdipnnentpjwip thnfuwbgned wpnwnpdud wpnynilphG:

Gpupnpn fudph 0k dunGnid 60 w)b wpnwnpwoplbpp (wluwnwbp-
Gtpp, Swnwynip)ntGGEpp), npnGp 66 wGgky wbhuGninghwlwhb nng ghyp
nyuwy dEnbwnynipjwl vwhdwbbbpnuy L, npwbu YwhnG, wnwlg hb-
nwaguw Yapwdiwyiwb Grwlwldwsd 606 wyy nlbnbuwywb Shwynpbbphb
Phatuulglipnt hwdwp:

Mwuinpwunfr wnwnpwlpp pninp nbhuGnpnghwyw ghulbnn wlgws
wwpwbpbbnG &6, npnip wwhwwbdnd 60 wpnwnpnnGeph dnn Gha;
pwwnennGiphl Ywd wabnpwywh dhelnpnbtph0 pinGwrwpnidp:

dbpwywownph hwiwp wuypwlpbbnp dtnp phinwéd wwpwbpbbph hw-

¥ ﬂwhgmpjmuﬁ t, npnlp GOpwyw 360 hbwnwquw Jbpwiwyowd L wwh-

;ulwﬁl{nui GG  adbrOwpynipynclnud  hbwwquynud  depwjwswnbine

g Guwwwyny:

Mbnwlhwld rbqbpyGLpp hwiwpydnud 660 Gpnpwywb powlwnne Gh-

- gnghtiph wwwnbGtph hwwniy wbuwyp, npnlp Gwiwnbudwé 66 wpnw-
. hwpa hpwypswywbbpnud oquiwgnpstiine hwdwn (Wwwnbpwqyd, nwpt-
¢ Muhlt wntinGtn, funznp dpwnGbp L w)L G):

Ujntpwiliwb 2powlwnnt dhenglbph wwpwplbpp pwnyugwé G wp-
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wnnwiph w6 wwpwplbphg, npnlp nbknlu qunGyntd LG wpnwnpnn-
g]bnﬁnmﬁgghﬁr{mjl#m wnwy dhhs wyb dwiwbwyp, pwlh nbtn skG a{é:pua
dwyyty, Jwiwnedb] ywy thnfuwbgdb] w)i nGunbuwlywG shwynp 2hﬁ,
hGswbu Gub w)l dhwynpGliphg dtinp pbpwé L wpnwnpnipjwl q‘r:E pO-
pwigntd ognwgnpdkint hwiwp (npubu Shewlyjw uwwnntd Ywi : myJ-
qu ybpwdwydwl hwaiwp) Gwhwinbudwd wpnwnnwiph wwwnb nun. ;

LynpwlwG  2powlwnnt thenghtiph ypswywgpnipjwl ru(fmhn

nwuntiGuuppbp nhwg dwqwnm, Uwnnrgywépp, nhGwihlwb L oguw-

npéiws wpryntbwytnneg)nibp: v
* ananwunurJ”G zngiﬁwnm dhongltiph wwwpbbph hwyjwnpyp Ywwwp-
gntd t pGwhpwjhl b npwdiwywh wpwnwhuwjinnipjwip, hGswbu nnnzwl;h
wwhh (opyw) npnupjwip, wjluwbu kg npnawyh dwiwGwywhwinywsh

wnbupny:

(dhgl.r:ﬁf:)pwuw% ::lbumnuﬁbnh wnyw)nipyntlp Ywpbih wnmwhw;ual;lhhﬁzj
whu pwgwnpdwy, w)lutu kL GhohG opwlwl uwwniwl dbéanJnLh l[Jmu_.
Uhohl opwywh uwywnntdp (a) npnzbnt hwowp SwhuuntiGtiph pnhw mE
swiwip (R) pwdwbntd LG hwpybuwnt dwiwGwywzppwbh opwgnLgwjh

optiph puh Upw.

gp Ywpnn bOp
UhohG opwlywl uwwniwb gnigwGhzh oqlnipjw :
hwzqul?[:]ut[ gbnﬁwnUanij 2nowGwnnt dhongltipny  wwwhnydwont

pjwh wuwnhdwap optinh puny ( Kluuuuh. ).

Ouu.

Q

Kywwh. =
npunkn
0 y " Gntpwlwl 2pewlwnnt dhengGtph wwwnlbpG &0 hwdbunnt
ul.
dwiwbwlwznpowhh uygphl:

OphGuly 10.1. Uiuw ulgphlG A wnbuwlh Gniph wwwpp Ywqdtp £ 150un,
huy dhohG opwlywl uwweniip Guwiunpn wdupl Ywaqibg b 10w: Npnak|
dbnGwpyntpjwl wwwhnyywénipynilp (optiph pynd) A Gynepny:

15
— =150

K wwuwh. = 10
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L0.2. UnLpwlwG crowGunnt ShengGtrh oq swqnroswG
yGrynLonipjnLGp

UjnipwyuwG 2ppwGuwnent shengbbph nhGwdhywl pwgwpdwy b hwpw-
pbpwywh dkéne)nlGGEpny pGnipwgpbint hwdwp ogundnid GG Gpunt
"dwiwlwywpowhbbph Swhuntdblph hwibkdwunnipjwl Ywd wwppb-
pnepjw b wpryniGpGliphg. .

. _9
ihy=— L AO=OI—O:
o Q

Uwlyw)l wju gnigwlhzGlpp Gnipwywl 2powlwnnt dhenglGtph oq-
tnwgnndiwh wpnynibwydbwnneg)nilp pGnipwgpbint hwiwp wopwywpwn
GG: SOunbuntpjwl Jwywpnwynd wpnynibwytnnipjwb pGrhwbpwlwi
gnigwlh Ywpnn t hwinhuwlw) wqquyhlG Ghwdinp (UG) Yuwd hwdw-
tuwnG GEpphG wpryniGph (3LU) Gynpwinwpnigyncbp, npG wpnwgnpnd t
1 npwi wqquwihb EYwdwhb Ywd hwiwhiweb GepphG wpryniGphG pGYGnn
Gj%ua%l@ﬁ%’wruuﬁﬁﬁ”ﬁmrp]ﬁﬁﬁ“ﬁmhmnmmm s

Upunnwnpwlywb npnpinh §ninbiph L dknGwpynipyncGGbph dwywpnuw-
Ynd Ut L 3LU-0 thnpuwphGned GG hwiwhiweb wdbjwgdwsé wpdtph Ywd
@w_gu!,uo\ wpnwnpwiph gnigwlhbbpp: Conwipdwy Yhpwanipynth GG

b wpwGdht "mbuwyr Tnipwljwh  dwhiunuiGph  gnigwbhGlpp
(ophGwy Jwnbhpwwnwpnipinilp, tGEpquunwpnegyniGp b wy G):
tnGwpynpntGbbph  dwywpnwynd hwdupyyntd t 0wl wpnw-
nnwGph Gnipwlwl erbuncpuGbph nbuwlwpwp SwhuuntiGeph gnigw-
Ghap.

npunbn’
M — hnuiph Ywd Gynpbiph SwiuuntdGeph pOnhwGnep GéNLeynlGa t
pGwhpwjhG wpinwhwynnipywdp (g, w, Y, | L wy)0),
q- pGwhpwiht wpnwhwynnipjwip  wpnwnpws  wpnwnpuiph
“pwlwy t:
4 Shuwywpwp dwhuuntiGph gnigwGhp gnuyg b wwihu, pt dhwunp
©wpunwnpwbph wpnwnppjwb dpw YnGypbnn nbuwyh hnwphg Ywd
ynphg nppwG b Swhuudbp: Suwywpwp SwhuunuiGEph tinthnfunipniGp
gwnb[h t pGnipwgntip hbwnbywy hGnbpultiph ognipjwiip. ‘
w) Sbuwywpwp swhuntiGbph wlhwwnwywb hGnbpu.

91 ' 90 ’"0'
* Wu hGntpup Yhpwayned t ynGypbn nbuwyh shwdnp wpnwnpwiph
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wpnwnpnpywl Ypw ShulnyG nbuwyh Gniph oguwgnpéiwl dwiw-
Guwl:

p) UG ntiwpendd, tpp 0hubnyl wbuwyh Gnepp dwiuuynid t wwppbip
wpinwnpunbuwlGbph wpnwgpnipywG Ypw, www bhpweynid tinbuw-
Ywpwp SwhunuiGeph pGnhwGnep hankpuh htinbyw| pwbwdlp.

o Zmlq] .
m —

Zmoql

q) Swpptp wprwnpwntuwybbph Jpw nwppbp nbuwyh Gynpbph
nbuwywpwp swhuunuiGbph ahGwdhywG npnznud 66 nbuwlwpwp Swiu-
uncdGtph woind hanbpuh pwlwdling.

~ Zmqp
" Emoqlp
npnbn’ p - dhwdnp Gnuph hwdwnptith qhGa t:

dbpohG tpyne hGnbpuGlph hwdwphsh b hwjnwpwph nwpppnupjwi
wpyntGeGpny npn2ynud £ Gynipwlwl nbuntpuh (rbuncpubbiph) Swtu-
ubiph pwgwpdwy hwybjwsp (nGunbuntdp Ywd gipwéwiuup).

AM :Zmlql—z myq, =Z(m1 —mo)‘/l

AM = zmn% Po— Zm(,q] Po

Oppbwly 10.2. tpynt wpinwnpwintiuwlyGtph wpnwnpnipywl pwlwyh L
npwGg Ypw dwiuudwé Ginupliph ytpwptpjwy hwyinGh GG hbinbywg wduGepp.

Upuwnw- PwqhuwihG ClGpwghly
npwGph dwiwqwlwonowl dwiwGwlw2nowl
nbuwl- | wprwnpwG- owfuuybig t wpuwnpwbph Swihuub) t
GGpp ph pwlwlp, | wGnwewGnp pwlwlyp, whunwnwbinp
hwn O hwn a3
Ubnwa 200 60 220 55
Upnn 1000 40 1200 - 42

Npnabt
1) UGunwnwayniph inbuwlwpwp dwhuuntdGeph whhwunwlyw hGntipubtpp,
2) UGunwnwGniph nbuwlwpwp dwhuunudGeph pGrhwGnep hGntipup,
3) UGinwnwGyniph nGunbunidp (gpwdwiuup):
Lnténed.
Ml Mg S5 60
1) w) ubnwGh hwdwp ig=—1——=——:1——=083
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4
p) wpnnh hwiwp g =—: 0 =0.875:

_ X mg; 025-220+0.035-1200

2) 1, =
by tgqy  0.30-220+0.040-1200

=0.85:
3) M =2m1q1 _anoq] =907-114 = -17 03

; Ujbnthbnb GinipwlwG 2pgwhwent Ghenglhiph oquiwgnpédwl wp.
rmﬁwdhmmpjmﬁn npn2ynud £ htiinbyw) dwulwyh gnigwGhGhph oglne-
Jwap.

1) Cpgwlhwnbiprmpywl gnpéwlphg, npp pnipwgpnid t GynipwlwG

BhengGtiph dhehG BGwgnpnh wnnuwnGtph phyp.
K _ P
i 0

npunkn

P_- wpunwnpwlph hpwgniihg unwgywé hwuntph t,

O- GnmpwywG ypowhwnnt dhengGhiph GhohG WGwgnpnG t, npp
bdlwybtnwhG ndjwGlph pGnyphg Ywhudws, hwdwplydols t wwpg,
: nqwé  Ghohl 'pQQElgg_q_m_g@uﬁh L dhohl dwiwlwywgpwlywh pwlbw-
Ebtﬁm."mrmﬁmbuwuuﬁ pndwGnulnipjwdp wyu gntguilhp dntn t nG-
et mtygh-gnrgwtihgh:

T2) UWpwglwl qnpdwlhhg, npp gnyg t wwihu  hpugdwé

‘wprnwnpwGph JnipupwGgnip npuwiwywb shwdnphG pGyann GnipwywG
Jnowlwnnt dhongGtiph dkgnup)niGp.

(4]

Kuuin. - ;
Cunn nlunbuwywb pndwGnuynipjwl wju gnigwlhp Gowa t $nlnw-
nwpnpjwl gnigwGhzhG: SpowlwnbipnipjwG L wipwgdiub grpswlhg-

prggnuﬁ 2nowlwaent dhonglGtpp 2powuwinnuyin G0 Yuwwnwpned: Uy
ptgtuﬁhzn hw2dwpyyned t hbwnbjw) pwlwdlLbpnd.

uu.llj b= !

b=t-K
wdap.

Kane.

npunkin

t — hwptiinn dwiwbwywnpowhh optiph phyb t (wiujw hwiwp w)
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dtpgdnud £ 30, Grwdujwyh hwdwp 90, huy twpduw hwiwnp' 360 on):

Ujntpwlwl 2powlwnnt dhongltiph 2powlwntiihnipjwl wnwaqwgiwb
wpryntGpnid wwhwwGnidhg wquwwyntd Jud wybiwinid GG npnawlh
qntiwph 2powlwent Bhenghbn, nph dténipynilp npnznud GG hGnbywy
pwlwalbpnd.

P5 .
+ A0 = ——5 Y iAoztkhulin._KOuuin.)'Pl‘

K12n9. Ko 2n9.
Pwgwuwlwh vtsnpyntlp GawGwynid k, np wwhwwbnihg wqun-
gty GG wyn dkénpjwlp hwdwuwp dheonglbp, huy npwywih nbwentd
wyblwgt 6G:

90

PGUU 11. PGwlwa ntunLruGbirh L erowlw showywyrh
yh6wlwaq rnLpjncG

PGwlwh nbunipuGbpp wqquwjhG hwpunnipjwl Ywpknpwanyl pwnw-
npwiwubphg UELUG E Swypbtwlwh Jhdwlwapnipjwl wypwlynhlwjnud
wqaqwjhl hwpunnipjwl Ywqinud pGngpydnud GG hwzwedws, hbunw-

006 GhponmIyws plulwG nb-

i %mngyﬁ L nGinbuw wh  wlw
" unipulitipp: U33-h 1993p. tnwpptipwyntd pGwlwh rbunpulbpp wqgquih

hwputnnipjwb Yuqinud pGngpydned 66 npwbu swpunwnpynn wynhybbp:

Juwpywrwd wubiny hwulwbnid 66 wjb pGwlwb pGuntpubtpp, npnGp
UhSwlwapntpjwl Ynnihg gpwagdti GG YnGyptinn wwhh npnipjwdp:

Shunbuwlwl nowbuwempywl vbp Gepapudywd 66 hwdwpynid wjl
pGwlwb nGunipultpp, npnGp hwintu GG quihu npwbu qnpénn wpwnw-
npoquywb ndbp’ duwynpbpnd wwpwbpeltph L dwewjnipyniGhtph wp-
tnwnpnpjwl hwiwp oquwagnpduynn wpnwnpnipjwl shenghbnp:

POGwlwh nbunipuGtpp, npwlg wnnbkGghwip L hpwgdwh hGwpwyn-
pnipjntGbbpp nwuwlwpgynd b fudpwynpynd GG vwppbp hwnlwbh;-
GGpny: dhdwywaqpnipjwl d69 Yhpwndnn hhdGwlwb fudpwynpnidGbpG
Ga.

1) Cuwn uinbinddiwa pGnyph.

w) wpinwnpynn, p) swptwnadnn:

2) Cuwn YyEpwlwGqbiwh hGwpwynpnipjniGatph.

w) Yytipwywhqlynn, p) sytipwlywhqhynn:

3) Cuwn GawGwlynipjwG.

w) nanbuwlwh, p) wennowpwpwlywh:

4) Cuwn pwnwnphsbGtph (nbuwyGbph).

w) opwjhG, p) wainwewjhb, q) hwapwjh b wyG:

5) Cuwn oquwgnpésiwl wuinhdwh.

w) hwynGwpbpywé b nGinbuwlwh pewbwenipjwh i69 pGngpyyws,

p) hwjwnbwpbpdwd L hbnwhuniquéd (ynnbGghwy):

6) Cuwn tnwpwépbbph L ubthwlwanipjwb dukph:

POwlwh pGunipuGbph Yhdwywapnipjwl wnwpywb hwGnhuwbnid t
npw pninp pwnwnpwiwubph pwiwywlwb pGnipwghpp (welw dwyw)p,
Ywiqp, yhdwyp L nwghnlw| ogunwagnnpénidp), thnthnfunipyntlp pGwlywG
L wpwnpwlwb gnnépGpwgbtiph wgnbignipjwdp L wylG:

Npwbu pGwlwb pGuntpubbph Yhawywapnpjwb ogsbiljin hwGnbu LG
quihu htGg hpbGp pGwywh rbGunipuGbpp, npnGg pndwiGnwynipyntlp
(hwuywgnipntGp) npnzned GG dwubwaqbinGlpp wwpptp nhpptiphg:

UWn hwulwgnp)nGGenG Ga.

- Cpowlw dhgwduwypp watuwphwepuywb nhppa t, rbilhtdp, Yhowda,
hwGwdénGbpp, hnnp, wGunwep, optipp, npnlGpe hwiwpdnd GG wptnwnpne-
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pJwh L YGuwagnpéniGbnipjwl whhpwdtin wwydw:

Phnupbipwl wyinhy YuGph pGwqwdwn t, pGngpynud t Gplph Yenkh
GtpphG dwup, npuntin UEGnwGh opqubhqibbpp (wyn pUntd dwpnp) hw-
dwlygywé gnpéncGhncpynil B0 swywpnuy:

Enlyph dplngnpenp Gpyhpp 2pewwwinnn quiquihG 2tpnG t:

pnpnupbpwl Gpypwqlnh popnp 9pwyhG opyiyunGliph  hwdwlgne-
pjntlG t (odyhwGnuGtp, &ndkp, qbiwnbp, 9pwipwnltp, uwnnpgbinbjw
onkip, uwrgwnwwntp):

Lpnnupbpwl ipynph wpinwphG Ynauin hnnwdéwdéyh t* Gepwrjwy hnnw-
JhG yenbp L npw Ybpbh swélwwwinywhp:

Plwlwl rbunipullbiph wwpnwwbmpyniGp howaqqwiha, wagwjhG L
tnwpwépwiht JuwpswinGunbuwlwb, pwunuwpwlwh nt hwuwpwyuwlwb dh-
ongwnnuiGtph hwdowhp t plwlwb hwiwlwpgh $hqhlwywl, phdpw-
Yuw L YEGuwpwiwywh wwpwidkwnpbph ywhwwbnipyjwb ntnnnipjwip:

Plwuywhupwlwlwl  gnpéncbbmpynip  pGwnbunipuwihG  wnuinbG-
ghwih wwhwywOnpjwb, Jepwlwbqbdwld L dGpwpnwnpnipjwl gnps-
pGpwgl t:

Plhwnbunipuughl wyminkbghwyp tpyph pGwlwh rtunipuGbph pnpnp
pwnwnpwdwubph YwpnanepyntGG t, npnGp wwwhnynd 66 hpkGg ubithw-
YwG yepwpuwnpnipynilp b yepwlwbqbnuip, wwypwbplbph L éwnwjnip-
jncbGEph wpunwnpnepynilp, odwbnwynid GG pGwysnipywb YEGuwgnpsnt-
Gtnpjwl hwiwwwnwuhuwlG wwjiwbakphG: dbpghGhu pGnpndwh 0k
Gaynud t, np pGwnbuntpuwihG wnunbGghwp pGnipwgnynud t ns ph
pOGwlwh nbuntpuGbph pwpwlwlwh gnudwpny, wy npwhg hGwpwyn-
pnip)ntGGGpnd, npnGg whhpwdbiwn t qGwhwwnb:

PGwlwh ntunipubGtph Jhdwhwapnipjwl wrwobwjhG fuGnhpp Jhdw-
Juwgpwlwb wbntYwundnipjwl hwywpwqpnuip, dawynuwip L dbppne-
dnpjwl hutnwly Yuqoiwybpwnda b Uwlw)G wewohG htpphG hwpluynp
t wwpqkl, pt np gnigwGhGnpG G0 wGhpwdtiin pGwlwh rGunipuGbph
yhdwlwqgpulwh nwunudGwuhpnipjw hwiwp: Uju hwpgh ywwnwufuwGp
twihu t Gepluwynuiu  Jhswlwgnpnipjwl  wpwlnmhluwyntd  Yhpwnynn
gnigwhoGeph hGwnlyw| hwdwlwpgp.

e pninp nbunipuGbph W npwGg pwnwnphsGph weluwynpjwa, up-

dwyh, oqunwgnpéiwb L wwhwwbnepjwb gnigwbhyGtin,

e plwwwhwywlwywb gnpénibbnupjwl wprynlGpGbph gnigwbhyGhp,

¢ plwwywhwywlwlywb shengwneniiGtph gnigwGhyGbp,

e phwwwhwywlwYwb dhongweniiGbph wpynibwybnnpjwb gne-

gwhphbn:

Uwpnunipjwb wwwndnipynilp Yuwydwé b pGwebunipuwihG wnuinbG-
ghwih hpwgdwl hbw: Epb Gwhyhbnud pGwebunipuwihG wninkGghwip
hpdGwlywbnd wwwhnynd tp dwpnyuyhG hwuwpwynipjwl wwhwGy-
tntbpGbpp L qupqugiwl wwjdwGGtpp, www ytpoht nwulwijwybb-
phG pGnipjwlp hwugnpwé JOwup hwGqbglnud t Gpypwalnh pGwrbunip-
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uwjhG wnuntiGghwih watn Gyw :
quwln:
EyninghwlwG Gqlwdwip pﬁmplsu

Szbned, nnp Guiwhnih bbby wuyiwth Yuinwnnygy
\ (a+b)S<P,
npunkn
a Lb - plwlws nbuniputh
ph dwhuubipl bG pGw
hwayny wisGwlw L wpnwnpwlws YwphgGbnh hfuduﬁ{émpjwﬂ dtl 2Gsh

P - plwywG ntunipuGliph b
nwpuw
S - pGwlsnipywl phyG t: NPWHWE wninbiGghuwG t,

JdhswhwapwlywG nw ik i
PR oquwgnpdynid GG onwihG w
wpwlbinnuiGtph tyninghwwG UGwuGbph qﬁwhwgmjuhﬂ hJJlEuu?wGplLﬂ
wpyncd t hbunbywy Pwlwdlh oqlnipjwip. o
Q=(ZCi(/l)-Ni)-F-Z(/l)V(/l)
npuntin’
Q - tynnghwlwG YGuwuG t wndtpw)ht wnnwhwjinnipjwiip

Ci('l)_ -0 nbuwbh  huwpGnipph PRLGWUNNOWG  hwpwpbpwlwe
gnigwGhy t,

Ni = iwbuwbh fuwnGnipnh onnys wpnwibnws nwpblwe ¢wlltulg'
t, winGGwyny,
quwfn- 3 hi'?f,'{h'ff}fj",ﬂ,‘f, Jﬁ%ﬂfﬂ%mu‘i‘]‘agw?nndwmhuwjhﬁ tuninghulwt
Z\1)- ¢
- Gpln(n
wnﬁ:&z?hnnbzupuj%%:t‘zldwPnLGLuLlnrl Uyniptinh gndweénipjwt plinypp hwayh
g Gt pwguﬂ‘ﬁ"qur?ﬁi“‘E’u“TRE‘J“E ‘L‘L“uri;“b?u',‘ﬁh“d”‘ﬁﬁﬂu?ﬁﬁ’nﬂnu

wuklhg wnwy
umlBJnLl.'nlJlinn:9 wninmdwG wipjninGeing, GBpwnejwy nGwhG G-

Unuininywé hnnbiph yGpw
PbpnLl 60 w)G nwpwénipynlGGlpp, nnng
Unpgnbii 60 hpbiGg uygPGwlwE wndbipp b nwndt| 6G 2powlw ﬂr?g@lﬂln ﬁ
anqugwuwuwﬁ wqnbignupjw wnpjnep: g
NnwwpwénLpnLGGtph wnnnunniih
g ptipph wnwntGghw, ha -
Unp YnpniunGeph antdwpp npngynud t hGunlyuw) pwﬁtlﬁdhnq.gh L

B =NY(P1 -
S— NY(P1 - P2)
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B - hwdwfuwnG pnph YnpnLunGtinG GG,
N - wnununywé hnquunwpwénegynt t,
- wnyncpjncGaG t, )

P pgznguéb#phpdpbnﬁwﬁ ahti £ inuaninn.Chg waws L han: pbnnL

4bnhG twnhGlhG wiltih ot Pawtulimpiug & dtop ebnnud
wjuwbu Ynsdwé EyninghwlywG LepphG Upmynilph ( )uj zquuthzt
qdjrrumwpn: UpwohG hwjwgphg Pllﬂmqt:d"ndwl;{ﬂ“r’]'lﬁg‘h EEJDGF k-
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